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SPRING 2022 REÚNE LAS NOVEDADES PRESENTADAS EN 
LA PRIMERA MITAD DEL AÑO EN MODELOS FIJOS Y CON 
MECANISMOS. ADEMÁS, INCORPORA LAS INNOVACIONES 
HIGH EN LOS MODELOS RELAX, ASÍ COMO SU MEJORA EN 
EL SISTEMA 3P.

SPRING 2022 BRINGS TOGETHER THE INNOVATIONS 
PRESENTED IN THE FIRST HALF OF THE YEAR IN FIXED 
AND RECLINERS. IT ALSO INCORPORATES THE HIGH 
INNOVATIONS IN THE RECLINERS, AS WELL AS THE 
IMPROVEMENT IN THEIR 3P SYSTEM.

SPRING 2022 RASSEMBLE LES INNOVATIONS PRÉSENTÉES 
AU COURS DU PREMIER SEMESTRE DANS DES MODÈLES 
FIXES ET À MÉCANISME. IL INTÈGRE ÉGALEMENT LES 
GRANDES INNOVATIONS DES MODÈLES COMFORT, AINSI 
QUE SON AMÉLIORATION AVEC LE SYSTÈME 3P.
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ALAMEDA9
POR SU RIGOR GEOMÉTRICO ALAMEDA9 ES UNA ELECCIÓN 
INTEMPORAL, ES PURO EN LÍNEAS Y VOLÚMENES, FAVORECIDO 
POR SUS GRANDES FUNDAS DE UNA PIEZA, SIN CORTE POR 
FUERA, MODULAR POR DENTRO. RESPALDOS CON MECANISMO 
DE POSICIONES. TOTALMENTE DESENFUNDABLE. 

ALAMEDA9 IS A TIMELESS CHOICE FOR ITS GEOMETRIC RIGOUR, 
IT IS PURE IN LINES AND VOLUMES, FAVOURED BY ITS LARGE 
ONE-PIECE COVERS, UNCUT ON THE OUTSIDE, MODULAR ON 
THE INSIDE. BACKRESTS WITH POSITION MECHANISM. FULLY 
REMOVABLE COVERS. 

ALAMEDA9 EST UN CHOIX INTEMPOREL POUR SA RIGUEUR 
GÉOMÉTRIQUE, IL EST PUR DANS SES LIGNES ET SES VOLUMES, 
FAVORISÉ PAR SES GRANDES COUVERTURES D’UNE SEULE PIÈCE, 
NON COUPÉES À L’EXTÉRIEUR, MODULAIRES À L’INTÉRIEUR. 
DOSSIERS AVEC MÉCANISME DE POSITIONNEMENT. DES 
COUVERTURES ENTIÈREMENT AMOVIBLES.

design: KOO studio 201108 - 09
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design: KOO studio 2011

ALAMEDA9



ANDREA

design: KOO studio 2022

PIEZA CON SENTADA ENVOLVENTE DE MÁXIMO CONFORT. DE PATA ALTA DE 
MADERA MACIZA DE FRESNO Y LÍNEAS LIMPIAS Y CLÁSICAS,CON UN MULLIDO 
RELLENO DE PLUMA Y ACABADO CON BOTONADURA EN LA CONFECCIÓN DE SU 
FUNDA DE UNA PIEZA. SU MODULARIDAD Y SU FÁCIL DESENFUNDADO PERMITE 
LA CIRCULARIDAD DEL PRODUCTO. ACABADOS DISPONIBLES: PESPUNTE, FESTÓN Y 
ESPUMILLÓN. IDEAL PARA TAPIZAR CON TEJIDOS NATURALES.

THE CLASSIC PIECE WHICH IS ENGINEERED FOR MAXIMUM COMFORT IS FLUFFY 
AND PROVIDES AMPLE SUPPORT. ITS LEGS ARE CONSTRUCTED IN FINE SOLID 
ASH WOOD; THE SEAT CUSHIONS ARE PADDED WITH SOFT FEATHERS AND THE 
ONE-PIECE COVER IS DRESSED UP IN BUTTONHOLE FINISHING. THE MODULAR 
COMPOSITION IN REMOVABLE COVER WORKS SEAMLESSLY WITH OUR CIRKOOLAR 
SYSTEM. AVAILABLE SEAM FINISHINGS: BACKSTITCH, FESTÓN AND FRINGE TRIM. 
THIS MODEL IS IDEAL FOR UPHOLSTERY IN NATURAL FABRICS.

PIÈCE AVEC UNE ASSISE CAPTIVANTE POUR UN CONFORT MAXIMAL. AVEC UN 
PIED HAUT EN BOIS DE FRÊNE MASSIF ET DES LIGNES NETTES ET CLASSIQUES, 
AVEC UN DOUX REMBOURRAGE EN PLUMES ET UNE FINITION BOUTONNÉE SUR 
LA HOUSSE EN UNE SEULE PIÈCE. SA MODULARITÉ ET SA TAPISSERIE FACILE À 
ENLEVER PERMETTENT AU PRODUIT D’ÊTRE CIRCULAIRE. FINITIONS DISPONIBLES : 
SURPIQÛRES, FESTONS ET GUIRLANDES. IDÉAL POUR LE REMBOURRAGE AVEC DES 
TISSUS NATURELS. 
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BLEND4
HOME CINEMA O SALÓN TV, EN AMBOS ESPACIOS OBTENDREMOS EL MÁXIMO 
RENDIMIENTO DE ESTE SOFÁ CON TRES POSICIONES, SENTADO, CÓMODO, 
TUMBADO, UN SINFÍN DE ACCESORIOS COMPLETARÁN UN ESPACIO IDEAL PARA SU 
TIEMPO DE CINE, TRASERA ESPECIAL CENTRO DE SALA.

HOME CINEMA OR TV LOUNGE, IN BOTH SPACES WE WILL GET THE MAXIMUM 
PERFORMANCE OF THIS SOFA WITH THREE POSITIONS, SITTING, COMFORTABLE, 
LYING DOWN, AN ENDLESS NUMBER OF ACCESSORIES WILL COMPLETE AN IDEAL 
SPACE FOR YOUR CINEMA TIME, BACK SPECIAL LIVING ROOM CENTRE.

HOME CINEMA OU SALON TV, DANS LES DEUX ESPACES NOUS OBTIENDRONS 
LA PERFORMANCE MAXIMALE DE CE CANAPÉ AVEC TROIS POSITIONS, ASSISE, 
CONFORTABLE, COUCHÉE, UNE INFINITÉ D’ACCESSOIRES COMPLÈTERONT UN 
ESPACE IDÉAL POUR VOTRE TEMPS DE CINÉMA, CENTRE DE SALON SPÉCIAL ARRIÈRE.

design: KOO studio 201618 - 19
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BLOCK

design: KOO studio 2022

REESTILIZAMOS NUESTRA PIEZA CLÁSICA PLANTEANDO UN ESTILO DESENFADADO 
Y CON UNA FILOSOFÍA PLAYFUL. HEMOS AMPLIADO LA PROFUNDIDAD DE 
ASIENTO Y MEJORADO SU CONFORT AÑADIENDO UN SISTEMA DE COJINERÍA 
DINÁMICO Y MÁS ORGÁNICO. CILINDROS, ESFERAS, RECTÁNGULOS Y UN TOPPER 
MULTIFUNCIÓN. DISPONIBLE EN FESTÓN O PESPUNTE. ESTE MODELO ES APTO 
PARA TAPIZAR TANTO CON TEJIDOS NATURALES COMO SINTÉTICOS. 

WE REMODELED OUR CLASSIC PIECE IN CASUAL STYLE BASED ON THE PHILOSOPHY 
OF PLAYFULNESS. WE HAVE INCREASED THE SEAT DEPTH AND COMFORT LEVEL BY 
ADDING A VERSATILE AND MORE ORGANIC CUSHION SYSTEM - A MULTIFUNCTION 
TOPPER IN SHAPES OF CYLINDERS, SPHERES AND RECTANGLES. AVAILABLE SEAM 
FINISHINGS: BACKSTITCH OR FESTÓN. THIS MODEL IS SUITABLE FOR UPHOLSTERY 
WITH BOTH NATURAL AND SYNTHETIC FABRICS.

NOUS AVONS RELOOKÉ NOTRE PIÈCE CLASSIQUE AVEC UN STYLE DÉCONTRACTÉ 
ET UNE PHILOSOPHIE PLAYFUL. NOUS AVONS AUGMENTÉ LA PROFONDEUR DE 
L’ASSISE ET AMÉLIORÉ SON CONFORT EN AJOUTANT UN SYSTÈME DE REMBOURRAGE 
DYNAMIQUE ET PLUS ORGANIQUE. CYLINDRES, SPHÈRES, RECTANGLES ET UN 
TOPPER MULTIFONCTION. DISPONIBLE EN VERSION FESTONNÉE OU SURPIQUÉE. 
IDÉALE AVEC DES TISSUS NATURELS OU SYNTHÉTIQUES.
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ELNIDO3
VOLÚMENES ROTUNDOS EN BRAZO, ASIENTO Y 
RESPALDO, OFRECEN UN AIRE TÉCNICO A LA VEZ 
QUE ELEGANTE. DOTADO DE MECANISMO TRES 
POSICIONES, SENTADO, CÓMODO, TUMBADO, 
TRASERA ESPECIAL CENTRO DE SALA. 

THE ROUNDED VOLUMES OF THE ARMREST, 
SEAT AND BACKREST OFFER A TECHNICAL 
YET ELEGANT LOOK. EQUIPPED WITH A THREE-
POSITION MECHANISM, SEATED, COMFORTABLE, 
RECLINING, SPECIAL BACKREST IN THE CENTRE 
OF THE ROOM. 

LES VOLUMES ARRONDIS DE L’ACCOUDOIR, DE 
L’ASSISE ET DU DOSSIER OFFRENT UN ASPECT 
À LA FOIS TECHNIQUE ET ÉLÉGANT. ÉQUIPÉ 
D’UN MÉCANISME À TROIS POSITIONS, ASSISE, 
CONFORTABLE, INCLINABLE, DOSSIER SPÉCIAL 
AU CENTRE DE LA PIÈCE.

design: KOO studio 201930 - 31
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FLAP
SOFÁ AÉREO, PENSADO PARA APROVECHAR EL 
ESPACIO, EN EL QUE COMBINAMOS GRANDES 
ASIENTOS CON BRAZOS ESTRECHOS. DE DISEÑO 
MODERNO Y COSMOPOLITA, DESTACA POR LA 
PERSONALIDAD QUE LE APORTA SU RESPALDO 
CONTINUO Y SUS COSTURAS DECORATIVAS EN 
LOS BRAZOS Y PIECERA. 

AERIAL SOFA, DESIGNED TO MAKE THE MOST OF 
THE SPACE, IN WHICH WE COMBINE LARGE SEATS 
WITH NARROW ARMRESTS. WITH A MODERN AND 
COSMOPOLITAN DESIGN, IT STANDS OUT FOR 
THE PERSONALITY PROVIDED BY ITS CONTINUOUS 
BACKREST AND ITS DECORATIVE STITCHING ON 
THE ARMRESTS AND FOOTREST. 

CANAPÉ AÉRIEN, CONÇU POUR TIRER LE 
MEILLEUR PARTI DE L’ESPACE, DANS LEQUEL 
NOUS COMBINONS DE GRANDS SIÈGES AVEC 
DES ACCOUDOIRS ÉTROITS. AVEC UN DESIGN 
MODERNE ET COSMOPOLITE, IL SE DISTINGUE PAR 
LA PERSONNALITÉ QUE LUI CONFÈRE SON DOSSIER 
CONTINU ET SES SURPIQÛRES DÉCORATIVES SUR 
LES ACCOUDOIRS ET LES REPOSE-PIEDS.

design: KOO studio 201736 - 37
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GALERNA9
TEMPESTAD REPENTINA QUE CAMBIA EL CURSO DE LA 
TENDENCIA, CONSERVADOR, TRANSGRESOR, TODO EN 
UNO. DOTADO DE TRES POSICIONES, SENTADO, CÓMODO, 
TUMBADO, RECUPERAMOS EL CONCEPTO “GRAN COMFORT” 
PENSANDO EN TODOS LOS PÚBLICOS, DISPONE DE DOS 
PROFUNDIDADES, 55 (ESTÁNDAR) Y 52 (PETIT) Y SU RESPALDO 
TIENE 15° DE AJUSTE MANUAL.

A SUDDEN STORM THAT CHANGES THE COURSE OF THE TREND, 
CONSERVATIVE, TRANSGRESSIVE, ALL IN ONE. EQUIPPED WITH 
THREE POSITIONS, SEATED, COMFORTABLE AND RECLINING, WE 
HAVE BROUGHT BACK THE CONCEPT OF “GREAT COMFORT” 
FOR EVERYONE, IT HAS TWO DEPTHS, 55 (STANDARD) AND 52 
(SMALL) AND ITS BACKREST HAS 15° OF MANUAL ADJUSTMENT.

UNE TEMPÊTE SOUDAINE QUI CHANGE LE COURS DE LA 
TENDANCE, CONSERVATRICE, TRANSGRESSIVE, TOUT EN 
UN. ÉQUIPÉ DE TROIS POSITIONS, ASSISE, CONFORTABLE ET 
INCLINÉE, NOUS AVONS RAMENÉ LE CONCEPT DE “GRAND 
CONFORT” POUR TOUS, IL DISPOSE DE DEUX PROFONDEURS, 
55 (STANDARD) ET 52 (PETIT) ET SON DOSSIER EST RÉGLABLE 
MANUELLEMENT À 15°.

design: KOO studio 201940 - 41
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GOA3
SOFÁ CON TRES POSICIONES, SENTADO, CÓMODO, TUMBADO, ASIENTO, 
CABEZA, PIES, LAS SITUAREMOS A NUESTRO CAPRICHO, APORTANDO UNA 
ESTÉTICA VANGUARDISTA ACORDE A LA EXIGENCIA ACTUAL, ADAPTABLE HOME 
CINEMA, TRASERA ESPECIAL CENTRO DE SALA.

SOFA WITH THREE POSITIONS, SITTING, COMFORTABLE, LYING, SEAT, HEAD, FEET, 
WE WILL PLACE THEM TO OUR WHIM, PROVIDING AN AVANT-GARDE AESTHETIC 
ACCORDING TO THE CURRENT REQUIREMENT, ADAPTABLE HOME CINEMA, SPECIAL 
REAR ROOM CENTRE.

CANAPÉ À TROIS POSITIONS, ASSISE, CONFORTABLE, COUCHÉE, SIÈGE, TÊTE, PIEDS, 
NOUS LES PLACERONS AU GRÉ DE NOTRE FANTAISIE, OFFRANT UNE ESTHÉTIQUE 
D’AVANT-GARDE SELON L’EXIGENCE DU MOMENT, HOME CINÉMA ADAPTABLE, 
CENTRE SPÉCIAL ARRIÈRE SALLE.

design: KOO studio 201844 - 45
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IPSILON 20
PARA LOS QUE PREFIEREN LA RECETA TRADICIONAL. ESTA PIEZA CLÁSICA E 
INTEMPORAL DE ESTRUCTURA ROBUSTA DISPONE DE NUESTRO MECANISMO RELAX, 
QUE GARANTIZA UN ALTÍSIMO COMFORT EN LA SENTADA. SU CABEZAL ANCHO 
Y MÓRBIDO PERMITE UN LUGAR DE REFUGIO Y DESCANSO TRAS UN LARGO DÍA. 
¡TE LO HAS GANADO!

FOR THOSE WHO PREFER THE TRADITIONAL RECIPE. THIS CLASSIC AND TIMELESS 
PIECE WITH ITS STURDY FRAME IS EQUIPPED WITH OUR RELAX MECHANISM, 
WHICH GUARANTEES THE HIGHEST SITTING COMFORT. ITS WIDE, SOFT HEADREST 
PROVIDES A PLACE OF REFUGE AND REST AFTER A LONG DAY. YOU’VE EARNED IT!

POUR CEUX QUI PRÉFÈRENT LA RECETTE TRADITIONNELLE. CETTE PIÈCE CLASSIQUE 
ET INTEMPORELLE AU CADRE ROBUSTE EST ÉQUIPÉE DE NOTRE MÉCANISME RELAX, 
QUI GARANTIT UN CONFORT D’ASSISE OPTIMAL. SON APPUI-TÊTE LARGE ET 
MOELLEUX OFFRE UN LIEU DE REFUGE ET DE REPOS APRÈS UNE LONGUE JOURNÉE. 
VOUS L’AVEZ MÉRITÉ !

design: KOO studio 201454 - 55
 



PETIT IPSILON
SI TIENES RESTRICCIONES DE ESPACIO, PERO NO QUIERES RENUNCIAR AL 
COMFORT QUE TE OFRECE EL MODELO IPSILON, LA OPCIÓN PETIT PUEDE SER UNA 
MAGNÍFICA SOLUCIÓN. MANTENEMOS LAS PROPIEDADES TÉCNICAS Y ESTÉTICAS 
DEL MODELO IPSILON Y AJUSTAMOS SUS PROPORCIONES, OFRECIENDO UNA 
BUTACA MÁS PROFUNDA Y ESTRECHA. SOLO DISPONIBLE EN EL FORMATO BUTACA. 

IF YOU HAVE SPACE RESTRICTIONS, BUT YOU DON’T WANT TO GIVE UP THE 
COMFORT OFFERED BY THE IPSILON MODEL, THE PETIT OPTION CAN BE A GREAT 
SOLUTION. WE MAINTAIN THE TECHNICAL AND AESTHETIC PROPERTIES OF 
THE IPSILON MODEL AND ADJUST ITS PROPORTIONS, OFFERING A DEEPER AND 
NARROWER ARMCHAIR. ONLY AVAILABLE IN THE ARMCHAIR FORMAT. 

SI VOUS AVEZ DES CONTRAINTES D’ESPACE, MAIS QUE VOUS NE VOULEZ PAS 
RENONCER AU CONFORT OFFERT PAR LE MODÈLE IPSILON, L’OPTION PETIT PEUT ÊTRE 
UNE EXCELLENTE SOLUTION. NOUS CONSERVONS LES PROPRIÉTÉS TECHNIQUES ET 
ESTHÉTIQUES DU MODÈLE IPSILON ET AJUSTONS SES PROPORTIONS, EN PROPOSANT 
UN FAUTEUIL PLUS PROFOND ET PLUS ÉTROIT. DISPONIBLE UNIQUEMENT DANS LE 
FORMAT FAUTEUIL.
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KARA
KARA (CONCHA EN JAPONÉS) SISTEMA COMPONIBLE DONDE LOS ALMOHADONES 
AL MODO DE ESPONJAS MARINAS SE SOPORTAN SOBRE “CONCHAS” GENERANDO 
UN ECOSISTEMA ORDENADO, MÚLTIPLES COMBINACIONES Y COMPOSICIONES 
POSIBILITAN SU USO EN DIFERENTES ESPACIOS.

KARA (SHELL IN JAPANESE) IS A MODULAR SYSTEM WHERE THE CUSHIONS, LIKE SEA 
SPONGES, ARE SUPPORTED ON “SHELLS” GENERATING AN ORDERLY ECOSYSTEM, 
MULTIPLE COMBINATIONS AND COMPOSITIONS MAKE IT POSSIBLE TO USE THEM 
IN DIFFERENT SPACES.

KARA (COQUILLE EN JAPONAIS) EST UN SYSTÈME MODULAIRE OÙ LES COUSSINS, 
COMME DES ÉPONGES DE MER, REPOSENT SUR DES “COQUILLES” GÉNÉRANT 
UN ÉCOSYSTÈME ORDONNÉ. DE MULTIPLES COMBINAISONS ET COMPOSITIONS 
PERMETTENT DE LES UTILISER DANS DIFFÉRENTS ESPACES.

design: KOO studio 201858 - 59
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KAPPA
HEMOS REMASTERIZADO EL CLÁSICO QUE HA MARCADO NUESTRA TRAYECTORIA 
DE 30 AÑOS, ENAMORANDO A MILES DE FAMILIAS DE DIFERENTES GENERACIONES. 
SU DISEÑO INTEMPORAL Y SU COMODÍSIMA ERGONOMÍA LO CONVIERTEN EN UN 
MODELO VIGENTE A LO LARGO DEL TIEMPO. HEMOS OPTIMIZADO SU COMFORT 
INCORPORANDO LA TECNOLOGÍA DEL MECANISMO CON 3 POSICIONES: 
SENTADO, CÓMODO Y TUMBADO. 

WE HAVE REMASTERED THE CLASSIC THAT HAS MARKED OUR 30-YEAR TRAJECTORY, 
MAKING THOUSANDS OF FAMILIES FROM DIFFERENT GENERATIONS FALL IN LOVE. 
ITS TIMELESS DESIGN AND EXTREMELY COMFORTABLE ERGONOMICS MAKE IT A 
GREAT CURRENT SOLUTION. WE HAVE OPTIMIZED ITS COMFORT BY INCORPORATING 
OUR LATEST MECHANISM TECHNOLOGY THAT ALLOWS 3 POSITIONS: SITTING, 
COMFORTABLY SITTING AND FULLY STRETCHED.

NOUS AVONS REMASTERISÉ LE CLASSIQUE QUI A MARQUÉ NOTRE TRAJECTOIRE DE 
30 ANS ET QUI A FAIT TOMBER AMOUREUX DES MILLIERS DE FAMILLES DE DIFFÉRENTES 
GÉNÉRATIONS. SON DESIGN INTEMPOREL ET SON ERGONOMIE EXTRÊMEMENT 
COMFORTABLE EN FONT UN MODÈLE ACTUEL DANS LE TEMPS. NOUS AVONS 
OPTIMISÉ LE COMFORT EN INTÉGRANT LA TECHNOLOGIE DU MÉCANISME À 3 
POSITIONS : ASSIS, COMFORTABLEMENT ASSIS ET COMPLÈTEMENT ALLONGÉ.
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LAGO
UNO DE NUESTROS BÁSICOS INDISCUTIBLES. CON UN DISEÑO 
MODERNO, DE LÍNEAS RECTAS Y LIMPIAS Y UNA ESTRUCTURA 
LIGERA DE PATA ALTA. EL MODELO LAGO DISPONE DE NUESTRO 
MECANISMO RELAX DE SIEMPRE OPTIMIZADO COMO NUNCA. 

ONE OF OUR UNDISPUTED BASICS. WITH A MODERN DESIGN, 
CLEAN, STRAIGHT LINES AND A LIGHTWEIGHT, HIGH LEG 
FRAME. THE LAGO MODEL HAS OUR USUAL RELAX MECHANISM 
OPTIMISED AS NEVER BEFORE. 

UN DE NOS FONDAMENTAUX INCONTESTÉS. AVEC UN 
DESIGN MODERNE, DES LIGNES DROITES ET ÉPURÉES ET UN 
CADRE LÉGER ET HAUT SUR PATTES. LE MODÈLE LAGO EST DOTÉ 
DE NOTRE MÉCANISME DE RELAXATION HABITUEL, OPTIMISÉ 
COMME JAMAIS AUPARAVANT.
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LUNA
CLÁSICO INTEMPORAL QUE RESPIRA UN AIRE MEDITERRÁNEO 
Y EQUILIBRADO. ENFUNDADO EN UNA SOLA PIEZA DE ESTILO 
LOOSE FIT IDEAL PARA ESPACIOS RELAJADOS. ESTRUCTURA 
DE MADERA DE BOSQUE SOSTENIBLE Y MULLIDA COJINERÍA 
DE PLUMAS. DISPONE DE UN MECANISMO MANUAL DE 10 
GRADOS  QUE PROPORCIONA UNA LIGERA ERGONOMÍA EN 
LA SENTADA. IDEAL PARA TAPIZAR CON TEJIDOS NATURALES.  

A TIMELESS CLASSIC THAT EXUDES A MEDITERRANEAN AURA 
OF ELEGANCE AND TRANQUILITY. UPHOLSTERED IN A SINGLE 
LOOSE-FIT COVER THAT IS IDEAL FOR RELAXING SPACES. BUILT 
IN A SUSTAINABLE WOODEN FRAME AND SOFT FEATHER 
CUSHIONING, THE ANGLE OF THE BACK PILLOW CAN BE 
ADJUSTED FOR 10 DEGREES THAT IMPROVES ERGONOMICS 
WHEN SITTING. PERFECT FOR UPHOLSTERING IN NATURAL 
FABRICS. 

UN  CLASSIQUE  INTEMPOREL QUI RESPIRE UN AIR 
MÉDITERRANÉEN ET ÉQUILIBRÉ. TAPISSÉ D’UNE SEULE PIÈCE DE 
STYLE LOOSE-FIT, IDÉAL POUR LES ESPACES DÉCONTRACTÉS. 
CADRE EN BOIS DE FORÊT DURABLE ET COUSSIN EN PLUMES 
DOUCES. IL EST DOTÉ D’UN MÉCANISME MANUEL À 10 
DEGRÉS QUI OFFRE UNE POSITION ASSISE LÉGÈREMENT PLUS 
ERGONOMIQUE. IDÉAL AVEC DES TISSUS NATURELS. 
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MAX
MÁXIMAS SENSACIONES AL DEJARSE CAER, 
NUBES ESPONJOSAS PARECEN SUS MULLIDOS 
ALMOHADONES, COMPONIBLE CON MULTIPLES 
SOLUCIONES PARA EL HOGAR DE HOY.

MAXIMUM SENSATIONS WHEN DROPPED, FLUFFY 
CLOUDS LOOK LIKE FLUFFY CUSHIONS, MODULAR 
WITH MULTIPLE SOLUTIONS FOR TODAY’S HOME.
SENSATION 

SENSATIONS MAXIMALES LORSQU’ON LES LAISSE 
TOMBER, NUAGES DUVETEUX RESSEMBLANT À 
DES COUSSINS DUVETEUX, MODULABLES AVEC 
DE MULTIPLES SOLUTIONS POUR LA MAISON 
D’AUJOURD’HUI.
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MUS
SOFÁ MODULAR DISEÑADO POR FRANCESC RIFÉ. SU ESENCIA ES LA TARIMA SOBRE 
LA QUE SE APOYAN LOS COJINES, SIMBOLIZANDO UN PALÉ SOBRE EL QUE SE HAN 
DEJADO CAER SACOS. LA COLECCIÓN LA COMPONEN DISTINTOS ELEMENTOS, 
COMO LA CHAISE LONGUE O LOS PUFFS. MODELO DISPONIBLE PARA PROYECTO 
A MEDIDA.

MODULAR SOFA DESIGNED BY FRANCESC RIFÉ. ITS ESSENCE IS THE PLATFORM ON 
WHICH THE CUSHIONS REST, SYMBOLISING A PALLET ON WHICH SACKS HAVE 
BEEN DROPPED. THE COLLECTION IS MADE UP OF DIFFERENT ELEMENTS, SUCH AS 
THE CHAISE LONGUE OR THE POUFFES. MODEL AVAILABLE FOR MADE-TO-MEASURE 

PROJECTS.CANAPÉ MODULAIRE CONÇU PAR FRANCESC RIFÉ. SON ESSENCE EST LA 
PLATE-FORME SUR LAQUELLE REPOSENT LES COUSSINS, SYMBOLISANT UNE PALETTE 
SUR LAQUELLE DES SACS ONT ÉTÉ DÉPOSÉS. LA COLLECTION EST COMPOSÉE DE 
DIFFÉRENTS ÉLÉMENTS, TELS QUE LA CHAISE LONGUE OU LES POUFS. MODÈLE 
DISPONIBLE POUR LES PROJETS SUR MESURE.

design: Francesc Rifé 201078 - 79
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NAIROBINAIROBI
MODELO JOVEN, PERFECTO PARA ESPACIOS CLÁSICOS Y 
MEDITERRÁNEOS, CON DETALLES QUE MARCAN LA DIFERENCIA, 
COMO SU PATA RAYADA, LA POSIBILIDAD DE RESALTAR SU SILUETA 
CON FESTÓN O ESPUMILLÓN O SU COJINERÍA. CON UN 
ALMOHADÓN DE ASIENTO, Y UN DOBLE RESPALDO DE COJINES 
JUGANDO CON LA SIMETRÍA. TOTALMENTE DESENFUNDABLE 
PARA PERMITIR DISEÑOS DINÁMICOS.

THIS NEW MODEL IS PERFECT FOR CLASSIC MEDITERRANEAN 
SPACES. THE DETAILS MAKE ALL THE DIFFERENCE; ITS STRIPED 
LEGS, SEAMS IN FRINGE TRIM OR FESTÓN THAT HIGHLIGHTS 
THE SILHOUETTE AND CUSHIONS ARE OH-SO-CHIC. THE 
3-SEATER MODULE COMES IN A ONE-PIECE BENCH CUSHION 
AND A DOUBLE BACKREST THAT PLAYS WITH SYMMETRY. FULLY 
REMOVABLE UPHOLSTERY FOR TRENDY LOOKS.

MODÈLE JEUNE, PARFAIT POUR LES ESPACES CLASSIQUES 
MÉDITERRANÉENS, AVEC DES DÉTAILS QUI FONT LA DIFFÉRENCE, 
COMME SON PIED RAYÉ, LA POSSIBILITÉ DE SOULIGNER SA 
SILHOUETTE AVEC DES FESTONS OU DES GUIRLANDES OU SON 
SYSTÈME DE COUSSINS. AVEC UN SEUL COUSSIN D’ASSISE 
ET UN DOUBLE DOSSIER AVEC DES PETITS COUSSINS JOUANT 
SUR LA SYMÉTRIE. TAPISSERIE ENTIÈREMENT DÉTACHABLE POUR 
PERMETTRE DES CRÉATIONS DYNAMIQUES.

design: KOO studio 202282 - 83
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NEST
HACE TIEMPO QUE LE DAMOS VUELTA A LA IDEA DE UN SOFÁ MUY CÓMODO HECHO 
DE GRANDES COJINES… QUIZÁS PORQUE NO NOS GUSTAN DEMASIADO LOS 
SOFÁS DELGADOS, CUADRADOTES Y MINIMALISTAS. ENCONTRAR EL EQUILIBRIO 
ENTRE SUAVIDAD, REDONDEZ Y UNA PRESENCIA ELEGANTE HA SIDO UNA ÁRDUA 
TAREA. FINALMENTE, EL PROYECTO EVOLUCIONÓ EN UN SISTEMA COMPLETO QUE 
VA DE LA BUTACA PEQUEÑA HASTA EL SOFÁ DE OCHO PLAZAS EN DIFERENTES 
CONFIGURACIONES. MODELO DISPONIBLE PARA PROYECTO A MEDIDA.

FOR SOME TIME NOW WE HAVE BEEN TURNING OUR MINDS TO THE IDEA OF 
A VERY COMFORTABLE SOFA MADE OF LARGE CUSHIONS... PERHAPS BECAUSE 
WE ARE NOT TOO FOND OF THIN, SQUARE, MINIMALIST SOFAS. FINDING THE 
BALANCE BETWEEN SOFTNESS, ROUNDNESS AND AN ELEGANT PRESENCE HAS 
BEEN A DIFFICULT TASK. IN THE END, THE PROJECT EVOLVED INTO A COMPLETE 
SYSTEM RANGING FROM THE SMALL ARMCHAIR TO THE EIGHT-SEATER SOFA IN 
DIFFERENT CONFIGURATIONS. MODEL AVAILABLE FOR MADE-TO-MEASURE PROJECT.

DEPUIS QUELQUE TEMPS DÉJÀ, NOUS NOUS TOURNONS VERS L’IDÉE D’UN 
CANAPÉ TRÈS CONFORTABLE COMPOSÉ DE GRANDS COUSSINS... PEUT-ÊTRE 
PARCE QUE NOUS NE SOMMES PAS TROP FRIANDS DES CANAPÉS MINCES, 
CARRÉS ET MINIMALISTES. TROUVER L’ÉQUILIBRE ENTRE LA DOUCEUR, LA RONDEUR 
ET UNE PRÉSENCE ÉLÉGANTE A ÉTÉ UNE TÂCHE DIFFICILE. AU FINAL, LE PROJET 
S’EST TRANSFORMÉ EN UN SYSTÈME COMPLET ALLANT D’UN PETIT FAUTEUIL À UN 
CANAPÉ HUIT PLACES DANS DIFFÉRENTES CONFIGURATIONS. MODÈLE DISPONIBLE 
POUR UN PROJET SUR MESURE.

design: La Granja 201286 - 87
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NOA2

design: KOO studio 2021

UNA DE LAS NOVEDADES MÁS COQUETAS DE NUESTRO 
CATÁLOGO ¡Y ES UN BÁSICO! ESTE FIJO DESTILA CARÁCTER Y 
PERSONALIDAD CON SU BRAZO CURVY CON CAPITONÉ Y SU 
PATA ALTA CON UN TWIST DIFERENTE. CON SENTADA TIPO NUBE 
¡COMODÍSIMA! AHORA CON LA POSIBILIDAD DE ELEGIR LA PATA 
RAYADA DE FRESNO CON TRES ACABADOS: NATURAL, NOGAL 
O PÁTINA NEGRA.

ONE OF THE MOST FLIRTATIOUS NEW ADDITIONS TO OUR 
CATALOGUE AND IT’S A BASIC! THIS FIXED ARMCHAIR EXUDES 
CHARACTER AND PERSONALITY WITH ITS CURVY ARM WITH 
CAPITONNÉ AND ITS HIGH LEG WITH A DIFFERENT TWIST. 
WITH A CLOUD-LIKE SEAT, VERY COMFORTABLE! L’UNE DES 
NOUVEAUTÉS. NOW WITH THE OPTIONS OF ASH STRIPED LEG 
IN THREE FINISHES: NATURAL, WALNUT OR BLACK PATINA.

LES PLUS COQUETTES DE NOTRE CATALOGUE ET C’EST UN 
BASIQUE! CE FAUTEUIL FIXE DÉGAGE DU CARACTÈRE ET DE LA 
PERSONNALITÉ AVEC SON BRAS INCURVÉ AVEC CAPITONNÉ ET 
SON PIED HAUT AVEC UNE TORSION DIFFÉRENTE. AVEC UN SIÈGE 
EN FORME DE NUAGE, TRÈS CONFORTABLE ! MAINTENANT AVEC 
LA POSSIBILITÉ DE CHOISIR LE PIED RAYÉ EN FRÊNE AVEC TROIS 
FINITIONS: NATUREL, NOYER OU PATINE NOIRE. 
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PALMA2

design: Majo Roca 2022

SU NUEVO CABEZAL PERMITE LA MÁXIMA FUNCIONALIDAD, MANTENIENDO LA 
PUREZA DE LÍNEAS DE LA PIEZA. EL NUEVO CABEZAL DEL PALMA INCORPORA UN 
MECANISMO MANUAL QUE PERMITE PLEGARLO HACIA ADELANTE ALCANZANDO 
LA MÍNIMA ALTURA, ASÍ COMO ABATIRLO HACIA ATRÁS CONSIGUIENDO UNA 
ALTURA TOTAL DE 102 CM. COMBINADO CON SU PROFUNDIDAD DE 136 CM, 
RESULTA IDEAL PARA LOS USUARIOS DE MAYOR ALTURA.

{ADD} ITS NEW HEADREST PROVIDES MAXIMUM HEAD SUPPORT WHILE 
MAINTAINING THE PIECE’S CLEAN AND LOW PROFILE. THE NEW PALMA HEADREST 
INCORPORATES A MANUAL MECHANISM THAT FOLDS FORWARD TO REACH THE 
MINIMUM HEIGHT, AS WELL AS FOLDING BACKWARDS IN OBTAINING THE FULL 
HEAD SUPPORT AT A TOTAL HEIGHT OF 102 CM. COMBINED WITH ITS 136-CM 
DEPTH, IT IS IDEAL FOR TALLER USERS WHO ARE LOOKING FOR A WELL-SUPPORTED 
LOW-PROFILE SOFA.

SON NOUVEL APPUI-TÊTE PERMET UNE FONCTIONNALITÉ MAXIMALE TOUT EN 
CONSERVANT LA PURETÉ DES LIGNES DE LA PIÈCE. LA NOUVELLE TÊTIÈRE DE PALMA 
EST DOTÉE D’UN MÉCANISME MANUEL QUI PERMET DE LA REPLIER VERS L’AVANT À 
LA HAUTEUR MINIMALE, AINSI QUE VERS L’ARRIÈRE POUR OBTENIR UNE HAUTEUR 
TOTALE DE 102 CM. COMBINÉE À SA PROFONDEUR DE 136 CM, IL EST IDÉAL POUR 
LES UTILISATEURS DE GRANDE TAILLE.
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SOFÁ DE FORMAS MÓRBIDAS, REDONDEADAS, TIENE UN COMFORT MUY 
ACUSADO. CON UN VOLUMEN CONTUNDENTE PERO MUY ELEGANTE A LA 
VEZ, OFRECE AL USUARIO UNA SENTADA PROFUNDA Y CÓMODA. ESTA NUEVA 
VERSIÓN SUSTITUYE LOS FUELLES POR UNA COSTURA QUE GARANTIZA LA LINEA 
REMARCADA DEL CONJUNTO.

SOFA WITH MORBID, ROUNDED SHAPES, IT HAS A VERY PRONOUNCED COMFORT. 
WITH A FORCEFUL YET ELEGANT VOLUME, IT OFFERS THE USER A DEEP AND 
COMFORTABLE SEATING POSITION. THIS NEW VERSION REPLACES THE GUSSETS 
WITH A STITCHING THAT GUARANTEES THE MARKED LINE OF THE WHOLE.

CANAPÉ DE FORMES MORBIDES, ARRONDIES, A UN CONFORT TRÈS POINTU. AVEC 
UN VOLUME FORT MAIS TRÈS ÉLÉGANT EN MÊME TEMPS, IL OFFRE À L’UTILISATEUR 
UNE ASSISE PROFONDE ET CONFORTABLE, CETTE NOUVELLE VERSION REMPLACE LES 
POCHES PAR UNE COUTURE QUI GARANTIT LA LIGNE SOULIGNÉE DE L’ENSEMBLE.

design: KOO studio 201196 - 97
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TULUM

design: KOO studio 2022

EL CONCEPTO DETRÁS DE ESTE MODELO ESTÁ ÍNTIMAMENTE 
LIGADO CON NUESTRA FILOSOFÍA DE DISEÑO CONFORTABLE. 
SUS LÍNEAS MODERNAS Y SU ESTRUCTURA AÉREA COMBINA 
A LA PERFECCIÓN CON LA COMODIDAD QUE OFRECE SU 
MECANISMO Y LA ROBUSTEZ DEL ÁREA DE ASIENTO. EL 
CÓMODO BRAZO DEL TULUM INCORPORA UN COJÍN IDEAL 
PARA MAXIMIZAR EL DESCANSO EN EL SOFÁ.                                                                                                                                       

THE CONCEPT BEHIND THIS MODEL IS CLOSELY LINKED 
TO OUR PHILOSOPHY OF COMFORTABLE DESIGN. ITS 
MODERN LINES AND AERIAL STRUCTURE WORK SEAMLESSLY 
WITH THE OVERALL GRATIFYING EXPERIENCE WHICH IS 
ESTABLISHED BY ITS MECHANISM AND THE ROBUSTNESS OF 
THE SEAT CUSHIONS. TULUM’S ARMREST ALSO CONSISTS 
OF AN ERGONOMIC CUSHION TO BOOST ITS COMFORT 
LEVEL.                                                                                                                                                           

LE CONCEPT QUI SOUS-TEND CE MODÈLE EST ÉTROITEMENT 
LIÉ À NOTRE PHILOSOPHIE DE CONCEPTION CONFORTABLE. 
SES LIGNES MODERNES ET SA STRUCTURE AÉRIENNE SE 
COMBINENT PARFAITEMENT AVEC LE CONFORT OFFERT PAR 
SON MÉCANISME ET LA ROBUSTESSE DE L’ASSISE. L’ACCOUDOIR 
DU TULUM INTÈGRE UN COUSSIN IDÉAL POUR MAXIMISER LE 
CONFORT SUR LE CANAPÉ.
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ES EL BÁSICO DE PROFUNDIDAD REGULABLE DE NUESTRA 
SELECCIÓN. CON UN DISEÑO ROBUSTO, ACTUAL Y DE 
ALTÍSIMO COMFORT, EL MECANISMO DEL MODELO VICO 
PERMITE REGULAR LA PROFUNDIDAD DE ASIENTO MANUAL 
O ELECTRÓNICAMENTE LLEGANDO A ALCANZAR LAS 
DIMENSIONES DE UNA CHAISELONGUE. 

IS THE BASIC ADJUSTABLE DEPTH SEAT OF OUR SELECTION. WITH 
A ROBUST, MODERN AND VERY COMFORTABLE DESIGN, THE 
MECHANISM OF THE VICO MODEL ALLOWS THE SEAT DEPTH TO 
BE ADJUSTED MANUALLY OR ELECTRONICALLY, REACHING THE 
DIMENSIONS OF A CHAISE LONGUE. 

EST LE SIÈGE DE BASE À PROFONDEUR RÉGLABLE DE NOTRE 
SÉLECTION. AVEC UN DESIGN ROBUSTE, MODERNE ET TRÈS 
CONFORTABLE, LE MÉCANISME DU MODÈLE VICO PERMET 
DE RÉGLER LA PROFONDEUR DE L’ASSISE MANUELLEMENT 
OU ÉLECTRONIQUEMENT, POUR ATTEINDRE LES DIMENSIONS 
D’UNE CHAISE LONGUE.

design: KOO studio 2015106 - 107
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WAW3
NUESTRO CLÁSICO SOFÁ CON SISTEMA COMFORT, AHORA 
MEJORADO CON NUEVO MECANISMO TRES POSICIONES, 
SENTADO, CÓMODO, TUMBADO, ASIENTO, CABEZA, PIES, 
LAS SITUAREMOS A NUESTRO CAPRICHO, ADAPTABLE HOME 
CINEMA, TRASERA ESPECIAL CENTRO DE SALA.

OUR CLASSIC SOFA WITH COMFORT SYSTEM, NOW IMPROVED 
WITH NEW MECHANISM THREE POSITIONS, SITTING, 
COMFORTABLE, LYING, SEAT, HEAD, FEET, WE WILL PLACE THEM 
TO OUR WHIM, ADAPTABLE HOME CINEMA, SPECIAL REAR 
ROOM CENTRE.

NOTRE CANAPÉ CLASSIQUE AVEC SYSTÈME DE CONFORT, 
MAINTENANT AMÉLIORÉ AVEC UN NOUVEAU MÉCANISME 
TROIS POSITIONS, ASSISE, CONFORTABLE, COUCHÉE, SIÈGE, 
TÊTE, PIEDS, NOUS LES PLACERONS SELON NOTRE FANTAISIE, 
ADAPTABLE HOME CINÉMA, SPÉCIAL CENTRE ARRIÈRE.

design: KOO studio 2011108 - 109
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PHIL
PHIL ES LA NUEVA BUTACA DE KOO INTERNATIONAL DISEÑADA POR ESTUDI{H}AC. ESTA 
PIEZA, SE INSPIRA EN LAS ALMOHADILLAS QUE PORTAN LOS SASTRES A LA MUÑECA 
PARA CLAVAR LOS ALFILERES, QUE SE RECREAN EN LAS VARILLAS DE HIERRO DE LA 
VARIANTE CON RESPALDO. A PARTIR DE AHÍ, NACEN NUEVAS VARIANTES CON 
DISTINTOS MATERIALES; CON O SIN RESPALDO, CON LA BASE DE VARILLAS DE 
HIERRO O EN MADERA DE FRESNO.

PHIL IS THE NEW ARMCHAIR BY KOO INTERNATIONAL DESIGNED BY ESTUDI{H}AC. 
THIS PIECE IS INSPIRED BY THE CUSHIONS THAT TAILORS CARRY AROUND THEIR 
WRISTS TO STICK THEIR PINS IN, WHICH ARE RECREATED IN THE IRON RODS OF 
THE VARIANT WITH BACKREST. FROM THERE, NEW VARIANTS ARE BORN WITH 
DIFFERENT MATERIALS; WITH OR WITHOUT BACKREST, WITH THE BASE OF IRON 
RODS OR IN ASH WOOD.

PHIL EST LE NOUVEAU FAUTEUIL DE KOO INTERNATIONAL CONÇU PAR ESTUDI{H}AC. 
CETTE PIÈCE S’INSPIRE DES COUSSINS QUE LES TAILLEURS PORTENT AUTOUR DE LEURS 
POIGNETS POUR Y PLANTER LEURS ÉPINGLES, QUI SONT RECRÉÉS DANS LES TIGES 
DE FER DE LA VARIANTE AVEC DOSSIER. DE LÀ, DE NOUVELLES VARIANTES NAISSENT 
AVEC DIFFÉRENTS MATÉRIAUX ; AVEC OU SANS DOSSIER, AVEC LA BASE DE TIGES DE 
FER OU EN BOIS DE FRÊNE.

design: Estudi{H}ac 2021114 - 115
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CAIMAN
COMO SI DE LA CORAZA DE UN CAIMÁN SE TRATARA, VISTE CON PIEL DURA 
POR FUERA Y ES SUAVE Y MULLIDO POR DENTRO. EL PLIEGUE EN LOS BRAZOS 
PERMITE QUE AL SENTARNOS EL RESPALDO FLEXIONE LIGERAMENTE HACÍA ATRÁS, 
VOLVIENDO A SU POSICIÓN CUANDO NOS LEVANTAMOS.

LIKE THE SHELL OF AN ALLIGATOR, IT HAS A HARD SKIN ON THE OUTSIDE AND 
IS SOFT AND CUSHIONY ON THE INSIDE. THE FOLD IN THE ARMS ALLOWS THE 
BACKREST TO FLEX SLIGHTLY BACKWARDS WHEN WE SIT DOWN, RETURNING TO 
ITS POSITION WHEN WE STAND UP.

COMME L’ARMURE D’UN ALLIGATOR, IL EST RECOUVERT DE CUIR DUR À L’EXTÉRIEUR 
ET EST DOUX ET COUSSINÉ À L’INTÉRIEUR. LE PLIAGE DES BRAS PERMET AU DOSSIER 
DE FLÉCHIR LÉGÈREMENT VERS L’ARRIÈRE LORSQUE L’ON S’ASSOIT, ET DE REVENIR 
À SA POSITION LORSQUE L’ON SE LÈVE.

design: Estudio Andrés 2019122 - 123
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GULL
GULL (GAVIOTA EN INGLÉS) SU PRESENCIA DURANTE SIGLOS HA SIDO PRESAGIO 
DE TIERRA PARA AQUELLOS PERDIDOS EN EL MAR. LA TIERRA, EL HOGAR, CUANDO 
NECESITAS SALIR DEL AGOBIO Y ESTRÉS, SERÁ TU REFUGIO.

GULL ITS PRESENCE FOR CENTURIES HAS BEEN A HARBINGER OF LAND FOR THOSE 
LOST AT SEA. LAND, HOME, WHEN YOU NEED TO GET AWAY FROM THE STRESSES 
AND STRAINS, WILL BE YOUR REFUGE.

GULL (MOUETTE EN ANGLAIS) LA MOUETTE, DONT LA PRÉSENCE DEPUIS DES 
SIÈCLES EST UN SIGNE AVANT-COUREUR DE TERRE POUR LES PERSONNES PERDUES 
EN MER. LA TERRE, LA MAISON, QUAND VOUS AUREZ BESOIN DE VOUS ÉLOIGNER 
DU STRESS ET DES CONTRAINTES, SERA VOTRE REFUGE.

design: Santiago Sevillano Studio 2019126 - 127
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FLOWER
PÉTALOS ACOMODADOS SOBRE UNA ESTRUCTURA 
MACIZA TRABAJADA CON REMINISCENCIAS 
ORIENTALES, POLTRONA DINÁSTICA QUE NOS 
SUMERGE EN UNA FÁBULA INTERMINABLE. EL 
COLOR Y LA TEXTURA TERMINARÁN DE PONER 
TITULO A TÚ PROPIO RELATO. 

PETALS ARRANGED ON A SOLID STRUCTURE 
WORKED WITH ORIENTAL REMINISCENCES, A 
DYNASTIC ARMCHAIR THAT IMMERSES US IN AN 
ENDLESS FABLE. THE COLOR AND TEXTURE WILL 
FINISH THE TITLE OF YOUR OWN STORY. 

DES PÉTALES DISPOSÉS SUR UNE STRUCTURE 
SOLIDE TRAVAILLÉE AVEC DES RÉMINISCENCES 
ORIENTALES, UN FAUTEUIL DYNASTIQUE QUI 
NOUS PLONGE DANS UNE FABLE SANS FIN. LA 
COULEUR ET LA TEXTURE DONNERONT LE TITRE À 
VOTRE PROPRE HISTOIRE. 

design: Lázaro Rosa-Violán 2018
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ALMA
DOS VOLUMENES DIFERENCIADOS QUE 
PERMITEN COMBINAR COLORES Y MATERIALES. 
POSIBILIDAD DE USO EN DISTINTOS ESPACIOS: 
EN INTERIORES, CON LA VERSIÓN DE TAPICERÍA 
AUMENTADA Y EN EXTERIOR CON TEJIDOS 
OUTDOOR.

TWO DIFFERENTIATED VOLUMES THAT ALLOW 
COMBINING COLOURS AND MATERIALS. 
POSSIBILITY OF USE IN DIFFERENT SPACES: 
INDOORS, WITH THE VERSION OF UPHOLSTERY 
INCREASED AND OUTDOOR WITH OUTDOOR 
FABRICS.

DEUX VOLUMES DIFFÉRENTS QUI VOUS 
PERMETTENT DE COMBINER LES COULEURS ET 
LES MATÉRIAUX. POSSIBILITÉ D’UTILISATION DANS 
DIFFÉRENTS ESPACES : À L’INTÉRIEUR, AVEC LA 
VERSION REMBOURRÉE ET À L’EXTÉRIEUR AVEC 
LES TISSUS D’EXTÉRIEUR.

design: Lavernia&Cienfuegos 2009
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GUVO
ESFERA Y CILINDRO, MODERNO Y CLÁSICO, 
TAPIZADO Y REJILLA, HOY Y MAÑANA, 
FUNDAMENTOS DE UN DISEÑO BASADOS EN 
REFERENCIAS REALES Y RECONOCIBLES POR 
UNA MAYORÍA, LA INTENSIDAD DE SU USO EN 
ESPACIOS POLIVALENTES DEFINEN UN AMPLIO 
UNIVERSO DE POSIBILIDADES. 

SPHERE AND CYLINDER, MODERN AND 
CLASSIC, UPHOLSTERY AND GRILLE, TODAY 
AND TOMORROW, FUNDAMENTALS OF A 
DESIGN BASED ON REAL REFERENCES AND 
RECOGNIZABLE BY A MAJORITY, THE INTENSITY 
OF ITS USE IN MULTIPURPOSE SPACES DEFINE A 
WIDE UNIVERSE OF POSSIBILITIES. 

SPHÈRE ET CYLINDRE, MODERNE ET CLASSIQUE, 
GARNITURE ET GRILLE, AUJOURD’HUI ET DEMAIN, 
LES FONDEMENTS D’UN DESIGN BASÉ SUR DES 
RÉFÉRENCES RÉELLES ET RECONNAISSABLES PAR 
LE PLUS GRAND NOMBRE, L’INTENSITÉ DE LEUR 
UTILISATION DANS DES ESPACES POLYVALENTS 
DÉFINISSENT UN LARGE UNIVERS DE POSSIBILITÉS. 

design: Lázaro Rosa-Violán 2018
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LUA
LUA TE ENVUELVE Y TE PROTEGE. POR FUERA TIENE LAS LÍNEAS 
MÁS MARCADAS, PERO POR DENTRO ES MÁS SUAVE. DISFRUTA 
DE LA BUTACA LÚA PORQUE ES COMO MI PERRITA, DISCRETA 
PERO PRESENTE.

LUA ENVELOPS AND PROTECTS YOU. IT HAS SHARPER LINES ON 
THE OUTSIDE, BUT IS SOFTER ON THE INSIDE. ENJOY THE LÚA 
ARMCHAIR BECAUSE IT IS LIKE MY LITTLE DOG, DISCREET BUT 
PRESENT.

LUA VOUS ENVELOPPE ET VOUS PROTÈGE. IL A DES LIGNES PLUS 
NETTES À L’EXTÉRIEUR, MAIS IL EST PLUS DOUX À L’INTÉRIEUR. 
J’APPRÉCIE LE FAUTEUIL LÚA CAR IL EST COMME MON PETIT 
CHIEN, DISCRET MAIS PRÉSENT.

design: La Cubitera 2015



DEBIDO A NUESTRO ALINEAMIENTO Y CONVICCIÓN CON EL UNIVERSO CIRCULAR,  
HEMOS INICIADO UN VIAJE, UN PROCESO PAULATINO HACIA LA CIRCULARIDAD. 
TAN MISTERIOSO COMO APASIONANTE, CON UN SEGURO FINAL ABIERTO Y UNA 
HOJA DE RUTA CONTINUAMENTE REESCRITA. DESCUBRE LAS PRIMERAS ETAPAS DE 
NUESTRO VIAJE. 

OUR ASPIRATION AND CONVICTION TO THE CIRKOOLAR UNIVERSE LEAD US 
TO EMBARK ON A JOURNEY OF GRADUAL PROCESS TOWARDS A CIRCULAR 
ECONOMY. AS MYSTERIOUS AS IT IS THRILLING, NEW EXPERIENCES WILL BE 
CREATED CONTINUOUSLY ALONG THE ROADMAP. DISCOVER THE FIRST STOPS ON 
OUR JOURNEY.

EN RAISON DE NOTRE ALIGNEMENT ET DE NOTRE CONVICTION AVEC L’UNIVERS 
CIRCULAIRE, NOUS AVONS ENTREPRIS UN VOYAGE, UN PROCESSUS PROGRESSIF 
VERS LA CIRCULARITÉ. AUSSI MYSTÉRIEUX QUE PASSIONNANT, AVEC UN FINAL 
OUVERT ET UNE FEUILLE DE ROUTE SANS CESSE RÉÉCRITE. DÉCOUVREZ LES 
PREMIÈRES ÉTAPES DE NOTRE VOYAGE.

Nuestro punto de pa de partida/Our starting point

TENEMOS QUE FABRICAR UN PRODUCTO DINÁMICO 
Y REVITALIZABLE, CON UN DISEÑO INTEMPORAL 
QUE PERMANEZCA VIGENTE EN EL TIEMPO Y CON 
UN ALMA EXTREMADAMENTE DURADERA QUE 
GARANTICE UNA LARGA VIDA AL PRODUCTO. PARA 
ELLO, REVISAMOS NUESTRA FÓRMULA DE PRODUCTO 
INVESTIGANDO LA MEJOR COMBINACIÓN DE 
MATERIALES NATURALES, RECICLADOS Y DURADEROS 
Y DESARROLLAMOS UN PROGRAMA DE SERVICIOS 
PARA ALARGAR LA VIDA DEL PRODUCTO. 

 WE ENVISIONED THAT OUR PRODUCTS ARE DYNAMIC 
AND EASY TO REVITALIZE IN AESTHETICS BUT TIMELESS 
IN DESIGN. WITH AN EXTREMELY DURABLE SOUL, 
THEY GUARANTEE A LONG LIFECYCLE THAT GROWS 
WITH THE USERS. TO ACHIEVE THIS, WE REVISED 
OUR PRODUCTION PROCESSES AT EVERY STAGE; 
SUCH AS RESEARCHING THE BEST COMBINATION 
OF NATURAL, RECYCLED AND DURABLE MATERIALS; 
AND DEVELOPING A SERVICE PROGRAM UNDER 
CIRKOOLAR.

 
NOUS DEVONS PRODUIRE UN PRODUIT DYNAMIQUE 
ET REVITALISABLE, AVEC UN DESIGN INTEMPOREL 
QUI RESTE VALABLE DANS LE TEMPS ET AVEC UNE 
ÂME EXTRÊMEMENT DURABLE QUI GARANTIT UNE 
LONGUE DURÉE DE VIE AU PRODUIT. POUR CELA, 
NOUS RÉVISONS LA FORMULE DE NOS PRODUITS 
EN RECHERCHANT LA MEILLEURE COMBINAISON DE 
MATÉRIAUX NATURELS, RECYCLÉS ET DURABLES ET 
NOUS DÉVELOPPONS UN PROGRAMME DE SERVICE 
POUR PROLONGER LA DURÉE DE VIE DU PRODUIT. 
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CIRKOOLAR



 

LA RECETA DE CUIDADOS DE KOO SE 
COMPONE DE CUATRO INGREDIENTES 
INDISPENSABLES:
 
RETAPIZACIÓN
RECONFIGURACIÓN
REPARACIÓN
RECICLABILIDAD 
 

THE KOO CARE RECIPE COMPOSES OF 
FOUR KEY INGREDIENTS: 

REUPHOLSTERING
RECONFIGURATION
REPAIR
RECYCLABILITY
 

LA RECETTE GAGNANTE DE L’ENTRETIEN 
KOO SE COMPOSE DE 4 INGRÉDIENTS 
INDISPENSABLES :

RETAPISSAGE
RECONFIGURATION
RÉPARATION
RECYCLABILITÉ 

Larga vida a tu sofá/ Long live your sofa/ 
Longue vie à ton canapé

LA FILOSOFÍA CIRKOOLAR PERMITE ADAPTAR EL SOFÁ 
SEGÚN EL MOOD DEL USUARIO, LOS CAMBIOS DE 
ESTACIONES O LAS TENDENCIAS DEL MOMENTO. 
TODO ELLO SIN GENERAR UN NUEVO RESIDUO 
INJUSTIFICADO.

THE CIRKOOLAR UNIVERSE ALLOWS THE SOFA TO ADAPT 
TO THE USER’S MOOD, SEASONS AND CHANGING 
FASHION TRENDS; ALL WITHOUT GENERATING WASTES 
IN DIFFERENT TYPES OF RESOURCES.
 

LA PHILOSOPHIE CIRKOOLAR PERMET D’ADAPTER LE 
CANAPÉ EN FONCTION DU MOOD DE L’UTILISATEUR, 
DES CHANGEMENTS DE SAISON OU DES TENDANCES 
ACTUELLES. TOUT CELA SANS GÉNÉRER DE NOUVEAUX 
DÉCHETS INJUSTIFIÉS.
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ANTRACITA
ANTHRACITE
ANTHRACITE

7021

BLANCO
WHITE
BLANC

9016

ARENA
SAND
SABLE

7044

AZUL
BLUE
BLEU

5009

OLIVA
OLIVE
OLIVE

6020

METAL - EPOXI
METAL - EPOXI

METAL - LACADO
METAL - LACQUERED

CROMADO
CHROMED
CHROME

DORADO
GOLDEN
OR

NÍQUEL NEGRO BRILLO
BLACK GLOSS NICKEL
NICKEL BRILLANT NOIR

ACABADOS METÁLICOS
METALLIC FINISHES

MADERA FRESNO
ASH WOOD

NATURAL
NATURAL
NATUREL

NOGAL
WALNUT
NOYER

NEGRO
BLACK
NOIR

COMPLEMENTOS

NATURAL
NATURAL
NATUREL

NOGAL
WALNUT
NOYER

NEGRO
BLACK
NOIR

MADERA
WOOD

BLANCO
WHITE
BLANCHE

NEGRO
BLACK
NOIR

ROJO
RED
ROUGE

LACADO
LACQUERED

KUAFE4 40 x 40 cm KUAFE2 50 x 50 cm

KUAFE1 60 x 35 cm

KUAFE3 65 x 65 cm

PFKF1 120 x 30 cm

PFK04 42 x 42 cmPFK03 45 x 42 cm
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CON EL PROGRAMA DE CUIDADO CIRKOOLAR 
CARE PUEDES PROTEGER TU SOFÁ HASTA 10 
AÑOS. TE CONTAMOS CÓMO EN NUESTRA WEB. 
¡LARGA VIDA A TU HÁBITAT!

WITH THE CIRKOOLAR CARE PROGRAM YOU CAN 
PROTECT YOUR SOFA FOR UP TO 10 YEARS. CHECK 
OUR WEBSITE TO FIND OUT HOW. LONG LIVE 
YOUR HABITAT!

AVEC LE PROGRAMME CIRKOOLAR 
CARE, VOUS POUVEZ PROTÉGER 
VOTRE CANAPÉ JUSQU’À 10 ANS. 
CONSULTEZ NOTRE SITE WEB 
POUR SAVOIR COMMENT... VIVE 
VOTRE HABITAT !

PARA PODER FABRICAR SOFÁS DURADEROS EN EL TIEMPO TRABAJAMOS CON LOS 
MEJORES MATERIALES DEL MERCADO. NUESTRO EXCLUSIVO SISTEMA DE SUSPENSIÓN 
**“KOMFORT KOO” REALIZADO CON COMBINACIÓN DE MUELLES ENSACADOS (256 
UNIDADES POR m² ) Y GOMA DE 35 kg DE ALTA RESILIENCIA CON CONTACTO FIRME 
Ó SUAVE, DOTA A ESTOS ASIENTOS DEL MÁXIMO COMFORT Y ALTA DURABILIDAD, 
EVITANDO HUNDIMIENTOS Y PERDIDAS DE VOLUMEN. EL USO DE ESTA TECNOLOGÍA 
NOS PERMITE OFRECER UNA GARANTÍA DE 3 AÑOS CONTRA DEFECTOS DE 
FABRICACIÓN Y VICIOS OCULTOS (EXCEPTO TAPICERÍA) SIENDO IDÓNEO SU USO EN 
ESPACIOS PÚBLICOS DE ALTA FRECUENCIA. 
COMPROBAMOS NUESTROS PRODUCTOS EN EL INSTITUTO TECNOLÓGICO AIDIMME 
SEGÚN LA NORMAT IVA UNE EN 16139:13 NIVEL DE USO: 2 (USO PÚBLICO 
SEVERO), UNE EN 1728:12 Y UNE EN 1022:05, ESTO CORRESPONDE A LA MÁS 
ALTA CALIFICACIÓN DE ESTOS. LOS TEST ESPECÍFICOS A LOS QUE SON SOMETIDOS 
NUESTROS PRODUCTOS COMPRUEBAN LA DURABILIDAD, LA RESISTENCIA ESTÁTICA, 
LA RESISTENCIA A IMPACTOS Y CAÍDAS Y LA SEGURIDAD DE LOS MISMOS. TAMBIÉN 
CREEMOS QUE LA CALIDAD NO SOLO RESIDE EXCLUSIVAMENTE EN EL DISEÑO Y EN 
LOS MATERIALES, NUESTRA CALIDAD APARECE EN LA RELACIÓN DIARIA QUE SE CREA 
ENTRE USUARIO Y SOFÁ.
**SOLO MODELOS IDENTIFICADOS CON ESTE SISTEMA.

POUR POUVOIR FABRIQUER DES CANAPÉS DURABLES DANS LE TEMPS, NOUS 
TRAVAILLONS AVEC LES MEILLEURS MATÉRIAUX DU MARCHÉ. NOTRE EXCLUSIF SYSTÈME 
DE SUSPENSION **”KOMFORT KOO” RÉALISÉ AVEC UNE COMBINAISSON DES 
RESSORTS ENSACHÉS (256 UNITÉS PAR m²) ET MOUSSE DE 35 kg HAUTE RÉSILIENCE 
AVEC CONTACT FIRME OU MOU, DOTE À CES ASSISES DU PLUS HAUT COMFORT ET 
LONGUE DURABILITÉ, EN ÉVITANT AFFAISSEMENTS ET PERTES DE VOLUME.
L’UTILISATION DE CETTE TECHNOLOGIE NOUS PERMET GARANTIR POUR 3 ANS NOS 
CANAPÉS CONTRE TOUT DÉFAUT DE FABRICATION ET VICES CACHÉS (SAUF POUR 
LA COUVERTURE: TISSUS OU CUIRS), ÉTANT PARFAITS POUR LES ESPACES PUBLIQUES 
D’USAGE SÉVÈVE. NOUS TESTONS NOS PRODUITS À L’INSTITUT TECHNOLOGIQUE 
AIDIMME SELON LA NORMATIVE UNE EN 16139:13 NIVEAU D’USAGE 2. (USAGE PUBLIC 
SÉVÈRE), UNE EN 1728:12 ET UNE EN 1022:05, CELA CORRESPOND AUX PLUS HAUTES 
QUALIFICATIONS. LES TEST SPÉCIFIQUES AUXQUELS SONT SOUMIS NOS PRODUITS 
VÉRIFIENT LA DURABILITÉ, LA RÉSISTANCE STATIQUE, LA RÉSISTANCE AUX IMPACTS ET 
AUX CHUTES ET LA SÉCURITÉ DES MÊMES.
NOUS PENSONS AUSSI QUE LA QUALITÉ NE RESTE SEULEMENT DANS LE DESIGN ET LES 
MATÉRIAUX, NOTRE QUALITÉ SE MONTRE JOUR À JOUR À LA RÉLATION QUE SE CRÉE 
ENTRE L’UTILISATEUR ET LE CANAPÉ.
** SEULEMENT DES MODÈLES IDENTIFIÉS AVEC CE SYSTÈME.

MATERIALES Y CALIDAD RAW MATERIALS AND QUALITY

TO PRODUCE DURABLE SOFAS WE WORK WITH THE BEST RAW MATERIALS AVAILABLE 
IN THE MARKET. OUR EXCLUSIVE SUSPENSION SYSTEM **KOMFORT KOO** 
MAKE WITH A COMBINATION OF POCKET SPRINGS (256 UNITS BY m²) AND HIGH 
RESILIENCE POLYURETHANE OF 35kg SOLID OR SOFT, OFFER TO OUR CUSHIONS A 
MAXIMUM CONFORT AND DURABILITY, PREVENTING LOSSES OF VOLUME. USING THIS 
TECHNOLOGY ALLOWS US TO OFFER A 3 YEARS GUARANTEE AGAINST PRODUCTION 
DEFECTS AND HIDDEN DEFECTS (EXCEPT UPHOLSTERY) BEING AN IDEAL USE IN PUBLIC 
SPACES WITH CROWDED AREAS.
WE PROVE OUR PRODUCTS IN TE AIDIMME TECHNOLOGY INSTITUTE FOLLOWING THE 
NORMATIVE UNE EN 16139:13, USE LEVEL:2 (STRICT PUBLIC USE), UNE EN 1728:12 Y 
UNE EN 1022:05, THIS BELONGS TO THE MOST HIGH QUALIFICATION. OUR PRODUCTS 
ARE SUBJECTED TO SPECIFIC TEST THAT PROVE DURABILITY, STATIC RESISTANCE , IMPACT 
AND FALL RESISTANCE AND SECURITY.
WE ALSO BELIEVE THAT QUALITY IS NOT JUST DESIGN AND RAW MATERIALS, OUR 
QUALITY APPEARS IN THE DAY BY DAY RELATION BETWEEN USER AND SOFA.
**JUST FOR MODELS MARKED WITH THIS SYSTEM

MATÉRIAUX ET QUALITÉ

DURANTE EL ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE DEL SOFÁ DEBE MANTENERSE 
DESCONECTADA. CUANDO SE ENCIENDE LA LUZ ROJA DEBE CARGARSE HASTA QUE 
CAMBIE A VERDE, NO MANTENER CARGANDO POR TIEMPO SUPERIOR AL NECESARIO. PARA 
MANTENER LA BATERÍA EN SUS MEJORES CONDICIONES NO DEJAR AGOTAR LA BATERÍA 
ANTES DE RECARGAR. AL MENOS CADA TRES MESES DEBE RECARGARSE LA BATERÍA AÚN 
SIN USO. PARA LARGOS PERIODOS SIN USO DESCONECTAR INTERNAMENTE. LAS BATERÍAS 
RECARGABLES POR SU NATURALEZA TIENEN UNA VIDA LIMITADA, POR LO QUE LA GRADUAL 
PERDIDA DE POTENCIA CON EL PASO DEL TIEMPO ES UNA DE SUS CARACTERÍSTICAS. SI 
EL INDICADOR PARPADEA EN ROJO, PUEDE HABER HABIDO UN ERROR EN LA CARGA, 
DESCONECTAR EL CARGADOR, ESPERAR UN MINUTO Y VOLVER A CONECTAR, REPETIR 
HASTA CUATRO VECES, SI PERSISTE EL PARPADEO QUIERE DECIR QUE LA VIDA ÚTIL DE LA 
BATERÍA SE HA AGOTADO. NO CARGAR CON FUENTE ALIMENTACIÓN DIFERENTE A LA 
SUMINISTRADA.

WHEN STORING AND TRANSPORTING THE SOFA, IT MUST BE KEPT DISCONNECTED. WHEN 
THE RED LIGHT TURNS ON, IT SHOULD BE CHARGED UNTIL IT CHANGES TO GREEN, DO 
NOT KEEP CHARGING FOR LONGER THAN NECESSARY. TO KEEP THE BATTERY IN ITS BEST 
CONDITION DO NOT LET THE BATTERY DRAIN BEFORE RECHARGING. THE UNUSED BATTERY 
MUST BE RECHARGED AT LEAST EVERY THREE MONTHS. FOR LONG PERIODS WITHOUT USE, 
DISCONNECT INTERNALLY. RECHARGEABLE BATTERIES BY THEIR NATURE HAVE A LIMITED LIFE, 
SO THE GRADUAL LOSS OF POWER OVER TIME IS ONE OF ITS MAIN CHARACTERISTICS. IF THE 
INDICATOR FLASHES RED, THERE MAY HAVE BEEN AN ERROR IN CHARGING, DISCONNECT 
THE CHARGER, WAIT A MINUTE AND RECONNECT, REPEAT UP TO FOUR TIMES, IF THE 
FLASHING PERSISTS MEANS THAT THE BATTERY LIFE HAS BEEN EXHAUSTED. DO NOT CHARGE 
WITH A DIFFERENT POWER SUPPLY TO THE ONE SUPPLIED.

PENDANT LE STOCKAGE ET LE TRANSPORT DU CANAPÉ DOIT ÊTRE DÉCONNECTÉ. QUANDELEL 
S’ALLUME LA LUMIÈRE ROUGE DOIT ÊTRE CHARGÉE JUSQU’À CE QU’ELLE DEVIENNE VERTE. 
NE CONTINUEZ PAS À CHARGER PLUS DE TEMPS QUE LE  NÉCESSAIRE.  POUR GARDER 
LA BATTERIE DANS SON MEILLEUR ÉTAT, NE LA LAISSEZ PAS S’ÉPUISER BATTERIE AVANT DE 
LA RECHARGER.  AU MOINS TOUS LES TROIS MOIS, LA BATTERIE DOIT ÊTRE RECHARGÉE 
MÊME SANS UTILISATION. DECONNECTEZ LES BATTERIE SANS UTILISATION POUR LONGUES 
PÉRIODES.  LES BATTERIES RECHARGEABLES, DE PAR LEUR NATURE, ONT UNE DURÉE DE VIE 
LIMITÉE, DE SORTE QUE LA PERTE PROGRESSIVE DE PUISSANCE AU FIL DU TEMPS C’EST UNE 
DE SES CARACTÉRISTIQUES SI L’INDICATEUR CLIGNOTE EN ROUGE, IL PEUT Y AVOIR EU 
UNE ERREUR DE CHARGEMENT, DECONNECTER LE CHARGEUR, ATTENDEZ UNE MINUTE 
ET RECONNECTEZ, RÉPÉTEZ JUSQU’À QUATRE FOIS, SI LE CLIGNOTEMENT PERSISTE CELA 
SIGNIFIE QUE LA DURÉE DE VIE DE LA BATTERIE EST ÉPUISÉE. NE CHARGEZ PAS AVEC UNE 
ALIMENTATION DIFFÉRENTE À LA FOURNI.

BATERIAS
BAT01 

USB

OPCIÓN PULSADOR DE LUXE EN BRAZOS, USB INTELIGENTE (5 V Y 7,5 V)
BOUTON DE LUXE EN BRAS, USB INTELLIGENT (5 V ET 7,5 V)
DE LUXE PUSHBUTTON IN THE ARM, INTELLIGENT USB (5 V AND 7,5 V)

OPCIÓN BÁSICO O REFRIGERADO (FOTOGRAFÍA).
BASIC OR REFRIGERATED OPTION (PHOTO).
OPTION DE BASE OU RÉFRIGÉRÉE (PHOTO).

POSAVASOS

TODAS LAS MEDIDAS INDICADAS SON EN CM Y PUEDEN OSCILAR UN ± 2%
ALL MEASUREMENTS ARE IN CM AND CAN VARY BY ± 2%
TOUTES LES MESURES SONT EXPRIMÉES EN CM ET PEUVENT VARIER DE ± 2%150 - 151

 



ALAMEDA9
ESTRUCTURA DE MADERA MACIZA, PIES OCULTOS MADERA TEÑIDA WENGUE, RESTO PARTES EN TABLERO DM Y MADERA MACIZA MECHONADA, FORRADO DE TELA BLANCA. TOTALMENTE DESENFUNDABLE. SUSPENSIÓN SISTEMA TRIPLE CINCHADO (90% ESPACIO 
CUBIERTO) CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO DE POLIURETANO DE ALTA RESILIENCIA DE 35 kg, RELLENO MICROFIBRA DOLFILL®Y PLUMA CON FUNDA TELA BLANCA. RESPALDO RELLENO MICROFIBRA DOLFILL® Y PLUMA DE AVE CON FUNDA 
TELA BLANCA, DOTADO DE MOVIMIENTO MANUAL VARIAS POSICIONES PARA ALCANZAR MÁXIMO COMFORT. BRAZOS EN POLIURETANO 30 kg DURA RECUBIERTOS DE FIBRA POLIÉSTER. 

SOLID WOOD STRUCTURE, HIDDEN FEET IN WENGUE STAINED WOOD, OTHER PARTS IN DM BOARD AND SOLID WOOD TUFTED, LINED WITH WHITE FABRIC. FULLY REMOVABLE COVERS. TRIPLE WEBBING SUSPENSION SYSTEM (90% COVERED SPACE) WITH ELASTIC BANDS 
OF LOW DEFORMATION (5%). HIGH RESILIENCY POLYURETHANE SEAT, 35 kg, DOLFILL® MICROFIBER FILLING AND PLUMA WITH WHITE FABRIC COVER. BACKREST FILLED WITH DOLFILL® MICROFIBER AND POULTRY FEATHER WITH WHITE FABRIC COVER, EQUIPPED WITH 
MANUAL MOVEMENT IN SEVERAL POSITIONS FOR MAXIMUM COMFORT. ARMS IN POLYURETHANE 30 kg HARD COVERED WITH POLYESTER FIBER.

STRUCTURE EN BOIS MASSIF, PIEDS CACHÉS EN BOIS TEINTÉ WENGUE, AUTRES PARTIES EN PANNEAU DM ET BOIS MASSIF TOUFFETÉ, RECOUVERT DE TISSU BLANC. DES COUVERTURES ENTIÈREMENT AMOVIBLES. SYSTÈME DE SUSPENSION À TRIPLE SANGLE (90% DE 
L’ESPACE COUVERT) AVEC DES BANDES ÉLASTIQUES À FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE EN POLYURÉTHANE HAUTE RÉSILIENCE 35 kg, REMPLI DE MICROFIBRE DOLFILL® ET PLUMA AVEC REVÊTEMENT EN TISSU BLANC. 
DOSSIER GARNI DE MICROFIBRES DOLFILL® ET DE PLUMES DE VOLAILLE AVEC REVÊTEMENT EN TISSU BLANC, AVEC MOUVEMENT MANUEL DANS PLUSIEURS POSITIONS POUR UN CONFORT MAXIMAL. ARMES EN POLYURETHANE 30 kg DUR RECOUVERT DE FIBRE DE 
POLYESTER.

PATA OCULTA

design: KOO studio 2011

90 cm

102 cm

56 cm

44 cm

AL910 - MOD. C/B IZQ. 165 cm - 2 PIEZAS
AL912 - MOD. C/B IZQ. 195 cm - 2 PIEZAS
AL914 - MOD. C/B IZQ. 225 cm - 2 PIEZAS

AL941 - MODULO CENTRAL 72 cm
AL942 - MODULO CENTRAL 87 cm
AL943 - MODULO CENTRAL 102 cm

AL911 - MOD. C/B DCH. 165 cm - 2 PIEZAS
AL913 - MOD. C/B DCH. 195 cm - 2 PIEZAS
AL915 - MOD. C/B IDCH. 225 cm - 2 PIEZAS

AL903 - SOFA 190 cm - 2 PIEZAS
AL904 - SOFA 220 cm - 2 PIEZAS
AL905 - SOFA 250 cm - 2 PIEZAS

25

AL9100 - SOFA 3 ASI 264 cm - 3PIEZAS
AL9101 - SOFA 3 ASI 309 cm - 3PIEZAS
AL9102 - SOFA 3 ASI 354 cm - 3PIEZAS

AL990 - MOD. C/B. IZQ. 3 ASI 237 cm - 3 PIEZAS
AL992 - MOD. C/B. IZQ. 3 ASI 282 cm - 3 PIEZAS
AL994 - MOD. C/B. IZQ. 3 ASI 327 cm - 3 PIEZAS

AL991 - MOD. C/B. DCH. 3 ASI 237 cm - 3 PIEZAS
AL993 - MOD. C/B. DCH. 3 ASI 282 cm - 3 PIEZAS
AL995 - MOD. C/B. DCH. 3 ASI 327 cm - 3 PIEZAS

AL906 - MOD. C/B. IZQ. 95 cm
AL962 - MOD. C/B. IZQ. 110 cm
AL964 - MOD. C/B. IZQ. 125 cm

AL907 - MOD. C/B. DCH. 95 cm
AL963 - MOD. C/B. DCH. 110 cm
AL965 - MOD. C/B. DCH. 125 cm

AL954 - TERMINAL C/B. IZQ. 95 cm
AL956 - TERMINAL C/B. IZQ. 110 cm

AL955 - TERMINAL C/B. DCH. 95 cm
AL957 - TERMINAL C/B. DCH. 110 cm

AL920 - RINCÓN
102 x 102 cm

AL928 - RINCÓN TERMINAL 
IZQ. 189 cm

AL930 - RINCÓN 
MERIDIENNE IZQ. 239 cm

AL929 - RINCÓN TERMINAL 
DCH. 189 cm

AL931 - RINCÓN 
MERIDIENNE 
DCH. 239 cm

AL921 - PUF CUADRADO 
60 x 60 cm

AL923 - PUF CH. LONGUE 
102 x 72 cm

AL959 - PUF CUADRADO 
102 x 102 cm

MA60 - CUADRANTE 
60 x 60 cm

AL988 - COMP. RIN. MERID. IZQ. 
297 x 237 cm

AL989 - COMP. RIN. MERID. DCH. 
297 x 237 cm

AL982 - COMP. CH. LONGUE IZQ. 
300 x 174 cm

AL983 - COMP. CH. LONGUE DCH. 
300 x 174 cm

AL936B - CHAISE L. 
IZQ. 105 x 174 cm

AL937B - CHAISE L. 
DCH. 105 x 174 cm

AL952B - MERIDIENNE 
IZQ. 137 cm

AL953B - MERIDIENNE 
DCH. 137 cm
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93 cm

105 cm

56 cm

42 cm

AN10 - MOD. C/B IZQ. 159 cm - 2 PIEZAS
AN12 - MOD. C/B IZQ. 189 cm - 2 PIEZAS
AN14 - MOD. C/B IZQ. 219 cm - 2 PIEZAS

AN41 - MODULO CENTRAL 72 cm
AN42 - MODULO CENTRAL 87 cm
AN43 - MODULO CENTRAL 102 cm

AN11 - MOD. C/B DCH. 159 cm - 2 PIEZAS
AN13 - MOD. C/B DCH. 189 cm - 2 PIEZAS
AN15 - MOD. C/B IDCH. 219 cm - 2 PIEZAS

AN03 - SOFA 174 cm - 1 PIEZA
AN04 - SOFA 204 cm - 1 PIEZA
AN05 - SOFA 234 cm - 2 PIEZAS

AN01 - SILLÓN 102 cm

AN100 - SOFA 3 ASI 246 cm - 3PIEZAS
AN101 - SOFA 3 ASI 291 cm - 3PIEZAS
AN103 - SOFA 3 ASI 336 cm - 3PIEZAS

AN90 - MOD. C/B. IZQ. 3 ASI 231 cm - 3 PIEZAS
AN92 - MOD. C/B. IZQ. 3 ASI 276 cm - 3 PIEZAS
AN94 - MOD. C/B. IZQ. 3 ASI 321 cm - 3 PIEZAS

AN91 - MOD. C/B. DCH. 3 ASI 231 cm - 3 PIEZAS
AN93 - MOD. C/B. DCH. 3 ASI 276 cm - 3 PIEZAS
AN95 - MOD. C/B. DCH. 3 ASI 321 cm - 3 PIEZAS

AN06 - MOD. C/B. IZQ. 87 cm
AN62 - MOD. C/B. IZQ. 102 cm
AN64 - MOD. C/B. IZQ. 117 cm

AN07 - MOD. C/B. DCH. 87 cm
AN63 - MOD. C/B. DCH. 102 cm
AN65 - MOD. C/B. DCH. 117 cm

AN54 - TERMINAL C/B. IZQ. 87 cm
AN56 - TERMINAL C/B. IZQ. 102 cm

AN55 - TERMINAL C/B. DCH. 87 cm
AN57 - TERMINAL C/B. DCH. 102 cm

AN20 - RINCÓN
105 x 105 cm

AN30 - RINCÓN MERIDIENNE 
IZQ. 242 cm

AN31 - RINCÓN MERIDIENNE 
DCH. 242 cm

AN88 - COMP. RIN. MERID. IZQ. 
291 x 239 cm

AN89 - COMP. RIN. MERID. DCH. 
291 x 239 cm

AN80 - COMP. CH. LONGUE IZQ. 
291 x 172 cm

AN81 - COMP. CH. LONGUE DCH. 
291 x 172 cm

AN36 - CHAISE L. 
IZQ. 102 x 172 cm

AN37 - CHAISE L. 
DCH. 102 x 172 cm

AN52B - MERIDIENNE 
IZQ. 137 cm

AN53B - MERIDIENNE 
DCH. 137 cm

ANDREA

design: KOO studio 2022

PIES METÁLICOS: | CROMADO | ANTRACITA  PIES FRESNO:  |NATURAL  | NOGAL  |  NEGRO  |

AN21 - PUF CUADRADO 60 x 60 cm

AN23 - PUF CH. LONGUE 105 x 72 cm

AN59 - PUF CUADRADO 105 x 105 cm

MA60 - CUADRANTE 60 x 60 cm

ESTRUCTURA DE MADERA Y TABLERO DM CON TABLEX RECUBIERTA DE POLIURETANO DE DIFERENTES DENSIDADES Y FORRADO DE TELA BLANCA. TOTALMENTE DESENFUNDABLE.  SISTEMA DE SUSPENSIÓN “TRIPLE CINCHADO” CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA 
DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO TIPO SÁNDWICH CON FUNDA TELA BLANCA RELLENA DE PLUMA Y FIBRA DOLFILL® CON ALMA DE POLIURETANO DE 35 kg DE ALTA RESILIENCIA. RESPALDO CON FUNDA TELA BLANCA RELLENA DE PLUMA Y FIBRA DOLFILL®.

WOOD STRUCTURE AND DM BOARD WITH TABLEX COVERED WITH POLYURETHANE OF DIFFERENT DENSITIES AND LINED WITH WHITE FABRIC. FULLY REMOVABLE COVERS. “TRIPLE CINCHING” SUSPENSION SYSTEM WITH ELASTIC BANDS OF LOW DEFORMATION (5%). 
SANDWICH TYPE SEAT WITH WHITE FABRIC COVER FILLED WITH FEATHER AND DOLFILL® FIBER WITH 35 kg POLYURETHANE CORE, HIGH RESILIENCE. HIGH RESILIENCE POLYURETHANE CORE. BACKREST WITH WHITE FABRIC COVER FILLED WITH FEATHER AND DOLFILL® FIBER. 

STRUCTURE EN BOIS ET PANNEAU DM AVEC TABLEX RECOUVERT DE POLYURÉTHANE DE DIFFÉRENTES DENSITÉS ET RECOUVERT DE TISSU BLANC. DES COUVERTURES ENTIÈREMENT AMOVIBLES. SYSTÈME DE SUSPENSION “TRIPLE CINCHAGE” AVEC DES BANDES ÉLASTIQUES 
DE FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE DE TYPE SANDWICH AVEC REVÊTEMENT EN TISSU BLANC REMPLI DE PLUMES ET DE FIBRES DOLFILL® AVEC NOYAU EN POLYURÉTHANE DE 35 kg NOYAU EN POLYURÉTHANE À HAUTE RÉSILIENCE. DOSSIER AVEC REVÊTEMENT EN 
TISSU BLANC REMPLI DE PLUMES ET DE FIBRES DOLFILL®. 

20 20

ACABADO CONFECCIÓN:    ESPUMILLÓN | FESTÓN | PESPUNTE
B/N O BEIGE
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BLEND4
ESTRUCTURA METÁLICA CON CHASIS DE DOBLE BARRA HORIZONTAL (MÁXIMA RIGIDEZ), RESTO PARTES Y MÓDULOS FIJOS EN TABLERO DM Y MADERA MACIZA MECHONADA. MECANISMO RECLINABLE. PULSADOR SMART TOUCH CON PROTECCIÓN ESTÁTICA 
Y ELECTROMAGNÉTICA. PULSADOR DE LUXE CON USB INTELIGENTE (5V Y 7,5V). SUSPENSIÓN SISTEMA TRIPLE CINCHADO (90% ESPACIO CUBIERTO) CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO KONFORT KOO®, CON TECNOLOGÍA ANTI-
HUNDIMIENTO, COMBINACIÓN DE POLIURETANO DE 35 kg CON BLOQUE DE MUELLES ENSACADOS (256 MUELLES POR m²), RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER. RESPALDO EN 25 kg SÚPER SUAVE, RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER, DOTADO DE MOVIMIENTO CONTROL 
ELECTRÓNICO. BRAZOS EN POLIURETANO 30 kg DURA RECUBIERTOS DE FIBRA POLIÉSTER. 

METAL STRUCTURE WITH DOUBLE HORIZONTAL BAR CHASSIS (MAXIMUM RIGIDITY), OTHER PARTS AND FIXED MODULES IN DM BOARD AND SOLID WOOD TUFTED. RECLINING MECHANISM. SMART TOUCH BUTTON WITH STATIC AND ELECTROMAGNETIC PROTECTION. DE 
LUXE PUSH BUTTON WITH SMART USB (5V AND 7,5V). TRIPLE WEBBING SUSPENSION SYSTEM (90% COVERED SPACE) WITH LOW DEFORMATION ELASTIC BANDS (5%). KONFORT KOO® SEAT, WITH ANTI-SINKING TECHNOLOGY, COMBINATION OF 35 kg POLYURETHANE 
WITH POCKET SPRING BLOCK. WITH A BLOCK OF POCKET SPRINGS (256 SPRINGS PER m²), COVERED WITH POLYESTER FIBER. BACKREST IN 25 kg SUPER SOFT, COVERED WITH POLYESTER FIBER, EQUIPPED WITH ELECTRONICALLY CONTROLLED MOVEMENT. 30 kg 
POLYURETHANE ARMS. HARD, COVERED WITH POLYESTER FIBER.

STRUCTURE MÉTALLIQUE AVEC CHÂSSIS À DOUBLE BARRE HORIZONTALE (RIGIDITÉ MAXIMALE), AUTRES PARTIES ET MODULES FIXES EN PANNEAU DM ET BOIS MASSIF. MÉCANISME D’INCLINAISON. BOUTON TACTILE INTELLIGENT AVEC PROTECTION STATIQUE ET 
ÉLECTROMAGNÉTIQUE. BOUTON POUSSOIR DE LUXE AVEC SMART USB (5V ET 7,5V). SYSTÈME DE SUSPENSION À TRIPLE SANGLE (90% DE L’ESPACE COUVERT) AVEC DES BANDES ÉLASTIQUES À FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE KONFORT KOO®, AVEC TECHNOLOGIE 
ANTI-SUNK, COMBINAISON DE POLYURÉTHANE DE 35 kg AVEC BLOC DE RESSORTS ENSACHÉS (256 RESSORTS PAR m²), RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER. DOSSIER EN 25 kg DOSSIER EN 25 kg SUPER DOUX, RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER, AVEC MOUVEMENT 
CONTRÔLÉ ÉLECTRONIQUEMENT. BRAS EN 30 kg POLYURÉTHANE. DUR, RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER. 

 

75/98 cm

103/160 cm

55 cm

44 cm

B401 - SILLÓN RELAX 3P 93 cm
B4F01 - SILLÓN FIJO 93 cm

B402 - SOFÁ COMFORT 3P 162 cm - 2 PIEZAS
B403 - SOFÁ COMFORT 3P 182 cm - 2 PIEZAS
B404 - SOFÁ COMFORT 3P 202 cm - 2 PIEZAS
B405 - SOFÁ COMFORT 3P 222 cm - 2 PIEZAS
B486 - SOFÁ COMFORT 3P 242 cm - 2 PIEZAS

B4F02 - SOFÁ FIJO 162 cm - 2 PIEZAS
B4F03 - SOFÁ FIJO 182 cm - 2 PIEZAS
B4F04 - SOFÁ FIJO 202 cm - 2 PIEZAS
B4F05 - SOFÁ FIJO 222 cm - 2 PIEZAS
B4F06 - SOFÁ FIJO 242 cm - 2 PIEZAS

B408 - MOD. C/B IZQ. COMFORT 3P 81 cm 
B410 - MOD. C/B IZQ. COMFORT 3P 91 cm 
B412 - MOD. C/B IZQ. COMFORT 3P 101 cm 
B414 - MOD. C/B IZQ. COMFORT 3P 111 cm 
B496 - MOD. C/B IZQ. COMFORT 3P 121 cm 

B4F08 - MOD. C/B IZQ. FIJO 81 cm 
B4F10 - MOD. C/B IZQ. FIJO 91 cm 
B4F12 - MOD. C/B IZQ. FIJO 101 cm 
B4F14 - MOD. C/B IZQ. FIJO 111 cm 
B4F96 - MOD. C/B IZQ. FIJO 121 cm

B440 - MOD. CENTRAL COMFORT 3P 59 cm 
B441 - MOD. CENTRAL COMFORT 3P 69 cm 
B442 - MOD. CENTRAL COMFORT 3P 79 cm 
B443 - MOD. CENTRAL COMFORT 3P 89 cm 
B444 - MOD. CENTRAL COMFORT 3P 99 cm 

B4F40 - MOD. CENTRAL FIJO 59 cm 
B4F41 - MOD. CENTRAL FIJO 69 cm 
B4F42 - MOD. CENTRAL FIJO 79 cm 
B4F43 - MOD. CENTRAL FIJO 89 cm 
B4F44 - MOD. CENTRAL FIJO 99 cm

B409 - MOD. C/B DCH. COMFORT 3P 81 cm 
B411 - MOD. C/B DCH. COMFORT 3P 91 cm 
B413 - MOD. C/B DCH. COMFORT 3P 101 cm 
B415 - MOD. C/B DCH. COMFORT 3P 111 cm 
B497 - MOD. C/B DCH. COMFORT 3P 121 cm 

B4F09 - MOD. C/B DCH. FIJO 81 cm 
B4F11 - MOD. C/B DCH. FIJO 91 cm 
B4F13 - MOD. C/B DCH. FIJO 101 cm 
B4F15 - MOD. C/B DCH. FIJO 111 cm 
B4F97 - MOD. C/B DCH. FIJO 121 cm

B421 - PUF 60 x 60 x 43 cm
B423 - PUF 103 x 72 x 43 cm
B459 - PUF 103 x 103 x 43 cm 

B436 - CHAISE L. IZQ. CAB. 
ELÉCT. 101 x 170 cm
B4F36 - CHAISE L. IZQ. CAB. 
MANUAL 101 x 170 cm

B432 - RINCÓN TER. ANCHO 
IZQ. CAB. ELÉCT. 113 x 200 cm
B4F32 - RINCÓN TER. ANCHO 
IZQ. CAB. MANUAL 113 x 200 cm

B437 - CHAISE L. DCH. CAB. 
ELÉCT. 101 x 170 cm
B4F37 - CHAISE L. DCH. CAB. 
MANUAL. 101 x 170 cm

B433 - RINCÓN TERM. ANCHO 
DCH. CAB. ELÉCT. 113 x 200 cm
B4F33 - RINCÓN TERM. ANCHO 
DCH. CAB. MANUAL 113 x 200 cm

B480 - COMP. CH. L. IZQ. + CONF. + 
CONF. DCH. 281 x 170 cm
B4F80 - COMP. CH. L. IZQ. + FIJO + 
CONF.  DCH. 281 x 170 cm

B481 - COMP. CH. L. DCH. + CONF. + 
CONF. IZQ. 281 x 170 cm
B4F81 - COMP. CH. L. DCH. + FIJO + 
CONF. IZQ. 281 x 170 cm

B430 - RINCÓN TER. IZQ. 
CAB. ELÉCT. 103 x 200 cm
B4F30 - RINCÓN TER. IZQ. 
CAB. MANUAL 103 x 200 cm

B431 - RINCÓN TERM. DCH. 
CAB. ELÉCT. 103 x 200 cm
B4F31 - RINCÓN TERM. DCH. 
CAB. MANUAL 103 x 200 cm

B488 - COMP. R. TERM. ANCHO IZQ. + 
CONF. + CONF. DCH. 293 x 200 cm
B4F88 - COMP. R. TERM. ANCHO IZQ. + FIJO 
+ CONF. DCH. 293 x 200 cm

B489 - COMP. R. TERM. ANCHO DCH. + 
CONF. + CONF. IZQ. 293 x 200 cm
B4F89 - COMP. R. TERM. ANCHO  DCH. 
+ FIJO + CONF. IZQ. 293 x 200 cm

BAT01 - BATERÍA

MODELO CON VARIOS ANCHOS DE BRAZO, MEDIDA INDICADA SOBRE STANDARD, SU CAMBIO AFECTA A MEDIDA TOTAL / MODEL WITH SEVERAL ARM WIDTHS, MEASUREMENT 
INDICATED ON STANDARD, ITS CHANGE AFFECTS TOTAL SIZE / MODÈLE AVEC PLUSIEURS LARGEURS DE BRAS, MESURE IINDIQUÉE EN STANDARD, SON CHANGEMENT AFFECTE 
DIMENSIONS TOTALES

HIGH COMFORT  3P USB

M
22

S
17

BRAZO STANDARD / 
STANDARD ARM M (22 cm)
BRAZO OPCIONAL /
OPTIONAL ARM S (17 cm)

B4HC2 -BRZ HOME
CIMENA CUÑA

B4HC1 -BRZ HOME
CIMENA RECTO

5CH1 - POS. ALUMINIO
5CH2 - POS. NEGRO

5CH3 - POS. REFRIG/ILUM 
LED ALUMINIO
5CH4 - POS. REFRIG/ILUM 
LED NEGRO

design: KOO studio 2016

B420 - RINCÓN CAB. 
ELÉCT.107 x 107 cm
B4F20 - RINCÓN CAB. 
MANUAL.107 x 107 cm

49 cm 22 cm

22 cm

LAT01 - LATERAL 
VISTO ALTO IZQ.
LAT02 - LATERAL 
VISTO ALTO DCH.

PIES METÁLICOS: | CROMADO | ANTRACITA  PIES FRESNO:  |NATURAL  | NOGAL  |  NEGRO  |

USB
BOTONERA

B452 - MERIDIENNE 
IZQ. 138 x 103 cm
B4F52 - MERIDIENNE IZQ. 
CAB. MANUAL 138 x 103 cm

B453 - MERIDIENNE 
DCH. 138 x 103 cm
B4F53 - MERIDIENNE DCH. 
CAB. MANUAL 138 x 103 cm

M
22

BLOCK
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: ESTRUCTURA DE MADERA Y TABLERO DM RECUBIERTA DE POLIURETANO DE DIFERENTES DENSIDADES CON FUNDA DE TELA BLANCA. SUSPENSIÓN DE ASIENTO SISTEMA “KOMFORT KOO” CON MUELLES ENSACADOS (256 POR M²). 
ASIENTO Y RESPALDO DE POLIURETANO DE ALTA RESILIENCIA DE 35 KG RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER DE 400 GRS. Y FUNDA DE TELA BLANCA. PIES OCULTOS DE MADERA TEÑIDA WENGUE. MODELO TOTALMENTE DESENFUNDABLE. CON OPCIÓN DE FESTÓN O 
ESPUMILLÓN PARA COSTURAS CONCRETAS. 

TECHNICAL CHARACTERISTICS: WOODEN STRUCTURE AND DM BOARD COVERED WITH POLYURETHANE OF DIFFERENT DENSITIES WITH WHITE FABRIC COVER. SEAT SUSPENSION SYSTEM “KOMFORT KOO” WITH POCKET SPRINGS (256 PER M²). SEAT AND BACKREST IN 
HIGH RESILIENCE POLYURETHANE OF 35 KG COVERED WITH 400 GRS. POLYESTER FIBER AND WHITE FABRIC COVER. AND WHITE FABRIC COVER. HIDDEN FEET IN WENGUE STAINED WOOD. FULLY REMOVABLE. WITH OPTIONAL SCALLOPING OR TINSEL FOR SOME SEAMS.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: STRUCTURE EN BOIS ET PANNEAU DM RECOUVERT DE POLYURÉTHANE DE DIFFÉRENTES DENSITÉS AVEC COUVERTURE EN TISSU BLANC. SYSTÈME DE SUSPENSION DE SIÈGE “KOMFORT KOO” AVEC RESSORTS ENSACHÉS (256 PAR M²). 
ASSISE ET DOSSIER EN POLYURÉTHANE HAUTE RÉSILIENCE DE 35 KG RECOUVERT DE FIBRES DE POLYESTER DE 400 GRS. ET D’UN TISSU BLANC. ET UNE COUVERTURE EN TISSU BLANC. PIEDS DISSIMULÉS EN BOIS TEINTÉ WENGÉ. MODÈLE DONT LES HOUSSES SONT 
ENTIÈREMENT AMOVIBLES. AVEC OPTION DES FESTONS OU DES GUIRLANDES POUR CERTAINES COUTURES.

design: KOO studio 2022

68 cm

108 cm

79 cm

43 cm

BCK12 - MOD. C/B. IZQ. 108 cm
BCK14 - MOD. C/B. IZQ. 128 cm

BCK21 - PUF CUADRADO 60 x 60 cm
BCK23 - PUF CH. LONGUE 108 x 82 cm
BCK59 - PUF CUADRADO 108 x 108 cm

BCK67 - TOPPER 210 x 84 cm BCK65 - COJÍN RESPALDO CILINDRO 73 x 61 x 15 cm BCK66 - COJÍN ESFÉRICO 30 x 30 cm

BCK40 - MODULO CENTRAL 82 cm
BCK42 - MODULO CENTRAL 108 cm

BCK13 - MOD. C/B. DCH. 108 cm
BCK15 - MOD. C/B. DCH. 128 cm

PATA OCULTAACABADO CONFECCIÓN:      FESTÓN   |  PESPUNTE
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ELNIDO3
ESTRUCTURA METÁLICA CON CHASIS DE DOBLE BARRA HORIZONTAL (MÁXIMA RIGIDEZ), RESTO PARTES Y MÓDULOS FIJOS EN TABLERO DM Y MADERA MACIZA MECHONADA. MECANISMO RECLINABLE. PULSADOR SMART TOUCH CON PROTECCIÓN ESTÁTICA Y 
ELECTROMAGNÉTICA. SUSPENSIÓN SISTEMA TRIPLE CINCHADO (90% ESPACIO CUBIERTO) CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO KONFORT KOO®, CON TECNOLOGÍA ANTI-HUNDIMIENTO, COMBINACIÓN DE POLIURETANO DE 35 kg CON 
BLOQUE DE MUELLES ENSACADOS (256 MUELLES POR m²), RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER. RESPALDO EN 25 kg SÚPER SUAVE, RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER, DOTADO DE MOVIMIENTO MANUAL. BRAZOS EN POLIURETANO 30 kg DURA RECUBIERTOS DE FIBRA 
POLIÉSTER. 

METAL STRUCTURE WITH DOUBLE HORIZONTAL BAR CHASSIS (MAXIMUM RIGIDITY), OTHER PARTS AND FIXED MODULES IN DM BOARD AND SOLID WOOD TUFTED. RECLINING MECHANISM. SMART TOUCH BUTTON WITH STATIC AND ELECTROMAGNETIC PROTECTION. 
TRIPLE WEBBING SUSPENSION SYSTEM (90% COVERED SPACE) WITH LOW DEFORMATION ELASTIC BANDS (5%). KONFORT KOO® SEAT, WITH ANTI-SINKING TECHNOLOGY, COMBINATION OF 35 kg POLYURETHANE WITH POCKET SPRING BLOCK. WITH A BLOCK OF 
POCKET SPRINGS (256 SPRINGS PER m²), COVERED WITH POLYESTER FIBER. BACKREST IN 25 kg SUPER SOFT, COVERED WITH POLYESTER FIBER, WITH MANUAL MOVEMENT. ARMS IN POLYURETHANE 30 kg HARD, COVERED WITH POLYESTER FIBER.

STRUCTURE MÉTALLIQUE AVEC CHÂSSIS À DOUBLE BARRE HORIZONTALE (RIGIDITÉ MAXIMALE), AUTRES PARTIES ET MODULES FIXES EN PANNEAU DM ET BOIS MASSIF. MÉCANISME D’INCLINAISON. BOUTON TACTILE INTELLIGENT AVEC PROTECTION STATIQUE ET 
ÉLECTROMAGNÉTIQUE. SYSTÈME DE SUSPENSION À TRIPLE SANGLE (90% DE L’ESPACE COUVERT) AVEC DES BANDES ÉLASTIQUES À FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE KONFORT KOO®, AVEC TECHNOLOGIE ANTI-AFFAISSEMENT, COMBINAISON DE 35 kg DE 
POLYURÉTHANE. AVEC BLOC DE RESSORTS ENSACHÉS (256 RESSORTS PAR m²), RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER. DOSSIER EN 25 kg SUPER DOUX, RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER, AVEC MOUVEMENT MANUEL. BRAS EN POLYURÉTHANE 30 kg DUR, RECOUVERT 
DE FIBRE DE POLYESTER. 

 

 

75/98 cm

106/163 cm

55 cm
44 cm

E301 - SILLÓN RELAX 3P 97 cm
E3F01 - SILLÓN FIJO 97 cm

E302 - SOFÁ RELAX 3P 166 cm - 2 PIEZAS
E303 - SOFÁ RELAX 3P 186 cm - 2 PIEZAS
E304 - SOFÁ RELAX 3P 206 cm - 2 PIEZAS
E305 - SOFÁ RELAX 3P 226 cm - 2 PIEZAS
E386 - SOFÁ RELAX 3P 246 cm - 2 PIEZAS

E3F02 - SOFÁ FIJO 166 cm - 2 PIEZAS
E3F03 - SOFÁ FIJO 186 cm - 2 PIEZAS
E3F04 - SOFÁ FIJO 206 cm - 2 PIEZAS
E3F05 - SOFÁ FIJO 226 cm - 2 PIEZAS
E3F86 - SOFÁ FIJO 246 cm - 2 PIEZAS

E308 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 83 cm 
E310 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 93 cm 
E312 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 103 cm 
E314 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 113 cm 
E396 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 123 cm 

E3F08 - MOD. C/B IZQ. FIJO 83 cm 
E3F10 - MOD. C/B IZQ. FIJO 93 cm 
E3F12 - MOD. C/B IZQ. FIJO 103 cm 
E3F14 - MOD. C/B IZQ. FIJO 113 cm 
E3F96 - MOD. C/B IZQ. FIJO 123 cm

E340 - MOD. CENTRAL RELAX 3P 59 cm 
E341 - MOD. CENTRAL RELAX 3P 69 cm 
E342 - MOD. CENTRAL RELAX 3P 79 cm 
E343 - MOD. CENTRAL RELAX 3P 89 cm 
E344 - MOD. CENTRAL RELAX 3P 99 cm 

E3F40 - MOD. CENTRAL FIJO 59 cm 
E3F41 - MOD. CENTRAL FIJO 69 cm 
E3F42 - MOD. CENTRAL FIJO 79 cm 
E3F43 - MOD. CENTRAL FIJO 89 cm 
E3F44 - MOD. CENTRAL FIJO 99 cm

E309 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 83 cm 
E3011- MOD.C/B DCH. RELAX 3P 93 cm 
E3013 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 103 cm 
E3015 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 113 cm 
E3097 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 123 cm 

E3F09 - MOD. C/B DCH. FIJO 83 cm 
E3F11 - MOD. C/B DCH. FIJO 93 cm 
E3F13 - MOD. C/B DCH. FIJO 103 cm 
E3F15 - MOD. C/B DCH. FIJO 113 cm 
E3F97 - MOD. C/B DCH. FIJO 123 cm

E3021 - PUF 60 x 60 x 43 cm 
E3023 - PUF 106 x 72 x 43 cm
E3059 - PUF 106 x 106 x 43 cm

E320 - RINCÓN 107 x 107 cm E336 - CHAISE L. 
IZQ. 102 x 170 cm

E337 - CHAISE L. 
DCH. 102 x 170 cm

E380 - COMP. CH. L. IZQ. + RELAX + 
RELAX DCH. 284 x 170 cm
E3F80 - COMP. CH. L. IZQ. + FIJO + RELAX 
DCH. 284 x 170 cm

E381 - COMP. CH. L. DCH. + RELAX + 
RELAX IZQ. 284 x 170 cm
E3F81 - COMP. CH. L. DCH. + FIJO + 
RELAX IZQ. 284 x 170 cm

E330 - RINCÓN TERM. 
IZQ. 103 x 200 cm

E352 - MERIDIENNE 
IZQ. 138 x 106 cm

LAT01 - LATERAL 
VISTO ALTO IZQ.
LAT02 - LATERAL 
VISTO ALTO DCH.

E332 - RINCÓN TERM.
ANCHO IZQ. 113 x 200 cm

E331 - RINCÓN TERM. 
DCH. 103 x 200 cm

E353 - MERIDIENNE 
DCH. 138 x 106 cm

E333 - RINCÓN TERM. 
ANCHO DCH. 113 x 200 cm

E388 - COMP. R. TERM. ANCHO IZQ. 
+ RELAX + RELAX DCH. 295 x 200 cm
E3F88 - COMP. R. TERM. ANCHO IZQ. + 
FIJO + RELAX DCH. 295 x 200 cm

BAT01 - BATERÍA

HIGH 3P

F
24

MODELO CON VARIOS ANCHOS DE BRAZO, MEDIDA INDICADA SOBRE STANDARD, SU CAMBIO AFECTA A MEDIDA TOTAL / MODEL WITH SEVERAL ARM WIDTHS, MEASUREMENT 
INDICATED ON STANDARD, ITS CHANGE AFFECTS TOTAL SIZE / MODÈLE AVEC PLUSIEURS LARGEURS DE BRAS, MESURE IINDIQUÉE EN STANDARD, SON CHANGEMENT AFFECTE 
DIMENSIONS TOTALES

design: KOO studio 2019

E389 - COMP. R. TERM. ANCHO DCH. + 
RELAX + RELAX IZQ. 295 x 200 cm
E3F89 - COMP. R. TERM. ANCHO DCH. 
+ FIJO + RELAX IZQ. 295  x 200 cm

USB
BOTONERA

F
24

G
19

BRAZO STANDARD / 
STANDARD ARM F (24 cm)
BRAZO OPCIONAL /
OPTIONAL ARM G (19 cm)

E3HC2 -BRZ HOME
CIMENA CUÑA

E3HC1 -BRZ HOME
CIMENA RECTO

5CH1 - POS. ALUMINIO
5CH2 - POS. NEGRO

5CH3 - POS. REFRIG/ILUM 
LED ALUMINIO
5CH4 - POS. REFRIG/ILUM 
LED NEGRO

22 cm

49 cm 22 cm

PIES METÁLICOS: | CROMADO | ANTRACITA  PIES FRESNO:  |NATURAL  | NOGAL  |  NEGRO  |

5254

FLAP
ESTRUCTURA DE MADERA Y TABLERO DM CON TABLEX, RECUBIERTA CON POLIURETANO DE DIFERENTES DENSIDADES. MECANISMO RECLINABLE. PULSADOR TÁCTIL SMART TOUCH CON PROTECCIÓN ESTÁTICA Y ELECTROMAGNÉTICA. SUSPENSIÓN SISTEMA TRIPLE 

CINCHADO (90% ESPACIO CUBIERTO) CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO KONFORT KOO®, CON TECNOLOGÍA ANTI-HUNDIMIENTO, COMBINACIÓN DE POLIURETANO DE 35 kg CON BLOQUE DE MUELLES ENSACADOS (256 MUELLES POR 

m²), RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER. RESPALDO EN 25 kg SÚPER SUAVE, RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER, DOTADO DE MOVIMIENTO MANUAL. BRAZOS EN POLIURETANO 30 kg DURA RECUBIERTOS DE FIBRA POLIÉSTER. 

WOOD STRUCTURE AND DM BOARD WITH TABLEX, COVERED WITH POLYURETHANE OF DIFFERENT DENSITIES. RECLINING MECHANISM. SMART TOUCH BUTTON WITH STATIC AND ELECTROMAGNETIC PROTECTION. TRIPLE WEBBING SUSPENSION SYSTEM (90% COVERED 

SPACE) WITH LOW DEFORMATION ELASTIC BANDS (5%). KONFORT KOO® SEAT, WITH ANTI-SINKING TECHNOLOGY, COMBINATION OF 35 kg POLYURETHANE WITH POCKET SPRING BLOCK. WITH A BLOCK OF POCKET SPRINGS (256 SPRINGS PER m²), COVERED WITH 

POLYESTER FIBER. BACKREST IN 25 kg SUPER SOFT, COVERED WITH POLYESTER FIBER, WITH MANUAL MOVEMENT. ARMS IN POLYURETHANE 30 kg HARD, COVERED WITH POLYESTER FIBER.

STRUCTURE EN BOIS ET PANNEAU DM AVEC TABLEX, RECOUVERT DE POLYURÉTHANE DE DIFFÉRENTES DENSITÉS. MÉCANISME D’INCLINAISON. BOUTON TACTILE INTELLIGENT AVEC PROTECTION STATIQUE ET ÉLECTROMAGNÉTIQUE. SYSTÈME DE SUSPENSION À TRIPLE 

SANGLE (90% DE L’ESPACE COUVERT) AVEC DES BANDES ÉLASTIQUES À FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE KONFORT KOO®, AVEC TECHNOLOGIE ANTI-AFFAISSEMENT, COMBINAISON DE 35 kg DE POLYURÉTHANE. AVEC BLOC DE RESSORTS ENSACHÉS (256 RESSORTS PAR 

m²), RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER. DOSSIER EN 25 kg SUPER DOUX, RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER, AVEC MOUVEMENT MANUEL. BRAS EN POLYURÉTHANE 30 kg DUR, RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER.

 

80/100 cm

104/155 cm

55 cm

FP01 - SILLÓN RELAX 92 cm
FPF01 - SILLÓN FIJO 92 cm

FP02 - SOFÁ RELAX 150 cm - 2 PIEZAS
FP04 - SOFÁ RELAX 190 cm - 2 PIEZAS
FP05 - SOFÁ RELAX 210 cm - 2 PIEZAS
FP86 - SOFÁ RELAX 230 cm - 2 PIEZAS

FPF02 - SOFÁ FIJO 150 cm - 2 PIEZAS
FPF04 - SOFÁ FIJO 190 cm - 2 PIEZAS
FPF05 - SOFÁ FIJO 210 cm - 2 PIEZAS
FPF86 - SOFÁ FIJO 230 cm - 2 PIEZAS

FP08 - MOD. C/B IZQ. RELAX 75 cm 
FP12 - MOD. C/B IZQ. RELAX 95 cm 
FP14 - MOD. C/B IZQ. RELAX 105 cm 
FP96 - MOD. C/B IZQ. RELAX 115 cm 

FPF08 - MOD. C/B IZQ. FIJO 75 cm 
FPF12 - MOD. C/B IZQ. FIJO 95 cm 
FPF14 - MOD. C/B IZQ. FIJO 105 cm 
FPF96 - MOD. C/B IZQ. FIJO 115 cm

FP40 - MOD. CENTRAL RELAX 58 cm 
FP42 - MOD. CENTRAL RELAX 78 cm 
FP43 - MOD. CENTRAL RELAX 88 cm 
FP44 - MOD. CENTRAL RELAX 98 cm 

FPF40 - MOD. CENTRAL FIJO 58 cm 
FPF42 - MOD. CENTRAL FIJO 78 cm 
FPF43 - MOD. CENTRAL FIJO 88 cm 
FPF44 - MOD. CENTRAL FIJO 98 cm

FP09 - MOD. C/B DCH. RELAX 75 cm 
FP13 - MOD. C/B DCH. RELAX 95 cm 
FP15 - MOD. C/B DCH. RELAX 105 cm 
FP97 - MOD. C/B DCH. RELAX 115 cm 

FPF09 - MOD. C/B DCH. FIJO 75 cm 
FPF13 - MOD. C/B DCH. FIJO 95 cm 
FPF15 - MOD. C/B DCH. FIJO 105 cm 
FPF97 - MOD. C/B DCH. FIJO 115 cm

FP21 - PUF 
60 x 60 x 43 cm 

44 cm

design: KOO studio 2017

52545254

5254 52 545254

5254

525452 54

5254 52 54

52545254 52 5452 54

5254 52 54

5254 52 54

FP20 - RINCÓN 107 x 107 cm

FP16S - CHAISE L. IZQ. 95 x 170 cmFP54 - MERIDIENNE 
IZQ. 138 x 104 cm

FP55 - MERIDIENNE 
DCH. 138 x 104 cm

FP17S - CHAISE L. DCH. 95 x 170 cm FP80S - COMP. CH. L. IZQ. + CONF. + CONF. DCH. 288 x 170 cm
FPF80S - COMP. CH. L. IZQ. + FIJO + CONF.  DCH. 288 x 170 cm

FP81S - COMP. CH. L. DCH. + CONF. + CONF. IZQ. 288 x 170 cm
FPF81S - COMP. CH. L. DCH. + FIJO + CONF. IZQ. 288 x 170 cm

FP30 - RINCÓN TER. 
IZQ. 102 x 200 cm

FP32 - RINCÓN TER.  
ANCHO IZQ. 112 x 200 cm

FP31 - RINCÓN TER. 
DCH. 102 x 200 cm

FP33 - RINCÓN TER.  
ANCHO DCH. 112 x 200 cm

FP88 - COMP. R. TERM. ANCHO IZQ. + CONF. + 
CONF. DCH. 287 x 200 cm
FPF88 - COMP. R. TERM. ANCHO IZQ. + FIJO + 
CONF. DCH. 287 x 200 cm

FP89 - COMP. R. TERM. ANCHO DCH. + CONF. + 
CONF. IZQ. 287 x 200 cm
FPF89 - COMP. R. TERM. ANCHO DCH. + FIJO + 
CONF. IZQ. 287 x 200 cm

CON CARGO: 
WITH CHARGE:
AVEC SUPPLÉMENT: 

PIES METÁLICOS: | CROMADO | ANTRACITA  PIES FRESNO:  |NATURAL  | NOGAL  |  NEGRO  |PIE RAYADO: | NATURAL  |   NOGAL   |   NEGRO   | 
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GALERNA9
CARACTERISTICAS TÉCNICAS: ESTRUCTURA METÁLICA CON CHASIS DE DOBLE BARRA HORIZONTAL (MÁXIMA RIGIDEZ), RESTO PARTES Y MÓDULOS FIJOS EN TABLERO DM Y MADERA MACIZA MECHONADA. MECANISMO RECLINABLE. PULSADOR SMART TOUCH CON 
PROTECCIÓN ESTÁTICA Y ELECTROMAGNÉTICA. SUSPENSIÓN SISTEMA TRIPLE CINCHADO (90% ESPACIO CUBIERTO) CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO KONFORT KOO®, CON TECNOLOGÍA ANTI-HUNDIMIENTO, COMBINACIÓN DE 
POLIURETANO DE 35 kg CON BLOQUE DE MUELLES ENSACADOS (256 MUELLES POR m²), RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER. RESPALDO DE FIBRA POLIÉSTER DOLFILLPLUS© EN FUNDA TEXTIL, DOTADO DE MOVIMIENTO MANUAL. BRAZOS EN POLIURETANO 30 kg DURA 
RECUBIERTOS DE FIBRA POLIÉSTER. 

TECHNICAL FEATURES: METAL STRUCTURE WITH DOUBLE HORIZONTAL BAR CHASSIS (MAXIMUM RIGIDITY), OTHER PARTS AND FIXED MODULES IN DM BOARD AND SOLID WOOD TUFTED. RECLINING MECHANISM. SMART TOUCH BUTTON WITH STATIC AND 
ELECTROMAGNETIC PROTECTION. TRIPLE WEBBING SUSPENSION SYSTEM (90% COVERED SPACE) WITH LOW DEFORMATION ELASTIC BANDS (5%). KONFORT KOO® SEAT, WITH ANTI-SINKING TECHNOLOGY, COMBINATION OF 35 kg POLYURETHANE WITH POCKET 
SPRING BLOCK. WITH POCKET SPRING BLOCK (256 SPRINGS PER m²), COVERED WITH POLYESTER FIBER. BACKREST IN POLYESTER FIBER DOLFILLPLUS© IN TEXTILE COVER, WITH MANUAL MOVEMENT. ARMS IN POLYURETHANE 30 kg HARD, COVERED WITH POLYESTER FIBER.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: STRUCTURE MÉTALLIQUE AVEC CHÂSSIS À DOUBLE BARRE HORIZONTALE (RIGIDITÉ MAXIMALE), AUTRES PARTIES ET MODULES FIXES EN PANNEAU DM ET BOIS MASSIF. MÉCANISME D’INCLINAISON. BOUTON TACTILE INTELLIGENT AVEC 
PROTECTION STATIQUE ET ÉLECTROMAGNÉTIQUE. SYSTÈME DE SUSPENSION À TRIPLE SANGLE (90% DE L’ESPACE COUVERT) AVEC DES BANDES ÉLASTIQUES À FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE KONFORT KOO®, AVEC TECHNOLOGIE ANTI-AFFAISSEMENT, COMBINAISON 
DE 35 kg DE POLYURÉTHANE. AVEC BLOC DE RESSORTS ENSACHÉS (256 RESSORTS PAR m²), RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER. DOSSIER EN FIBRE POLYESTER DOLFILLPLUS© DANS UN REVÊTEMENT TEXTILE, AVEC MOUVEMENT MANUEL. BRAS EN POLYURÉTHANE 30 kg 
DUR, RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER.

 

 

100 cm

96/153 cm

55 cm

52 cm

G901 - SILLÓN RELAX 3P 93 cm
G9F01 - SILLÓN FIJO 93 cm

G902 - SOFÁ RELAX 3P 162 cm - 2 PIEZAS
G903 - SOFÁ RELAX 3P 182 cm - 2 PIEZAS
G904 - SOFÁ RELAX 3P 202 cm - 2 PIEZAS
G905 - SOFÁ RELAX 3P 222 cm - 2 PIEZAS
G986 - SOFÁ RELAX 3P 242 cm - 2 PIEZAS

G9F02 - SOFÁ FIJO 162 cm - 2 PIEZAS
G9F03 - SOFÁ FIJO 182 cm - 2 PIEZAS
G9F04 - SOFÁ FIJO 202 cm - 2 PIEZAS
G9F05 - SOFÁ FIJO 222 cm - 2 PIEZAS
G9F86 - SOFÁ FIJO 242 cm - 2 PIEZAS

G908 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 81 cm 
G910 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 91 cm 
G912 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 101 cm 
G914 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 111 cm 
G996 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 121 cm 

G9F08 - MOD. C/B IZQ. FIJO 81 cm 
G9F10 - MOD. C/B IZQ. FIJO 91 cm 
G9F12 - MOD. C/B IZQ. FIJO 101 cm 
G9F14 - MOD. C/B IZQ. FIJO 111 cm 
G9F96 - MOD. C/B IZQ. FIJO 121 cm

G940 - MOD. CENTRAL RELAX 3P 59 cm 
G941 - MOD. CENTRAL RELAX 3P 69 cm 
G942 - MOD. CENTRAL RELAX 3P 79 cm 
G943 - MOD. CENTRAL RELAX 3P 89 cm 
G944 - MOD. CENTRAL RELAX 3P 99 cm 

G9F40 - MOD. CENTRAL FIJO 59 cm 
G9F41 - MOD. CENTRAL FIJO 69 cm 
G9F42 - MOD. CENTRAL FIJO 79 cm 
G9F43 - MOD. CENTRAL FIJO 89 cm 
G9F44 - MOD. CENTRAL FIJO 99 cm

G909 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 81 cm 
G911 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 91 cm 
G913 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 101 cm 
G915 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 111 cm 
G997 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 121 cm 

G9F09 - MOD. C/B DCH. FIJO 81 cm 
G9F11 - MOD. C/B DCH. FIJO 91 cm 
G9F13 - MOD. C/B DCH. FIJO 101 cm 
G9F15 - MOD. C/B DCH. FIJO 111 cm 
G9F97 - MOD. C/B DCH. FIJO 121 cmG9021 - PUF 

60 x 60 x 43 cm 

G920 - RINCÓN 100 x 100 cm G936 - CHAISE L. IZQ. 101 x 164 cm G937 - CHAISE L. DCH. 101 x 164 cm G980 - COMP. CH. L. IZQ. + RELAX + RELAX DCH. 281 x 164 cm
G9F80 - COMP. CH. L. IZQ. + FIJO + RELAX DCH. 281 x 164 cm

G981 - COMP. CH. L. DCH. + RELAX + RELAX IZQ. 281 x 164 cm
G9F81 - COMP. CH. L. DCH. + FIJO + RELAX IZQ. 281 x 164 cm

BAT01 - BATERÍA

USB
BOTONERA

HIGH 3P

M
22

MODELO CON VARIOS ANCHOS DE BRAZO, MEDIDA INDICADA SOBRE STANDARD, SU CAMBIO AFECTA A MEDIDA TOTAL / MODEL WITH SEVERAL ARM WIDTHS, MEASUREMENT 
INDICATED ON STANDARD, ITS CHANGE AFFECTS TOTAL SIZE / MODÈLE AVEC PLUSIEURS LARGEURS DE BRAS, MESURE IINDIQUÉE EN STANDARD, SON CHANGEMENT AFFECTE 
DIMENSIONS TOTALES

ASTO. PETIT OPCIONAL

44 cm

M
22

S
17

BRAZO STANDARD / STANDARD ARM M (22 cm)
BRAZO OPCIONAL OPTIONAL ARM S (17 cm)

design: KOO studio 2019

PIES METÁLICOS: | CROMADO | ANTRACITA  PIES FRESNO:  |NATURAL  | NOGAL  |  NEGRO  |

GOA3

GOA3
ESTRUCTURA METÁLICA CON CHASIS DE DOBLE BARRA HORIZONTAL (MÁXIMA RIGIDEZ), RESTO PARTES Y MÓDULOS FIJOS EN TABLERO DM Y MADERA MACIZA MECHONADA. MECANISMO RECLINABLE. PULSADOR SMART TOUCH CON PROTECCIÓN ESTÁTICA 
Y ELECTROMAGNÉTICA. PULSADOR DE LUXE CON USB INTELIGENTE (5V Y 7,5V). SUSPENSIÓN SISTEMA TRIPLE CINCHADO (90% ESPACIO CUBIERTO) CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO KONFORT KOO®, CON TECNOLOGÍA ANTI-
HUNDIMIENTO, COMBINACIÓN DE POLIURETANO DE 35 kg CON BLOQUE DE MUELLES ENSACADOS (256 MUELLES POR m²), RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER. RESPALDO EN 25 kg SÚPER SUAVE, RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER, DOTADO DE MOVIMIENTO CONTROL 
ELECTRÓNICO. BRAZOS EN POLIURETANO 30 kg DURA RECUBIERTOS DE FIBRA POLIÉSTER.
 
METAL STRUCTURE WITH DOUBLE HORIZONTAL BAR CHASSIS (MAXIMUM RIGIDITY), OTHER PARTS AND FIXED MODULES IN DM BOARD AND SOLID WOOD TUFTED. RECLINING MECHANISM. SMART TOUCH BUTTON WITH STATIC AND ELECTROMAGNETIC PROTECTION. DE 
LUXE PUSH BUTTON WITH SMART USB (5V AND 7,5V). TRIPLE WEBBING SUSPENSION SYSTEM (90% COVERED SPACE) WITH LOW DEFORMATION ELASTIC BANDS (5%). KONFORT KOO® SEAT, WITH ANTI-SINKING TECHNOLOGY, COMBINATION OF 35 kg POLYURETHANE 
WITH POCKET SPRING BLOCK. WITH A BLOCK OF POCKET SPRINGS (256 SPRINGS PER m²), COVERED WITH POLYESTER FIBER. BACKREST IN 25 kg SUPER SOFT, COVERED WITH POLYESTER FIBER, EQUIPPED WITH ELECTRONICALLY CONTROLLED MOVEMENT. 30 kg 
POLYURETHANE ARMS. HARD, COVERED WITH POLYESTER FIBER.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: STRUCTURE MÉTALLIQUE AVEC CHÂSSIS À DOUBLE BARRE HORIZONTALE (RIGIDITÉ MAXIMALE), AUTRES PARTIES ET MODULES FIXES EN PANNEAU DM ET BOIS MASSIF TOUFFETÉ. MÉCANISME D’INCLINAISON. BOUTON TACTILE 
INTELLIGENT AVEC PROTECTION STATIQUE ET ÉLECTROMAGNÉTIQUE. SYSTÈME DE SUSPENSION À TRIPLE SANGLE (90% D’ESPACE COUVERT) AVEC DES BANDES ÉLASTIQUES À FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE KONFORT KOO®, AVEC TECHNOLOGIE ANTI-AFFAISSEMENT, 
COMBINAISON DE 35 kg POLYURÉTHANE AVEC BLOC DE RESSORTS ENSACHÉS. AVEC BLOC DE RESSORTS ENSACHÉS (256 RESSORTS PAR m²), RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER. DOSSIER EN FIBRE DE POLYESTER DOLFILLPLUS© AVEC REVÊTEMENT TEXTILE, AVEC 
MOUVEMENT MANUEL. BRAS EN POLYURÉTHANE 30 kg DURS, RECOUVERTS DE FIBRE DE POLYESTER.

 
HIGH COMFORT  3P USB

PIES METÁLICOS: | CROMADO | ANTRACITA  PIES FRESNO:  |NATURAL  | NOGAL  |  NEGRO  |

75/98 cm

106/163 cm

55 cm

44 cm

G301 - SILLÓN RELAX 3P 99 cm
G3F01 - SILLÓN FIJO 99 cm

G302 - SOFÁ COMFORT 3P 170 cm - 2 PIEZAS
G303 - SOFÁ COMFORT 3P 190 cm - 2 PIEZAS
G304 - SOFÁ COMFORT 3P 210 cm - 2 PIEZAS
G305 - SOFÁ COMFORT 3P 230 cm - 2 PIEZAS
G386 - SOFÁ COMFORT 3P 250 cm - 2 PIEZAS

G3F02 - SOFÁ FIJO 170 cm - 2 PIEZAS
G3F03 - SOFÁ FIJO 190 cm - 2 PIEZAS
G3F04 - SOFÁ FIJO 210 cm - 2 PIEZAS
G3F05 - SOFÁ FIJO 230 cm - 2 PIEZAS
G3F06 - SOFÁ FIJO 250 cm - 2 PIEZAS

G308 - MOD. C/B IZQ. COMFORT 3P 85 cm 
G310 - MOD. C/B IZQ. COMFORT 3P 95 cm 
G312 - MOD. C/B IZQ. COMFORT 3P 105 cm 
G314 - MOD. C/B IZQ. COMFORT 3P 115 cm 
G396 - MOD. C/B IZQ. COMFORT 3P 125 cm 

G3F08 - MOD. C/B IZQ. FIJO 85 cm 
G3F10 - MOD. C/B IZQ. FIJO 95 cm 
G3F12 - MOD. C/B IZQ. FIJO 105 cm 
G3F14 - MOD. C/B IZQ. FIJO 115 cm 
G3F96 - MOD. C/B IZQ. FIJO 125 cm

G340 - MOD. CENTRAL COMFORT 3P 59 cm 
G341 - MOD. CENTRAL COMFORT 3P 69 cm 
G342 - MOD. CENTRAL COMFORT 3P 79 cm 
G343 - MOD. CENTRAL COMFORT 3P 89 cm 
G344 - MOD. CENTRAL COMFORT 3P 99 cm 

G3F40 - MOD. CENTRAL FIJO 59 cm 
G3F41 - MOD. CENTRAL FIJO 69 cm 
G3F42 - MOD. CENTRAL FIJO 79 cm 
G3F43 - MOD. CENTRAL FIJO 89 cm 
G3F44 - MOD. CENTRAL FIJO 99 cm

G309 - MOD. C/B DCH. COMFORT 3P 85 cm 
G311 - MOD. C/B DCH. COMFORT 3P 95 cm 
G313 - MOD. C/B DCH. COMFORT 3P 105 cm 
G315 - MOD. C/B DCH. COMFORT 3P 115 cm 
G397 - MOD. C/B DCH. COMFORT 3P 125 cm 

G3F09 - MOD. C/B DCH. FIJO 85 cm 
G3F11 - MOD. C/B DCH. FIJO 95 cm 
G3F13 - MOD. C/B DCH. FIJO 105 cm 
G3F15 - MOD. C/B DCH. FIJO 115 cm 
G3F97 - MOD. C/B DCH. FIJO 125 cm

G321 - PUF 60 x 60 x 43 cm
G323 - PUF 106 x 72 x 43 cm
G359 - PUF 106 x 106 x 43 cm 

G336 - CHAISE L. IZQ. CAB. 
ELÉCT. 104 x 170 cm
G3F36 - CHAISE L. IZQ. CAB. 
MANUAL 104  x 170 cm

G333 - RINCÓN TERM. ANCHO 
DCH. CAB. ELÉCT.113 x 200 cm
G3F31 - RINCÓN TERM. DCH. 
CAB. MANUAL 113 x 200 cm

G337 - CHAISE L. DCH. CAB. 
ELÉCT. 104 x 170 cm
G3F37 - CHAISE L. DCH. CAB. 
MANUAL. 104 x 170 cm

G332 - RINCÓN TER. ANCHO 
IZQ. CAB. ELÉCT.113 x 200 cm
G3F30 - RINCÓN TER. ANCHO 
IZQ. CAB. MANUAL 113 x 200 cm

G380 - COMP. CH. L. IZQ. + CONF. + 
CONF. DCH. 288 x 170 cm
G3F80 - COMP. CH. L. IZQ. + FIJO + 
CONF.  DCH. 288 x 170 cm

G381 - COMP. CH. L. DCH. + CONF. + 
CONF. IZQ. 288 x 170 cm
G3F81 - COMP. CH. L. DCH. + FIJO + 
CONF.  IZQ. 288 x 170 cm

G330 - RINCÓN TER. IZQ. 
CAB. ELÉCT. 103 x 200 cm
G3F30 - RINCÓN TER. IZQ. 
CAB. MANUAL 103 x 200 cm

G331 - RINCÓN TERM. DCH. 
CAB. ELÉCT. 103 x 200 cm
G3F31 - RINCÓN TERM. DCH. 
CAB. MANUAL 103 x 200 cm

G384 - COMP. R. TERM. IZQ. ANCHO + 
CONF. + CONF. DCH. 297 x 200 cm
G3F84 - COMP. R. TERM. IZQ. ANCHO + FIJO 
+ CONF. DCH. 297 x 200 cm

G385 - COMP. R. TERM. ANCHO DCH. + 
CONF. + CONF. IZQ. 297 x 200 cm
G3F85 - COMP. R. TERM. ANCHO  DCH. 
+ FIJO + CONF. IZQ. 297 x 200 cm

BAT01 - BATERÍA

L
26

M
20

BRAZO STANDARD / 
STANDARD ARM L (26 cm)
BRAZO OPCIONAL /
OPTIONAL ARM M (20 cm)

G3HC2 -BRZ HOME
CIMENA CUÑA

G3HC1 -BRZ HOME
CIMENA RECTO

5CH1 - POS. ALUMINIO
5CH2 - POS. NEGRO

5CH3 - POS. REFRIG/ILUM 
LED ALUMINIO
5CH4 - POS. REFRIG/ILUM 
LED NEGRO

G320 - RINCÓN CAB. 
ELÉCT.107 x 107 cm
G3F20 - RINCÓN CAB. 
MANUAL.107 x 107 cm 

49 cm 22 cm

22 cm

LAT01 - LATERAL 
VISTO ALTO IZQ.
LAT02 - LATERAL 
VISTO ALTO DCH.

USB
BOTONERA

G352 - MERIDIENNE 
IZQ. 138 x 106 cm
G352F - MERIDIENNE IZQ. 
CAB. MANUAL 138 x 106 cm

G353 - MERIDIENNE 
DCH. 138 x 106 cm
G353F - MERIDIENNE DCH. 
CAB. MANUAL 138 x 106 cm

GOA3

GOA3 GOA3GOA3GOA3

L 
26

GOA3

G
O

A3

G
O
A3

GOA3 GOA3GOA3 GOA3

GOA3 GOA3GOA3

GOA3 GOA3

GOA3 GOA3

design: KOO studio 2018
MODELO CON VARIOS ANCHOS DE BRAZO, MEDIDA INDICADA SOBRE STANDARD, SU CAMBIO AFECTA A MEDIDA TOTAL / MODEL WITH SEVERAL ARM WIDTHS, MEASUREMENT 
INDICATED ON STANDARD, ITS CHANGE AFFECTS TOTAL SIZE / MODÈLE AVEC PLUSIEURS LARGEURS DE BRAS, MESURE IINDIQUÉE EN STANDARD, SON CHANGEMENT AFFECTE 
DIMENSIONS TOTALES

158 - 159
 



IPSILON20

 
99 cm

96/153 cm

44 cm
55 cm

IP2B1 - SILLÓN RELAX 3P 92 cm
I2BF1 - SILLÓN FIJO 92 cm

PSB01 - BUTACA RELAX 3P 92 x 85/135 cm
P2BF1 - SILLÓN FIJO 92 x 85/135 cm

IP202 - SOFÁ RELAX 3P 172 cm - 2 PIEZAS
IP203 - SOFÁ RELAX 3P 192 cm - 2 PIEZAS
IP204 - SOFÁ RELAX 3P 212 cm - 2 PIEZAS
IP205 - SOFÁ RELAX 3P 232 cm - 2 PIEZAS
IP286 - SOFÁ RELAX 3P 252 cm - 2 PIEZAS

IP2F2 - SOFÁ FIJO 172 cm - 2 PIEZAS
IP2F3 - SOFÁ FIJO 192 cm - 2 PIEZAS
IP2F4 - SOFÁ FIJO 212 cm - 2 PIEZAS
IP2F5 - SOFÁ FIJO 232 cm - 2 PIEZAS

IP208 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 86 cm 
IP210 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 96 cm 
IP212 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 106 cm 
IP214 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 116 cm 
IP296 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 126 cm 

I2F08 - MOD. C/B IZQ. FIJO 86 cm 
I2F10 - MOD. C/B IZQ. FIJO 96 cm 
I2F12 - MOD. C/B IZQ. FIJO 106 cm 
I2F14 - MOD. C/B IZQ. FIJO 116 cm 

IP240 - MOD. CENTRAL RELAX 3P 58 cm 
IP241 - MOD. CENTRAL RELAX 3P 68 cm 
IP242 - MOD. CENTRAL RELAX 3P 78 cm 
IP243 - MOD. CENTRAL RELAX 3P 88 cm 
IP244 - MOD. CENTRAL RELAX 3P 98 cm 

I2F40 - MOD. CENTRAL FIJO 58 cm 
I2F41 - MOD. CENTRAL FIJO 68 cm 
I2F42 - MOD. CENTRAL FIJO 78 cm 
I2F43 - MOD. CENTRAL FIJO 88 cm 

IP209 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 86 cm 
IP211 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 96 cm 
IP213 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 106 cm 
IP215 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 116 cm 
IP297 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 126 cm 

I2F09 - MOD. C/B DCH. FIJO 86 cm 
I2F11 - MOD. C/B DCH. FIJO 96 cm 
I2F13 - MOD. C/B DCH. FIJO 106 cm 
I2F15 - MOD. C/B DCH. FIJO 116 cm 

IP221 - PUF 60 x 60 x 46 cm 
IP223 - PUF 106 x 65 x 46 cm

IP220 - RINCÓN 120 x 120 cm

IP236 - CHAISE L. IZQ. 106 x 165 cmIP252 - MERIDIENNE IZQ. 106 x 165 cm IP237 - CHAISE L. DCH. 106 x 165 cmIP253 - MERIDIENNE 106 x 165 cm

IP280 - COMP. CH. L. IZQ. + RELAX + RELAX DCH. 290 x 165 cm
I2F80 - COMP. CH. L. IZQ. + FIJO + RELAX DCH. 290 x 165 cm

IP281 - COMP. CH. L. DCH. + RELAX + RELAX IZQ. 290 x 165 cm
I2F81 - COMP. CH. L. DCH. + FIJO + RELAX IZQ. 290 x 165 cm

L
28

M
23

S
17

L
28

S
17

S
17

52 cm           

ESTRUCTURA DE MADERA Y TABLERO DM CON TABLEX, RECUBIERTA CON POLIURETANO DE DIFERENTES DENSIDADES. MECANISMO RECLINABLE. PULSADOR TÁCTIL SMART TOUCH CON PROTECCIÓN ESTÁTICA Y ELECTROMAGNÉTICA. SUSPENSIÓN SISTEMA TRIPLE 

CINCHADO (90% ESPACIO CUBIERTO) CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO KONFORT KOO®, CON TECNOLOGÍA ANTI-HUNDIMIENTO, COMBINACIÓN DE POLIURETANO DE 35 kg CON BLOQUE DE MUELLES ENSACADOS (256 MUELLES POR 

m²), RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER. RESPALDO EN 25 kg SÚPER SUAVE, RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER, DOTADO DE MOVIMIENTO MANUAL. BRAZOS EN POLIURETANO 30 kg DURA RECUBIERTOS DE FIBRA POLIÉSTER. 

WOOD STRUCTURE AND DM BOARD WITH TABLEX, COVERED WITH POLYURETHANE OF DIFFERENT DENSITIES. RECLINING MECHANISM. SMART TOUCH BUTTON WITH STATIC AND ELECTROMAGNETIC PROTECTION. TRIPLE WEBBING SUSPENSION SYSTEM (90% COVERED 

SPACE) WITH LOW DEFORMATION ELASTIC BANDS (5%). KONFORT KOO® SEAT, WITH ANTI-SINKING TECHNOLOGY, COMBINATION OF 35 kg POLYURETHANE WITH POCKET SPRING BLOCK. WITH A BLOCK OF POCKET SPRINGS (256 SPRINGS PER m²), COVERED WITH 

POLYESTER FIBER. BACKREST IN 25 kg SUPER SOFT, COVERED WITH POLYESTER FIBER, WITH MANUAL MOVEMENT. ARMS IN POLYURETHANE 30 kg HARD, COVERED WITH POLYESTER FIBER.

STRUCTURE EN BOIS ET PANNEAU DM AVEC TABLEX, RECOUVERT DE POLYURÉTHANE DE DIFFÉRENTES DENSITÉS. MÉCANISME D’INCLINAISON. BOUTON TACTILE INTELLIGENT AVEC PROTECTION STATIQUE ET ÉLECTROMAGNÉTIQUE. SYSTÈME DE SUSPENSION À TRIPLE 

SANGLE (90% DE L’ESPACE COUVERT) AVEC DES BANDES ÉLASTIQUES À FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE KONFORT KOO®, AVEC TECHNOLOGIE ANTI-AFFAISSEMENT, COMBINAISON DE 35 kg DE POLYURÉTHANE. AVEC BLOC DE RESSORTS ENSACHÉS (256 RESSORTS PAR 

m²), RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER. DOSSIER EN 25 kg SUPER DOUX, RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER, AVEC MOUVEMENT MANUEL. BRAS EN POLYURÉTHANE 30 kg DUR, RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER.

PIES MADERA: | NATURAL  |   NOGAL   |  WENGUÉ  | 

design: KOO studio 2014
MODELO CON VARIOS ANCHOS DE BRAZO, MEDIDA INDICADA SOBRE STANDARD, SU CAMBIO AFECTA A MEDIDA TOTAL / MODEL WITH SEVERAL ARM WIDTHS, MEASUREMENT 
INDICATED ON STANDARD, ITS CHANGE AFFECTS TOTAL SIZE / MODÈLE AVEC PLUSIEURS LARGEURS DE BRAS, MESURE IINDIQUÉE EN STANDARD, SON CHANGEMENT AFFECTE 
DIMENSIONS TOTALES

OPCIÓN ARCÓN
CHEST OPTION
OPTION ARCHON

(EN CHAISE LONGUE Y COMPOSICIONES CON ÉSTA).
(FOR CHAISE LONGUE AND ITS COMPOSITIONS).
(DANS LA CHAISE LONGUE ET LES COMPOSITIONS).

 BUTACA PETIT IPSILON

BRAZO STANDARD / STANDARD ARM L (28 cm)
BRAZO OPCIONAL / OPTIONAL ARM M (23 cm)
BRAZO OPCIONAL / OPTIONAL ARM S (17 cm)

 
100 cm

96/153 cm

44 cm

KP01 - SILLÓN RELAX 3P 93 cm
KP0F1 - SILLÓN FIJO 93 cm

KP02 - SOFÁ RELAX 3P 174 cm - 2 PIEZAS
KP03 - SOFÁ RELAX 3P 194 cm - 2 PIEZAS
KP04 - SOFÁ RELAX 3P 214 cm - 2 PIEZAS
KP05 - SOFÁ RELAX 3P 234 cm - 2 PIEZAS
KP86 - SOFÁ RELAX 3P 254 cm - 2 PIEZAS

KPF2 - SOFÁ FIJO 174 cm - 2 PIEZAS
KPF3 - SOFÁ FIJO 194 cm - 2 PIEZAS
KPF4 - SOFÁ FIJO 214 cm - 2 PIEZAS
KPF5 - SOFÁ FIJO 234 cm - 2 PIEZAS
KPF86 - SOFÁ FIJO 254 cm - 2 PIEZAS

KP08 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 87 cm 
KP10 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 97 cm 
KP12 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 107 cm 
KP14 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 117 cm 
KP96 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 127 cm 

KPF8 - MOD. C/B IZQ. FIJO 87 cm 
KPF10 - MOD. C/B IZQ. FIJO 97 cm 
KPF12 - MOD. C/B IZQ. FIJO 107 cm 
KPF14 - MOD. C/B IZQ. FIJO 117 cm 
KPF96 - MOD. C/B IZQ. FIJO 127 cm

KP08 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 87 cm 
KP010 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 97 cm 
KP012 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 107 cm 
KP014 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 117 cm 
KP096 - MOD. C/B IZQ. RELAX 3P 127 cm 

KP0F8 - MOD. C/B IZQ. FIJO 87 cm 
KPF10 - MOD. C/B IZQ. FIJO 97 cm 
KPF12 - MOD. C/B IZQ. FIJO 107 cm 
KPF14 - MOD. C/B IZQ. FIJO 117 cm 
KPF96 - MOD. C/B IZQ. FIJO 127 cm

KP09 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 87 cm 
KP11 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 97 cm 
KP13 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 107 cm 
KP15 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 117 cm 
KP97 - MOD. C/B DCH. RELAX 3P 127 cm 

KPF9 - MOD. C/B DCH. FIJO 87 cm 
KPF11 - MOD. C/B DCH. FIJO 97 cm 
KPF13 - MOD. C/B DCH. FIJO 107 cm 
KPF15 - MOD. C/B DCH. FIJO 117 cm 
KPF97 - MOD. C/B DCH. FIJO 127 cm

KP20 - RINCÓN 100 x 100 cm KP36 - CHAISE L. IZQ. 107 x 164 cm KP37 - CHAISE L. DCH. 107 x 164 cm KP80 - COMP. CH. L. IZQ. + RELAX + RELAX DCH. 293 x 164 cm
KPF80 - COMP. CH. L. IZQ. + FIJO + RELAX DCH. 293 x 164 cm

KP81 - COMP. CH. L. DCH. + RELAX + RELAX IZQ. 293 x 164 cm
KPF81 - COMP. CH. L. DCH. + FIJO + RELAX IZQ. 293 x 164 cm

L
28

M
23

S
17

S
17

PIES MADERA: | NATURAL  |   NOGAL   |  WENGUÉ  | 

design: KOO studio 2021
MODELO CON VARIOS ANCHOS DE BRAZO, MEDIDA INDICADA SOBRE STANDARD, SU CAMBIO AFECTA A MEDIDA TOTAL / MODEL WITH SEVERAL ARM WIDTHS, MEASUREMENT 
INDICATED ON STANDARD, ITS CHANGE AFFECTS TOTAL SIZE / MODÈLE AVEC PLUSIEURS LARGEURS DE BRAS, MESURE IINDIQUÉE EN STANDARD, SON CHANGEMENT AFFECTE 
DIMENSIONS TOTALES

KAPPA

L
28

55 cm  ASIENTO STANDARD 
52 cm  ASIENTO PETIT
          (OPCIONAL)

CARACTERISTICAS TÉCNICAS: ESTRUCTURA METÁLICA CON CHASIS DE DOBLE BARRA HORIZONTAL (MÁXIMA RIGIDEZ), RESTO PARTES Y MÓDULOS FIJOS EN TABLERO DM Y MADERA MACIZA MECHONADA. MECANISMO RECLINABLE. PULSADOR SMART TOUCH CON 
PROTECCIÓN ESTÁTICA Y ELECTROMAGNÉTICA. SUSPENSIÓN SISTEMA TRIPLE CINCHADO (90% ESPACIO CUBIERTO) CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO KONFORT KOO®, CON TECNOLOGÍA ANTI-HUNDIMIENTO, COMBINACIÓN DE 
POLIURETANO DE 35 kg CON BLOQUE DE MUELLES ENSACADOS (256 MUELLES POR m²), RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER. RESPALDO DE FIBRA POLIÉSTER DOLFILLPLUS© EN FUNDA TEXTIL, DOTADO DE MOVIMIENTO MANUAL. BRAZOS EN POLIURETANO 30 kg DURA 
RECUBIERTOS DE FIBRA POLIÉSTER. 

METALLIC STRUCTURE WITH DOUBLE HORIZONTAL BAR CHASSIS (MAXIMUM RIGIDITY), REST OF PARTS AND FIXED MODULES IN DM BOARD AND TUFTED SOLID WOOD. RECLINING MECHANISM. SMART TOUCH BUTTON WITH STATIC AND ELECTROMAGNETIC 
PROTECTION. SUSPENSION: TRIPLE CINCH SYSTEM (90% COVERED SPACE) WITH ELASTIC BANDS OF LOW DEFORMATION (5%). KONFORT KOO® SEAT, WITH ANTI-SINKING TECHNOLOGY, COMBINATION OF 35 kg POLYURETHANE WITH BAGGED SPRING BLOCK (256 
SPRINGS PER m²), COVERED WITH POLYESTER FIBER. DOLFILLPLUS© POLYESTER FIBER BACKREST IN TEXTILE COVER, WITH MANUAL MOVEMENT. POLYURETHANE ARMS 30 kg HARD COATED POLYESTER FIBER. 

STRUCTURE MÉTALLIQUE AVEC CHÂSSIS DE DOUBLE BARRE HORIZONTALE (RIGIDITÉ MAXIMUM ), LE RESTE ET LES MODULES FIXES EN BOIS MASSIF ET PANNEAUX DM MÉCANISME INCLINABLE. BOUTON SMART TOUCH AVEC PROTECTION CHARGE STATIQUE ET 
ÉLECTROMAGNÉTIQUE. SUSPENSION À TRIPLE SYSTÈME DE SANGLE (90% D’ESPACE COUVERT) AVEC BANDES ÉLASTIQUES DE FAIBLE DÉFORMATION (5%).SIÈGE KONFORT KOO®, AVEC TECHNOLOGIE ANTI-AFFAISSEMENT, COMBINAISON DE 35 kg DE POLYURÉTHANE. 
AVEC BLOC DE RESSORTS ENSACHÉS (256 RESSORTS PAR m²), RECOUVERT DE FIBRE POLYESTER. DOSSIER EN FIBRE DE POLYESTER DOLFILLPLUS© AVEC REVÊTEMENT TEXTILE, ÉQUIPÉ D’UN MOUVEMENT MANUEL,.BRAS EN POLYURÉTHANE DE 30 kg FERME, RECOUVERT DE 
FIBRE POLYESTER.

BRAZO STANDARD / STANDARD ARM L (28 cm)
BRAZO OPCIONAL / OPTIONAL ARM M (23 cm)
BRAZO OPCIONAL / OPTIONAL ARM S (17 cm)

KP21 - PUF 60 x 60 x 43 cm 

92 cm           
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KARA
ESTRUCTURA DE MADERA Y TABLERO DM CON TABLEX Y CONTRACHAPADO MOLDEADO, RECUBIERTA CON POLIURETANO DIFERENTES DENSIDADES. SUSPENSIÓN SISTEMA “TRIPLE CINCHADO” CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO KOMFORT 
KOO® (256 MUELLES/m²), COMPOSICIÓN POLIURETANO 35 kg DE ALTA RESILIENCIA CON MUELLES ENSACADOS EN EL INTERIOR, RECUBIERTOS CON FUNDA NÓRDICA DE TELA RELLENA DE MICROFIBRA TRIAFILL®. RESPALDO EN POLIURETANO 25 kg SUAVE RECUBIERTO 
DE FUNDA NÓRDICA DE TELA RELLENA DE MICROFIBRA TRIAFILL®, COJINES CON FUNDA DE TELA RELLENOS DE MICROFIBRA TRIAFILL®. MODELO DESENFUNDABLE EN ALMOHADONES. 

WOOD STRUCTURE AND DM BOARD WITH TABLEX AND MOLDED PLYWOOD, COVERED WITH POLYURETHANE OF DIFFERENT DENSITIES. TRIPLE WEBBING” SUSPENSION SYSTEM WITH LOW DEFORMATION ELASTIC BANDS (5%). KOMFORT KOO® SEAT (256 SPRINGS/
m²), 35 kg POLYURETHANE COMPOSITION. HIGH RESILIENCE WITH POCKET SPRINGS INSIDE, COVERED WITH TRIAFILL® MICROFIBER-FILLED FABRIC DUVET COVER. BACKREST IN SOFT POLYURETHANE 25 kg COVERED WITH DUVET COVER IN FABRIC FILLED WITH TRIAFILL® 

MICROFIBER, CUSHIONS WITH FABRIC COVER FILLED WITH TRIAFILL® MICROFIBER. MODEL WITH REMOVABLE COVERS ON CUSHIONS.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: STRUCTURE MÉTALLIQUE AVEC CHÂSSIS À DOUBLE BARRE HORIZONTALE (RIGIDITÉ MAXIMALE), AUTRES PARTIES ET MODULES FIXES EN PANNEAU DM ET BOIS MASSIF TOUFFETÉ. MÉCANISME D’INCLINAISON. BOUTON TACTILE 
INTELLIGENT AVEC PROTECTION STATIQUE ET ÉLECTROMAGNÉTIQUE. SYSTÈME DE SUSPENSION À TRIPLE SANGLE (90% D’ESPACE COUVERT) AVEC DES BANDES ÉLASTIQUES À FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE KONFORT KOO®, AVEC TECHNOLOGIE ANTI-AFFAISSEMENT, 
COMBINAISON DE 35 kg POLYURÉTHANE AVEC BLOC DE RESSORTS ENSACHÉS. AVEC BLOC DE RESSORTS ENSACHÉS (256 RESSORTS PAR m²), RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER. DOSSIER EN FIBRE DE POLYESTER DOLFILLPLUS© AVEC REVÊTEMENT TEXTILE, AVEC 
MOUVEMENT MANUEL. BRAS EN POLYURÉTHANE 30 kg DURS, RECOUVERTS DE FIBRE DE POLYESTER.

design: KOO studio 2018

KA02 - SOFA 210 cm - 2 PIEZAS
KA03 - SOFA 230 cm - 2 PIEZAS
KA05 - SOFA 270 cm - 2 PIEZAS

KA06 - MOD. C/B IZQ. 105 cm
KA62 - MOD. C/B IZQ. 115 cm
KA66 - MOD. C/B IZQ. 135 cm

KA001 - SILLÓN 130 cm

KA40 - MODULO CENTRAL 82 cm
KA41 - MODULO CENTRAL 92 cm
KA43 - MODULO CENTRAL 112 cm

KA07 - MOD. C/B DCH. 105 cm
KA63 - MOD. C/B DCH. 115 cm
KA67 - MOD. C/B DCH. 135 cm

KA100 - SOFA 3 ASI 292 cm - 3 PIEZAS
KA101 - SOFA 3 ASI 322 cm - 3 PIEZAS
KA103 - SOFA 3 ASI 382 cm - 3 PIEZAS

KA110 - SOFA 4 ASI 372 cm - 4 PIEZAS
KA111 - SOFA 4 ASI 412 cm - 4 PIEZAS
KA113 - SOFA 4 ASI 492 cm - 4 PIEZAS

KA059 - PUF 84 x 84 x 43 cm

KA052 - MERIDIENNE IZQ. 132
KA054 - MERIDIENNE IZQ. 172

KA053 - MERIDIENNE DCH. 132
KA055 - MERIDIENNE DCH. 172

REC50 - PEQ. REC. 55 x 30 x 4 cm KARES - RESPALDO PEQUEÑO
65 x 45 x 8 cm

KAREG - RESPALDO REGULABLE
65 x 60 x 8 cm

75 cm

100 cm

66 cm

42 cm

PIES METÁLICOS: |  NÍQUEL  |  ANTRACITA  |     ARENA     |  BLANCO  |      OLIVA     |     AZUL     |
LAGO

ESTRUCTURA DE MADERA Y TABLERO DM CON TABLEX, RECUBIERTA CON POLIURETANO DE DIFERENTES DENSIDADES. MECANISMO RECLINABLE. PULSADOR TÁCTIL SMART TOUCH CON PROTECCIÓN ESTÁTICA Y ELECTROMAGNÉTICA. SUSPENSIÓN SISTEMA TRIPLE 

CINCHADO (90% ESPACIO CUBIERTO) CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO KONFORT KOO®, CON TECNOLOGÍA ANTI-HUNDIMIENTO, COMBINACIÓN DE POLIURETANO DE 35 kg CON BLOQUE DE MUELLES ENSACADOS (256 MUELLES POR 

m²), RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER. RESPALDO EN 25 kg SÚPER SUAVE, RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER, DOTADO DE MOVIMIENTO MANUAL. BRAZOS EN POLIURETANO 30 kg DURA RECUBIERTOS DE FIBRA POLIÉSTER. 

WOOD STRUCTURE AND DM BOARD WITH TABLEX, COVERED WITH POLYURETHANE OF DIFFERENT DENSITIES. RECLINING MECHANISM. SMART TOUCH BUTTON WITH STATIC AND ELECTROMAGNETIC PROTECTION. TRIPLE WEBBING SUSPENSION SYSTEM (90% COVERED 

SPACE) WITH LOW DEFORMATION ELASTIC BANDS (5%). KONFORT KOO® SEAT, WITH ANTI-SINKING TECHNOLOGY, COMBINATION OF 35 kg POLYURETHANE WITH POCKET SPRING BLOCK. WITH A BLOCK OF POCKET SPRINGS (256 SPRINGS PER m²), COVERED WITH 

POLYESTER FIBER. BACKREST IN 25 kg SUPER SOFT, COVERED WITH POLYESTER FIBER, WITH MANUAL MOVEMENT. ARMS IN POLYURETHANE 30 kg HARD, COVERED WITH POLYESTER FIBER.

STRUCTURE EN BOIS ET PANNEAU DM AVEC TABLEX, RECOUVERT DE POLYURÉTHANE DE DIFFÉRENTES DENSITÉS. MÉCANISME D’INCLINAISON. BOUTON TACTILE INTELLIGENT AVEC PROTECTION STATIQUE ET ÉLECTROMAGNÉTIQUE. SYSTÈME DE SUSPENSION À TRIPLE 

SANGLE (90% DE L’ESPACE COUVERT) AVEC DES BANDES ÉLASTIQUES À FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE KONFORT KOO®, AVEC TECHNOLOGIE ANTI-AFFAISSEMENT, COMBINAISON DE 35 kg DE POLYURÉTHANE. AVEC BLOC DE RESSORTS ENSACHÉS (256 RESSORTS PAR 

m²), RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER. DOSSIER EN 25 kg SUPER DOUX, RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER, AVEC MOUVEMENT MANUEL. BRAS EN POLYURÉTHANE 30 kg DUR, RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER.

 

MODELO CON VARIOS ANCHOS DE BRAZO, MEDIDA INDICADA SOBRE STANDARD, SU CAMBIO AFECTA A MEDIDA TOTAL / MODEL WITH SEVERAL ARM WIDTHS, MEASUREMENT 
INDICATED ON STANDARD, ITS CHANGE AFFECTS TOTAL SIZE / MODÈLE AVEC PLUSIEURS LARGEURS DE BRAS, MESURE IINDIQUÉE EN STANDARD, SON CHANGEMENT AFFECTE 
DIMENSIONS TOTALES.

design: KOO studio 2019

M
22

S
17

BRAZO STANDARD / 
STANDARD ARM M (22 cm)
BRAZO OPCIONAL /
OPTIONAL ARM S (17 cm)

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

 

80/100 cm

104/155 cm

55 cm

LG01 - SILLÓN RELAX 92 cm
LGF01 - SILLÓN FIJO 92 cm

TU02 - SOFÁ RELAX 162 cm - 2 PIEZAS
TU04 - SOFÁ RELAX 202 cm - 2 PIEZAS
TU05 - SOFÁ RELAX 222 cm - 2 PIEZAS
TU86 - SOFÁ RELAX 242 cm - 2 PIEZAS

TUF02 - SOFÁ FIJO 162 cm - 2 PIEZAS
TUF04 - SOFÁ FIJO 202 cm - 2 PIEZAS
TUF05 - SOFÁ FIJO 222 cm - 2 PIEZAS
TUF86 - SOFÁ FIJO 242 cm - 2 PIEZAS

LG08 - MOD. C/B IZQ. RELAX 80 cm 
LG12 - MOD. C/B IZQ. RELAX 100 cm 
LG14 - MOD. C/B IZQ. RELAX 110 cm 
LG96 - MOD. C/B IZQ. RELAX 120 cm 

LGF08 - MOD. C/B IZQ. FIJO 80 cm 
LGF12 - MOD. C/B IZQ. FIJO 100 cm 
LGF14 - MOD. C/B IZQ. FIJO 110 cm 
LGF96 - MOD. C/B IZQ. FIJO 120 cm

LG40 - MOD. CENTRAL RELAX 
58 cm 
LG42 - MOD. CENTRAL RELAX 
78 cm 
LG43 - MOD. CENTRAL RELAX 88 cm 
LG44 - MOD. CENTRAL RELAX 98 cm 

LGF40 - MOD. CENTRAL FIJO 58 cm 
LGF42 - MOD. CENTRAL FIJO 78 cm 
LGF43 - MOD. CENTRAL FIJO 88 cm 
LGF44 - MOD. CENTRAL FIJO 98 cm

LG09 - MOD. C/B DCH. RELAX 80 cm 
LG13 - MOD. C/B DCH. RELAX 100 
cm 
LG15 - MOD. C/B DCH. RELAX 110 cm 
LG97 - MOD. C/B DCH. RELAX 120 cm 

LGF09 - MOD. C/B DCH. FIJO 80 cm 
LGF13 - MOD. C/B DCH. FIJO 100 cm 
LGF15 - MOD. C/B DCH. FIJO 110 cm 
LGF97 - MOD. C/B DCH. FIJO 120 cm

LG21 - PUF 
60 x 60 x 45 cm 

45 cm

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

LG20 - RINCÓN 107 x 107 cm

LG36 - CHAISE L. IZQ. 
100 x 170 cm

LG54 - MERIDIENNE 
IZQ. 138 x 104 cm

LG55 - MERIDIENNE 
DCH. 138 x 104 cm

LG37 - CHAISE L. DCH. 
100 x 170 cm

LG80 - COMP. CH. L. IZQ. + CONF. + CONF. DCH. 298 x 170 cm
LGF80 - COMP. CH. L. IZQ. + FIJO + CONF.  DCH. 298 x 170 cm

LG81 - COMP. CH. L. DCH. + CONF. + CONF. IZQ. 298 x 170 cm
LGF81 - COMP. CH. L. DCH. + FIJO + CONF. IZQ. 298 x 170 cm

LG30 - RINCÓN TER. 
IZQ. 103 x 200 cm

LG32 - RINCÓN TER. 
ANCHO IZQ. 113 x 200 cm

LG31 - RINCÓN TER. 
DCH. 103 x 200 cm

LG33 - RINCÓN TER. ANCHO 
DCH. 113 x 200 cm

LG88 - COMP. R. TERM. ANCHO IZQ. + CONF. 
+ CONF. DCH. 291 x 200 cm
LGF88 - COMP. R. TERM. ANCHO IZQ. + FIJO + 
CONF. DCH. 291 x 200 cm

LG89 - COMP. R. TERM. ANCHO DCH. + CONF. 
+ CONF. IZQ. 291 x 200 cm
LGF89 - COMP. R. TERM. ANCHO DCH. + FIJO 
+ CONF. IZQ. 291 x 200 cm

LAGO

Ch. L. Eléctrica izq

CON CARGO: 
WITH CHARGE:
AVEC SUPPLÉMENT: 

PIES METÁLICOS: | CROMADO | ANTRACITA  PIES FRESNO:  |NATURAL  | NOGAL  |  NEGRO  |PIE RAYADO: | NATURAL  |   NOGAL   |   NEGRO   | 
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LUNA LUNA
ESTRUCTURA DE MADERA MACIZA, PIES OCULTOS MADERA TEÑIDA WENGUE, RESTO PARTES EN TABLERO DM Y MADERA MACIZA MECHONADA, FORRADO DE TELA BLANCA. TOTALMENTE DESENFUNDABLE. SUSPENSIÓN SISTEMA TRIPLE CINCHADO (90% ESPACIO 
CUBIERTO) CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO DE POLIURETANO DE ALTA RESILIENCIA DE 35 kg, RELLENO MICROFIBRA DOLFILL®Y PLUMA CON FUNDA TELA BLANCA. RESPALDO RELLENO MICROFIBRA DOLFILL® Y PLUMA DE AVE CON FUNDA 
TELA BLANCA, DOTADO DE MOVIMIENTO MANUAL VARIAS POSICIONES PARA ALCANZAR MÁXIMO COMFORT. BRAZOS EN POLIURETANO 30 kg DURA RECUBIERTOS DE FIBRA POLIÉSTER. 

SOLID WOOD STRUCTURE, HIDDEN FEET IN WENGUE STAINED WOOD, OTHER PARTS IN DM BOARD AND SOLID WOOD TUFTED, LINED WITH WHITE FABRIC. FULLY REMOVABLE COVERS. TRIPLE WEBBING SUSPENSION SYSTEM (90% COVERED SPACE) WITH ELASTIC BANDS 
OF LOW DEFORMATION (5%). HIGH RESILIENCY POLYURETHANE SEAT, 35 kg, DOLFILL® MICROFIBER FILLING AND PLUMA WITH WHITE FABRIC COVER. BACKREST FILLED WITH DOLFILL® MICROFIBER AND POULTRY FEATHER WITH WHITE FABRIC COVER, EQUIPPED WITH 
MANUAL MOVEMENT IN SEVERAL POSITIONS FOR MAXIMUM COMFORT. ARMS IN POLYURETHANE 30 kg HARD COVERED WITH POLYESTER FIBER.

STRUCTURE EN BOIS MASSIF, PIEDS CACHÉS EN BOIS TEINTÉ WENGUE, AUTRES PARTIES EN PANNEAU DM ET BOIS MASSIF TOUFFETÉ, RECOUVERT DE TISSU BLANC. DES COUVERTURES ENTIÈREMENT AMOVIBLES. SYSTÈME DE SUSPENSION À TRIPLE SANGLE (90% DE 
L’ESPACE COUVERT) AVEC DES BANDES ÉLASTIQUES À FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE EN POLYURÉTHANE HAUTE RÉSILIENCE 35 kg, REMPLI DE MICROFIBRE DOLFILL® ET PLUMA AVEC REVÊTEMENT EN TISSU BLANC. 
DOSSIER GARNI DE MICROFIBRES DOLFILL® ET DE PLUMES DE VOLAILLE AVEC REVÊTEMENT EN TISSU BLANC, AVEC MOUVEMENT MANUEL DANS PLUSIEURS POSITIONS POUR UN CONFORT MAXIMAL. ARMES EN POLYURETHANE 30 kg DUR RECOUVERT DE FIBRE DE 
POLYESTER.

PATA OCULTA

design: Majo Roca 2021

90 cm

102 cm

56 cm

44 cm

LU10 - MOD. C/B IZQ. 165 cm - 2 PIEZAS
LU12 - MOD. C/B IZQ. 195 cm - 2 PIEZAS
LU14 - MOD. C/B IZQ. 225 cm - 2 PIEZAS

LU41 - MODULO CENTRAL 72 cm
LU42 - MODULO CENTRAL 87 cm
LU43 - MODULO CENTRAL 102 cm

LU11 - MOD. C/B DCH. 165 cm - 2 PIEZAS
LU13 - MOD. C/B DCH. 195 cm - 2 PIEZAS
LU15 - MOD. C/B IDCH. 225 cm - 2 PIEZAS

LU03 - SOFA 190 cm - 2 PIEZAS
LU04 - SOFA 220 cm - 2 PIEZAS
LU05 - SOFA 250 cm - 2 PIEZAS

25

LU100 - SOFA 3 ASI 264 cm - 3PIEZAS
LU101 - SOFA 3 ASI 309 cm - 3PIEZAS
LU102 - SOFA 3 ASI 354 cm - 3PIEZAS

LU90 - MOD. C/B. IZQ. 3 ASI 237 cm - 3 PIEZAS
LU92 - MOD. C/B. IZQ. 3 ASI 282 cm - 3 PIEZAS
LU94 - MOD. C/B. IZQ. 3 ASI 327 cm - 3 PIEZAS

LU91 - MOD. C/B. DCH. 3 ASI 237 cm - 3 PIEZAS
LU93 - MOD. C/B. DCH. 3 ASI 282 cm - 3 PIEZAS
LU95 - MOD. C/B. DCH. 3 ASI 327 cm - 3 PIEZAS

LU06 - MOD. C/B. IZQ. 95 cm
LU62 - MOD. C/B. IZQ. 110 cm
LU64 - MOD. C/B. IZQ. 125 cm

LU07 - MOD. C/B. DCH. 95 cm
LU63 - MOD. C/B. DCH. 110 cm
LU65 - MOD. C/B. DCH. 125 cm

LU54 - TERMINAL C/B. IZQ. 95 cm
LU56 - TERMINAL C/B. IZQ. 110 cm

LU55 - TERMINAL C/B. DCH. 95 cm
LU57 - TERMINAL C/B. DCH. 110 cm

LU20 - RINCÓN
102 x 102 cm

LU28 - RINCÓN TERMINAL 
IZQ. 189 cm

LU30 - RINCÓN 
MERIDIENNE IZQ. 239 cm

LU29 - RINCÓN TERMINAL 
DCH. 189 cm

LU31 - RINCÓN 
MERIDIENNE 
DCH. 239 cm

LU21 - PUF CUADRADO 
60 x 60 cm

LU23 - PUF CH. LONGUE 
102 x 72 cm

LU59 - PUF CUADRADO 
102 x 102 cm

MA60 - CUADRANTE 
60 x 60 cm

LU88 - COMP. RIN. MERID. IZQ. 
297 x 237 cm

LU89 - COMP. RIN. MERID. DCH. 
297 x 237 cm

LU82 - COMP. CH. LONGUE IZQ. 
300 x 174 cm

LU83 - COMP. CH. LONGUE DCH. 
300 x 174 cm

LU36B - CHAISE L. 
IZQ. 105 x 174 cm

LU37B - CHAISE L. 
DCH. 105 x 174 cm

LU52B - MERIDIENNE 
IZQ. 137 cm

LU53B - MERIDIENNE 
DCH. 137 cm

LUNALUNA

LU
N

A

LUNA LUNA

LU
N
A

LUNA LUNALUNA

LUNA

LUNA

LUNA
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LUNA LUNA LUNA

LUNA LUNA

LUNA LUNA
LUNA

LUNA LUNA

LUNA LUNA
LUNA

LU
N

A

LU
N
A

ESPUMILLÓN | FESTÓN | PESPUNTEACABADO CONFECCIÓN:

(SOLO CUADRANTES)

MAX
ESTRUCTURA DE MADERA Y TABLERO DM CON TABLEX RECUBIERTA DE POLIURETANO DE DIFERENTES DENSIDADES, SISTEMA DE SUSPENSIÓN “TRIPLE CINCHADO” CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO TIPO SÁNDWICH CON FUNDA TELA 
BLANCA RELLENA DE PLUMA Y FIBRA DOLFILL® CON ALMA DE POLIURETANO DE 35 kg DE ALTA RESILIENCIA. RESPALDO CON FUNDA TELA BLANCA RELLENA DE PLUMA Y FIBRA DOLFILL®. MODELO DESENFUNDABLE EN ALMOHADONES. 

WOOD STRUCTURE AND DM BOARD WITH TABLEX COVERED WITH POLYURETHANE OF DIFFERENT DENSITIES, “TRIPLE CINCHING” SUSPENSION SYSTEM WITH ELASTIC BANDS OF LOW DEFORMATION (5%). SANDWICH TYPE SEAT WITH WHITE FABRIC COVER FILLED WITH 
FEATHER AND DOLFILL® FIBER WITH 35 kg POLYURETHANE CORE, HIGH RESILIENCE. HIGH RESILIENCE POLYURETHANE CORE. BACKREST WITH WHITE FABRIC COVER FILLED WITH FEATHER AND DOLFILL® FIBER. MODEL WITH REMOVABLE CUSHION COVERS.

STRUCTURE EN BOIS ET PANNEAU DM AVEC TABLEX RECOUVERT DE POLYURÉTHANE DE DIFFÉRENTES DENSITÉS, SYSTÈME DE SUSPENSION “TRIPLE CINCHAGE” AVEC DES BANDES ÉLASTIQUES DE FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE DE TYPE SANDWICH AVEC REVÊTEMENT 
EN TISSU BLANC REMPLI DE PLUMES ET DE FIBRES DOLFILL® AVEC NOYAU EN POLYURÉTHANE DE 35 kg NOYAU EN POLYURÉTHANE À HAUTE RÉSILIENCE. DOSSIER AVEC REVÊTEMENT EN TISSU BLANC REMPLI DE PLUMES ET DE FIBRES DOLFILL®. MODÈLE AVEC HOUSSES 
DE COUSSIN AMOVIBLES.

design: KOO studio 2017

MA01 - SILLON
102 x 102 x 90 cm

90 cm

102 cm
MA03 - SOFA 174 cm - 1 PIEZA
MA04 - SOFA 204 cm - 1 PIEZA
MA05 - SOFA 234 cm - 2 PIEZAS

MA100 - SOFA 246 cm - 3 PIEZAS
MA101 - SOFA 291 cm - 3 PIEZAS
MA103 - SOFA 336 cm - 3 PIEZAS

MA60 - CUADRANTE 60 x 60 cm

60 cm

42 cm

MA10 - MOD. C/B IZQ. 87 cm
MA12 - MOD. C/B IZQ. 102 cm
MA14 - MOD. C/B IZQ. 117 cm

MA41 - MODULO CENTRAL 72 cm
MA42 - MODULO CENTRAL 87 cm
MA43 - MODULO CENTRAL 102 cm

MA11 - MOD. C/B DCH. 87 cm
MA13 - MOD. C/B DCH. 102 cm
MA15 - MOD. C/B IDCH. 117 cm

MA54 - TERMINAL C/B IZQ. 87 cm
MA56 - TERMINAL C/B IZQ. 102 cm

MA52B - MERIDIENNE IZQ. 137 cm

MA55 - TERMINAL C/B DCH. 87 cm
MA57 - TERMINAL C/B DCH. 102 cm

MA53B - MERIDIENNE DCH. 137 cm

MA20 - RINCON FIJO
102 x 102 x 90 cm

MA21 - PUF 60 x 60 x 40 cm
MA23 - PUF 102 x 72 x 40 cm
MA59 - PUF 102 x 102 x 40 cm

MA36 - CHAISE L. IZQ. 102 x 172 cm MA37 - CHAISE L. DCH. 102 x 172 cm MA80 - COMP. CH. LONGUE IZQ. 291 
x 72 x 90 cm

MA81 - COMP. CH. LONGUE DCH. 
291 x 72 x 90 cm

15

LUNA

LUNALUNA

PIES METÁLICOS: | CROMADO | ANTRACITA  PIES FRESNO / PIES FRESNO PATÍN:  |  NATURAL  |  NOGAL  |  NEGRO  |

20 20

B/N O BEIGE

164 - 165
 



MUS
BASE DE TABLERO DM CHAPADO EN ROBLE, ESTRUCTURA METÁLICA EN ASIENTO Y RESPALDO. ASIENTO CON SISTEMA “KONFORT KOO” CON MUELLE ENSACADO (256 POR m²) Y POLIURETANO DE ALTA RESILIENCIA DE 35 kg DENSIDAD,
RESPALDO Y BRAZO EN POLIURETANO DE 30 kg SUAVE, RECUBIERTOS TODOS DE FIBRA DE POLIÉSTER DE 400 GRS. Y FUNDA TELA BLANCA. PIE DE MADERA DE ROBLE TEÑIDO NATURAL, NOGAL O NEGRO. MODELO DESENFUNDABLE EN ALMOHADONES.

BASE IN OAK VENEERED DM BOARD, METAL STRUCTURE IN SEAT AND BACKREST. SEAT WITH “KONFORT KOO” SYSTEM WITH POCKET SPRING (256 PER m²) AND HIGH RESILIENCE POLYURETHANE OF 35 kg DENSITY,
BACKREST AND ARM IN POLYURETHANE OF 30 kg SOFT, ALL COVERED WITH POLYESTER FIBER OF 400 GRS. AND WHITE FABRIC COVER. FOOT IN NATURAL STAINED OAK, WALNUT OR BLACK. MODEL WITH REMOVABLE COVERS ON CUSHIONS.

BASE EN PANNEAU DM PLAQUÉ EN CHÊNE, STRUCTURE MÉTALLIQUE DANS L’ASSISE ET LE DOSSIER. SIÈGE AVEC SYSTÈME “KONFORT KOO” AVEC RESSORTS ENSACHÉS (256 PAR m²) ET POLYURÉTHANE HAUTE RÉSILIENCE DE 35 kg DENSITÉ,
DOSSIER ET ACCOUDOIR EN POLYURÉTHANE DE 30 kg SOUPLE, LE TOUT RECOUVERT DE FIBRE POLYESTER 400 GRS. ET D’UNE HOUSSE EN TISSU BLANC. ET UNE COUVERTURE EN TISSU BLANC. PIED EN CHÊNE NATUREL TEINTÉ, EN NOYER OU EN NOIR. MODÈLE AVEC 
HOUSSES DE COUSSIN AMOVIBLES.

PIES MADERA: | NATURAL  |   NOGAL   |   NEGRO   | 
NEST

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: ESTRUCTURA DE MADERA Y TABLERO DM RECUBIERTO DE POLIURETANO DE DIFERENTES DENSIDADES. SUSPENSIÓN DE ASIENTO SISTEMA “KOMFORT KOO” CON MUELLES ENSACADOS (256 POR M2). ASIENTO Y RESPALDO DE 
POLIURETANO DE ALTA RESILIENCIA DE 35 KG. RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER DE 400 GRS. Y FUNDA DE TELA BLANCA. PIES OCULTOS DE MADERA TEÑIDA WENGUE. MODELO TOTALMENTE DESENFUNDABLE EXCEPTO EN PIEL Y SINTÉTICO. ROGAMOS INDIQUEN 
LOS CÓDIGOS CORRESPONDIENTES AL CURSAR SUS PEDIDOS.

FEATURES: WOODEN AND MDF BOARD STRUCTURE COVERED WITH DIFFERENT POLYURETHANE DENSITIES. SEAT SUSPENSION WITH “KOMFORT KOO” SYSTEM OF POCKET SPRINGS (256 BY M2). SEAT AND BACK CUSHIONS OF HIGH RESILIENCE POLYURETHANE OF 
35KG DENSITY, COVERED WITH POLYESTER FIBER OF 400GRS AND A WHITE FABRIC COVER. HIDDEN WOODEN FEET IN WENGUE COLOUR. TOTALLY REMOVABLE COVERS, EXCEPT UPHOLSTERED WITH LEATHER OR SYNTHETIC. PLEASE SPECIFY OUR MODEL REFERENCE 
IN YOUR ORDERS.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: ESTRUCTURE EN BOIS ET PANNEAU MDF RECOUVERT EN POLYURÉTHAN DE DIFFÉRENTS DENSITÉS. SUSPENSION D’ASSISE EN SYSTÈME “KONFORT KOO” AVEC DES RESSORTS ENSACHÉS (256 U. PAR M2). ASSISE ET DOSSIER EN
POLYURÉTHANE HAUTE RÉSILIENCE DE 35KG. DE DENSITÉ RECOUVERT EN FIBRE POLYESTER DE 400 GRS. ET HOUSSE DE TISSU BLANC. PIEDS CACHÉS EN BOIS TEINT WENGUÉ. MODÈLE TOTALEMENT DÉHOUSSABLE SAUF CUIR ET SIMIL-CUIR. NOUS VOUS PRIONS DE 
NOUS INDIQUER LES CODES AU MOMENT D’ENVOYER LES COMMANDES.

TECHNISCHE MERKMALE: HOLZGESTELL MIT MDF-PLATTE UMHÜLLT MIT PU-SCHAUM VERSCHIEDENER DICHTEN. SITZFEDERUNG MIT SYSTEM “KOMFORT KOO”, MIT TONNENTASCHENFEDERKEN (256 PRO M²). SITZ UND RÜCKEN IN PU MIT STAUCHHÄRTE 35KG, UMHÜLLT
MIT POLIESTER-FASERN VON 400GR UND WEISSPOLSTER. VERSTECKTE HOLZFÜSSE GEBEIZT IN WENGE. MODELL KOMPLETT ABZIEHBAR, MIT AUSNAHME VON LEDER ODER KUNSTLEDER. WIR BITTEN SIE BEI EINER BESTELLUNG UNS DIE ENTSPRECHENDEN CODES 
MITZUTEILEN.

design: La granja

  

MUS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: BASE DE TABLERO DM CHAPADO EN ROBLE, ESTRUCTURA METÁLICA EN ASIENTO Y RESPALDO. ASIENTO CON SISTEMA “KONFORT KOO” CON MUELLE ENSACADO (256 POR M2) Y POLIURETANO DE ALTA RESILIENCIA DE 35 KG. DENSIDAD,
RESPALDO Y BRAZO EN POLIURETANO DE 30 KG. SUAVE, RECUBIERTOS TODOS DE FIBRA DE POLIÉSTER DE 400 GRS. Y FUNDA TELA BLANCA. PIE DE MADERA DE ROBLE TEÑIDO NATURAL, NOGAL Ó WENGUE. MODELO DESENFUNDABLE EN ALMOHADONES. ROGAMOS 
INDIQUEN LOS CÓDIGOS CORRESPONDIENTES AL CURSAR SUS PEDIDOS.

FEATURES: MDF BOARD BASE WITH AN OAK COVERING OF VENEER, METAL STRUCTURE IN SEAT AND BACK PARTS. SEAT SUSPENSION WITH “KOMFORT KOO” SYSTEM OF POCKET SPRINGS (256 BY M2) AND HIGH RESILIENCE POLYURETHANE OF 35KG DENSITY, BACK
CUSHION AND ARM IN SOFT POLYURETHANE 30KG COVERED ALL WITH POLYESTER FIBER OF 400GRS AND A WHITE FABRIC COVER. OAK WOODEN LEG, IN NATURAL, WALNUT OR WENGUE FINISHES. JUST CUSHIONS ARE REMOVABLE. PLEASE SPECIFY OUR MODEL 
REFERENCE IN YOUR ORDERS.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: BASE DE PANNEAU MDF PLAQUÉ EN CHÊNE, ESTRUCTURE MÉTALLIQUE À L’ASSISE ET AU DOSSIER. ASSISE EN SYSTÈME “KONFORT KOO” AVEC DES RESSORTS ENSACHÉS (256 U. PAR M2) ET POLYURÉTHANE HAUTE RÉSILIENCE DE 
35KG. DE DENSITÉ. DOSSIER ET ACCOUDOIR EN POLYURÉTHAN DE 30 KG. MOU. TOUS RECOUVERTS EN FIBRE POLYESTER DE 400 GRS. ET HOUSSE DE TISSU BLANC. PIEDS EN BOIS DE CHÊNE, TEINT NATUREL, NOYER ET WENGUÉ. MODÈLE DÉHOUSSABLE EN COUSSINS. 
NOUS VOUS PRIONS DE NOUS INDIQUER LES CODES AU MOMENT D’ENVOYER LES COMMANDES.

TECHNISCHE MERKMALE: HOLZPLATTE IN MDF IN EICHE FURNIERT, METALLGESTALL IM SITZ UND RÜCKEN. SITZFEDERUNG MIT SYSTEM “KOMFORT KOO”, MIT TONNENTASCHENFEDERKEN (256 PRO M²) UND PU MIT STAUCHHÄRTE 35KG, RÜCKEN UND ARMLEHNEN IN
WEICHEM PU MIT STAUCHHÄRTE 30KG, ALLES UMHÜLLT MIT POLIESTER-FASERN VON 400GR UND WEISSPOLSTER. HOLZFUSS IN EICHE, GEBEIZT IN IN NATUR, NUSSBAUM ODER WENGE. MODELL AN DEN KISSEN ABZIEHBAR. WIR BITTEN SIE BEI EINER BESTELLUNG 
UNS DIE ENTSPRECHENDEN CODES MITZUTEILEN.

design: Francesc Rifé

-  

74 cm

78 cm

52 cm

41 cm

78 cm

90 cm

61 cm

41 cm

82 cm

78 cm

52 cm

49 cm

NE001 - BUTACA 86 CM NE002 - DIVÁN 2PL. 152 CM NE004 - SOFÁ 3PL. 210 CM NE086 - SOFÁ 4,5PL. 300 CM

NE012 - MOD. 3PL. IZQ. 195 CM NE013 - MOD. 3PL. DCH. 195 CM

NE016 - CHAISELONGUE IZQ. 
175 x 95 CM

NE017 - CHAISELONGUE DCH. 
175 x 95 CM

NE096 - MOD. 4,5PL. IZQ. 285 CM NE097 - MOD. 4,5PL. DCH. 285 CM

NE042 - BANCADA 160 CM NE044 - BANCADA 200 CM NE044 - BANCADA CON RESPALDO 160 CM NE048 - BANCADA CON RESPALDO 200 CM

NE028 - DIVÁN IZQ. 216 CM NE029 - DIVÁN DCH. 216 CM NE031 - SOFÁ 2 PL. 192 CM NE032 - SOFÁ BANCO 3 PL. 232 CM

63 cm

41 cm

94 cm

72 cm

MS312 - MOD. BRAZO IZQ. 
180 x 94 CM

MS312 - MOD. BRAZO DCH. 
180 x 94 CM

MS012 - MOD. BRAZO IZQ. 
180 x 120 CM

MS013 - MOD. BRAZO DCH. 
180 x 120 CM

MS110 - MOD. 94 x 120 CM S001 - MOD. 124 x 120 CM

MS310 - MOD. BRAZO IZQ. 
124 x 94 CM

MS311 - MOD. BRAZO DCH. 
124 x 94 CM

MS112 - MOD. MACETERO 
Y BRAZO IZQ. 180 x 120 CM

MS113 - MOD. MACETERO Y 
BRAZO DCH. 180 x 120 CM

MS212 - MOD. MACETERO Y 
REVISTERO IZQ. 180 x 120 CM

MS213 - MOD. MACETERO Y 
REVISTERO DCH. 180 x 120 CM

MS412 - MOD. REVISTERO IZQ. 
180 x 94 CM

MS413 - MOD. REVISTERO DCH. 
180 x 94 CM

MS309 - MOD. 94 x 94 CM MS301 - MOD. 124 x 94 CM MS320 - MOD. RINCÓN 
94 x 94 CM

MS020 - MOD. RINCÓN 
120 x 120 CM

MS120 - MOD. TARIMA
120 x 120 CM

MS061 - MESA AUXILIAR
ALTURA 60 CM

MS059 - MESA CENTRO
120 x 60 x 40 CM

MS016 - CHAISE IZQ.
100 x 160 CM

MS017 - CHAISE DCH.
100 x 160 CM

TR001 - COJÍN TRAPECIO
30 x 30 CM

TR002 - COJÍN TRAPECIO
37 x 37 CM

TR003 - COJÍN TRAPECIO
60 x 37 CM

MSM01 - MACETA
6 x 12 x 15 CM

MSR01 - REVISTERO
51 x 15 x 18 CM

PIES MADERA: | NATURAL  |   NOGAL   |  WENGUÉ  | PATA OCULTA
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design: Francesc Rifé 2010

NAIROBI

design: KOO studio 2022 

NA01 - SILLÓN 94 x 100 x 92 cm NA06 - MOD. C/B IZQ. 82 cm NA41 - MOD. CENTRAL 72 cm
NA42 - MOD. CENTRAL 87 cm 
NA43 - MOD. CENTRAL 102 cm 

NA07 - MOD. C/B DCH. 82 cm 

NA21 - PUF 60 x 60 x 43 cm 
NA23 - PUF 100 x 72 x 43 cm
NA59 - PUF 100 x 100 x 43 cm

NA52 - MERIDIENNE 
IZQ. 137 x 100 cm

NA53 - MERIDIENNE 
DCH. 137 x 100 cm

ESTRUCTURA DE MADERA Y TABLERO DM CON TABLEX RECUBIERTA DE POLIURETANO DE DIFERENTES DENSIDADES, SISTEMA DE SUSPENSIÓN “TRIPLE CINCHADO” CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO TIPO SÁNDWICH CON FUNDA TELA 
BLANCA RELLENA DE PLUMA Y FIBRA DOLFILL® CON ALMA DE POLIURETANO DE 35 kg DE ALTA RESILIENCIA. RESPALDO CON FUNDA TELA BLANCA RELLENA DE PLUMA Y FIBRA DOLFILL®. MODELO TOTALMENTE DESENFUNDABLE. CON OPCIÓN DE FESTÓN O ESPUMILLÓN 
PARA COSTURAS CONCRETAS. 

WOODEN STRUCTURE AND DM BOARD WITH TABLET COVERED WITH POLYURETHANE OF DIFFERENT DENSITIES, SUSPENSION SYSTEM TRIPLE ELASTIC WEBBING OF LOW DEFORMATION (5%). “SANDWICH” SEAT WITH WHITE FABRIC COVER FILLED WITH FEATHER AND 
DOLFILL® FIBER WITH 35 kg POLYURETHANE CORE. OF HIGH RESILIENCE. BACKREST WITH WHITE FABRIC COVER FILLED WITH FEATHER AND DOLFILL® FIBER. FULLY REMOVABLE. WITH OPTIONAL SCALLOPING OR TINSEL FOR SOME SEAMS.

STRUCTURE EN BOIS ET PANNEAU DM AVEC TABLEX RECOUVERTE DE POLYURÉTHANE DE DIFFÉRENTES DENSITÉS, SYSTÈME DE SUSPENSION TRIPLE RENFORCEMENT AVEC BANDES ÉLASTIQUES À FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE SANDWICH AVEC HOUSSE EN TISSU 
BLANC REMPLI DE PLUMES ET DE FIBRES DOLFILL® AVEC ÂME EN POLYURÉTHANE DE 35 kg DE HAUTE RÉSILIENCE. DOSSIER AVEC HOUSSE EN TISSU BLANC REMPLI DE PLUMES  ET FIBRE DOLFILL®.  MODÈLE DONT LES HOUSSES SONT ENTIÈREMENT AMOVIBLES. AVEC OPTION 
DES FESTONS OU DES GUIRLANDES POUR CERTAINES COUTURES.

92 cm

100 cm

59 cm

45 cm

NA20 - RINCÓN 
100 x 100 cm

NA30 - RINCÓN MERIDIENNE 
IZQ. 237 cm

NA31 - RINCÓN MERIDIENNE 
DCH. 237 cm

NA88 - COMP. RIN. MERID. IZQ. 
297 x 237 cm

NA89 - COMP. RIN. MERID. DCH. 
297 x 237 cm

NA80 - COMP. CH. LONGUE IZQ. 
279 x 170 cm

NA81 - COMP. CH. LONGUE DCH. 
279 x 170 cm

NA16 - CHAISE L. 
IZQ. 97 x 170 cm

NA17 - CHAISE L. 
DCH. 97 x 170 cm

MA60 - CUADRANTE 60 x 60 cm

 

NA03 - SOFÁ 2,5PL. 2 COJINES 164 cm 
NA04 - SOFÁ 3PL. 3 COJINES 194 cm 
NA05 - SOFÁ 3PL. 4 COJINES 224 cm 

NA10 - MOD. C/B IZQ. 152 cm
NA12 - MOD. C/B IZQ. 182 cm
NA14 - MOD. C/B IZQ. 212 cm

NA11 - MOD. C/B DCH. 152 cm
NA13 - MOD. C/B DCH. 182 cm
NA15 - MOD. C/B DCH. 212 cm

PIES METÁLICOS: | CROMADO | ANTRACITAPIE RAYADO: | NATURAL  |   NOGAL   |   NEGRO   | ACABADO CONFECCIÓN:    ESPUMILLÓN | FESTÓN | PESPUNTE
B/N O BEIGE
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NEST

NE201 - BUTACA 86 cm NE202 - DIVÁN 2PL. 152 cm

NE204 - SOFÁ 2PL. 210 cm NE286 - SOFÁ 4,5PL. 300 cm NE216 - CHAISE LONGUE 
175 x 95 cm

NE217 - CHAISE LONGUE 
175 x 95 cm

NE212 - MOD. 3PL. IZQ. 195 cm NE296 - MOD. 3,5PL. IZQ. 285 cm NE297 - MOD. 3,5PL. DCH. 285 cmNE213 - MOD. 3PL. DCH. 195 cm

ESTRUCTURA DE MADERA, TABLERO DM CON TABLEX Y CONTRACHAPADO MOLDEADO, TODO RECUBIERTO DE FUNDA DE TELA BLANCA. SISTEMA DE SUSPENSIÓN KOMFORT KOO® CON MUELLES ENSACADOS (256 MUELLES m²). ASIENTO POLIURETANO DE ALTA 
RESILIENCIA DE 35 kg, RESPALDO POLIURETANO ALTA RESILIENCIA 25 kg DENSIDAD CON FUNDA TELA BLANCA, ALMOHADONES CON FUNDA DE TEL. MODELO TOTALMENTE DESENFUNDABLE.

WOOD STRUCTURE, DM BOARD WITH TABLEX AND MOLDED PLYWOOD, ALL COVERED WITH WHITE FABRIC COVER. KOMFORT KOO® SUSPENSION SYSTEM WITH POCKET SPRINGS (256 SPRINGS m²). HIGH RESILIENCE POLYURETHANE SEAT 35 kg, HIGH RESILIENCE 
POLYURETHANE BACKREST 25 kg DENSITY WITH WHITE FABRIC COVER, CUSHIONS WITH FABRIC COVER. FULLY REMOVABLE COVER.

STRUCTURE EN BOIS, PANNEAU DM AVEC TABLEX ET CONTREPLAQUÉ MOULÉ, LE TOUT RECOUVERT D’UNE HOUSSE EN TISSU BLANC. SYSTÈME DE SUSPENSION KOMFORT KOO® AVEC RESSORTS ENSACHÉS (256 RESSORTS m²). ASSISE EN POLYURÉTHANE HAUTE RÉSILIENCE 
35 kg, DOSSIER EN POLYURÉTHANE HAUTE RÉSILIENCE 25 kg DENSITÉ AVEC REVÊTEMENT EN TISSU BLANC, COUSSINS AVEC REVÊTEMENT EN TISSU. MODÈLE AVEC DES COUVERTURES ENTIÈREMENT AMOVIBLES.

74 cm

78 cm

78 cm

90 cm

52 cm

61 cm

41 cm

41 cm

design: La Granja 2012

PATA OCULTA
NOA2

design: KOO studio 2021

NO210 - MOD. C/B IZQ. 148 cm
NO212 - MOD. C/B IZQ. 178 cm
NO214 - MOD. C/B IZQ. 208 cm

NO211 - MOD. C/B DCH. 148 cm
NO213 - MOD. C/B DCH. 178 cm
NO215 - MOD. C/B DCH. 208 cm

92 cm

98 cm

59 cm

45 cm

 

NO201 - SILLÓN 86 x 98 x 92 cm NO203 - SOFÁ 2 PL. 156 cm 
NO204 - SOFÁ 2,5 PL. 186 cm 
NO205 - SOFÁ 3 PL. 216 cm

NO206 - MOD. C/B IZQ. 79 cm NO207 - MOD. C/B DCH. 79 cm 
 

NO021 - PUF 60 x 60 x 43 cm 
NO023 - PUF 96 x 92 x 43 cm

NO216 - CHAISE L. IZQ. 93 x 170 cm NO217 - CHAISE L. DCH. 93 x 170 cm

NO220 - RINCÓN 98 x 98 cmNO252 - MERIDIENNE IZQ. 
137 x 98 cm

NO253 - MERIDIENNE DCH. 
137 x 98 cm

NO280 - COMP. CH. LONGUE IZQ. 271 x 170 cm NO281 - COMP. CH. LONGUE DCH. 271 x 170 cm

ESTRUCTURA DE MADERA Y TABLERO DM CON TABLEX RECUBIERTA DE POLIURETANO DE DIFERENTES DENSIDADES, SISTEMA DE SUSPENSIÓN “TRIPLE CINCHADO” CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO TIPO SÁNDWICH CON FUNDA TELA 
BLANCA RELLENA DE PLUMA Y FIBRA DOLFILL® CON ALMA DE POLIURETANO DE 35 kg DE ALTA RESILIENCIA. RESPALDO CON FUNDA TELA BLANCA RELLENA DE PLUMA Y FIBRA DOLFILL®. MODELO DESENFUNDABLE EN ALMOHADONES. 

WOOD STRUCTURE AND DM BOARD WITH TABLEX COVERED WITH POLYURETHANE OF DIFFERENT DENSITIES, “TRIPLE CINCHING” SUSPENSION SYSTEM WITH ELASTIC BANDS OF LOW DEFORMATION (5%). SANDWICH TYPE SEAT WITH WHITE FABRIC COVER FILLED WITH 
FEATHER AND DOLFILL® FIBER WITH 35 kg POLYURETHANE CORE, HIGH RESILIENCE. HIGH RESILIENCE POLYURETHANE CORE. BACKREST WITH WHITE FABRIC COVER FILLED WITH FEATHER AND DOLFILL® FIBER. MODEL WITH REMOVABLE CUSHION COVERS.

STRUCTURE EN BOIS ET PANNEAU DM AVEC TABLEX RECOUVERT DE POLYURÉTHANE DE DIFFÉRENTES DENSITÉS, SYSTÈME DE SUSPENSION “TRIPLE CINCHAGE” AVEC DES BANDES ÉLASTIQUES DE FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE SANDWICH AVEC REVÊTEMENT EN 
TISSU BLANC REMPLI DE PLUMES ET DE FIBRES DOLFILL® AVEC NOYAU EN POLYURÉTHANE DE 35 kg NOYAU EN POLYURÉTHANE À HAUTE RÉSILIENCE. DOSSIER AVEC REVÊTEMENT EN TISSU BLANC REMPLI DE PLUMES ET DE FIBRES DOLFILL®. MODÈLE AVEC HOUSSES DE 
COUSSIN AMOVIBLES. 
 

CON CARGO: 
WITH CHARGE:
AVEC SUPPLÉMENT: 

PIES METÁLICOS: | CROMADO | ANTRACITA  PIES FRESNO:  |NATURAL  | NOGAL  |  NEGRO  |PIE RAYADO: | NATURAL  |   NOGAL   |   NEGRO   | 
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PALMA2
PALMA2

PALMA2
ESTRUCTURA DE MADERA MACIZA, PIES OCULTOS MADERA TEÑIDA WENGUÉ, RESTO PARTES EN TABLERO DM Y MADERA MACIZA MECHONADA. CABEZAL CON MECANISMO MANUAL: POSICIÓN BÁSICA PLEGADA O DESPLEGADO PARA GANAR FONDO Y ALTURA DE 
CABEZAL. MECANISMO REGULACIÓN PROFUNDIDAD ASIENTO EN METAL, 35 CM DESPLAZAMIENTO, CARGA MÁXIMA 180 KG MANDO A DISTANCIA, BOTÓN PUESTA A CERO. SUSPENSIÓN SISTEMA MUELLES DE ACERO. ASIENTO DE POLIURETANO DE ALTA RESILIENCIA 
DE 35 KG, RECUBIERTO DE FUNDA NÓRDICA RELLENA DE MICROFIBRA TRIAFILL® CON FUNDA TELA BLANCA. RESPALDO EN 25 KG SÚPER SUAVE, RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER. BRAZOS EN POLIURETANO 30 KG DURA RECUBIERTOS DE FIBRA POLIÉSTER. MODELO 
CON VARIOS ANCHOS DE BRAZO, MEDIDA INDICADA SOBRE STANDARD, SU CAMBIO AFECTA MEDIDA TOTAL.

SOLID WOOD STRUCTURE, HIDDEN FEET IN WENGE STAINED WOOD, OTHER PARTS IN DM BOARD AND SOLID WOOD TUFTED. HEAD WITH MANUAL MECHANISM: BASIC POSITION FOLDED OR UNFOLDED TO GAIN DEPTH AND HEAD HEIGHT. METAL SEAT DEPTH 
ADJUSTMENT MECHANISM, 35 CM DISPLACEMENT, MAXIMUM LOAD 180 KG REMOTE CONTROL, RESET BUTTON. STEEL SPRING SUSPENSION SYSTEM. 35 KG HIGH RESILIENCE POLYURETHANE SEAT, COVERED WITH DUVET COVER FILLED WITH MICROFIBER TRIAFILL® WITH 
WHITE FABRIC COVER. BACKREST IN 25 KG SUPER SOFT, COVERED WITH POLYESTER FIBER, EQUIPPED WITH MANUAL MOVEMENT IN SEVERAL POSITIONS FOR MAXIMUM COMFORT. ARMS IN POLYURETHANE 30 KG HARD, COVERED WITH POLYESTER FIBER. MODEL WITH 
SEVERAL ARM WIDTHS, MEASURE INDICATED ON STANDARD, ITS CHANGE AFFECTS THE TOTAL MEASURE.

STRUCTURE EN BOIS MASSIF, PIEDS CACHÉS EN BOIS TEINTÉ WENGÉ, AUTRES PARTIES EN PANNEAU DM ET BOIS MASSIF. TÊTE À MÉCANISME MANUEL : POSITION DE BASE REPLIÉE OU DÉPLIÉE POUR GAGNER EN PROFONDEUR ET EN HAUTEUR DE TÊTE. MÉCANISME DE 
RÉGLAGE DE LA PROFONDEUR DU SIÈGE EN MÉTAL, DÉPLACEMENT DE 35 CM, CHARGE MAXIMALE 180 KG TÉLÉCOMMANDE, BOUTON DE RÉINITIALISATION. SUSPENSION PAR SYSTÈME DE RESSORTS EN ACIER. ASSISE EN POLYURÉTHANE HAUTE RÉSILIENCE DE 35 KG, 
RECOUVERTE D’UNE HOUSSE DE COUETTE EN MICROFIBRE TRIAFILL® AVEC REVÊTEMENT EN TISSU BLANC. DOSSIER EN 25 KG SUPER DOUX, RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER, AVEC MOUVEMENT MANUEL DANS PLUSIEURS POSITIONS POUR UN CONFORT MAXIMAL. 
BRAS EN POLYURÉTHANE 30 KG DUR, RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER. MODÈLE AVEC PLUSIEURS LARGEURS DE BRAS, TAILLE INDIQUÉE SUR LE STANDARD, SON CHANGEMENT AFFECTE LA TAILLE TOTALE.

 

MODELO CON VARIOS ANCHOS DE BRAZO, MEDIDA INDICADA SOBRE STANDARD, SU CAMBIO AFECTA A MEDIDA TOTAL / MODEL WITH SEVERAL ARM WIDTHS, MEASUREMENT 
INDICATED ON STANDARD, ITS CHANGE AFFECTS TOTAL SIZE / MODÈLE AVEC PLUSIEURS LARGEURS DE BRAS, MESURE IINDIQUÉE EN STANDARD, SON CHANGEMENT AFFECTE 
DIMENSIONS TOTALES

design: Majo Roca 2022

PALMA2

102/ 

95 cm

102/136 cm

41 cm

PM201 - SILLÓN REG. ELÉCTRICO 135 cm
PM2F01 - SILLÓN FIJO 135 cm

PM241 - MOD. CENTRAL REG. ELÉCTRICO 75 cm 
PM242 - MOD. CENTRAL REG. ELÉCTRICO 90 cm 
PM243 - MOD. CENTRAL REG. ELÉCTRICO 105 cm 

PM2F41 - MOD. CENTRAL FIJO 75 cm 
PM2F42 - MOD. CENTRAL FIJO 90 cm 
PM2F43 - MOD. CENTRAL FIJO 105 cm 

PM228 - RINCÓN TERMINAL 
IZQ. 102 x 138 cm

PM216 - CHAISE L. IZQ. 107 x 172 cm PM217 - CHAISE L. DCH. 107 x 172 cm

PM202 - SOFÁ REG. ELÉCTRICO 210 cm - 2 PIEZAS 
PM203 - SOFÁ REG. ELÉCTRICO 240 cm - 2 PIEZAS
PM005 - SOFÁ REG. ELÉCTRICO 270 cm - 2 PIEZAS

PM2F02 - SOFÁ FIJO 210 cm - 2 PIEZAS 
PM2F03 - SOFÁ FIJO 240 cm - 2 PIEZAS
PM2F05 - SOFÁ FIJO 270 cm - 2 PIEZAS

PM206 - MOD. C/B IZQ. REG. ELÉCTRICO 105 cm 
PM208 - MOD. C/B IZQ. REG. ELÉCTRICO 120 cm 
PM210 - MOD. C/B IZQ. REG. ELÉCTRICO 135 cm 
 

PM2F06 - MOD. C/B IZQ. FIJO 105 cm 
PM2F18 - MOD. C/B IZQ. FIJO 120 cm 
PM2F10 - MOD. C/B IZQ. FIJO 135 cm 

PM207 - MOD. C/B DCH. REG. ELÉCTRICO 105 cm 
PM209 - MOD. C/B DCH. REG. ELÉCTRICO 120 cm 
PM211 - MOD. C/B DCH. REG. ELÉCTRICO 135 cm 

PM2F07 - MOD. C/B DCH. FIJO 105 cm 
PM2F19 - MOD. C/B DCH. FIJO 120 cm 
PM2F11 - MOD. C/B DCH. FIJO 135 cm 

PM229 - RINCÓN TERMINAL 
DCH. 102 x 138 cm

PM221 - PUF 58 x 58 x 41 cm PM223- PUF 102 x 71 x 41 cm PM259 - PUF 102 x 102 x 41 cm

PM292 - COMP. CHAISE LONGUE IZQ. + REG. ELÉCTRICO 
DCH. + REG. ELÉCTRICO CTRL. 317 x 172 cm 
PM2F92 - COMP. CHAISE LONGUE IZQ. FIJO + 
REG. ELÉCTRICO DCH. + FIJO CTRL. 317 x 172 cm

PM293 - COMP. CHAISE LONGUE DCH. + REG. ELÉCTRICO 
IZQ. + REG. ELÉCTRICO CTRL. 317 x 172 cm 
PM2F93 - COMP. CHAISE LONGUE DCH. FIJO + REG. 
ELÉCTRICO IZQ. + FIJO CTRL. 317 x 172 cm
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PALMA9 PALMA9
PALMA2 PALMA2PALMA2

PALMA2 PALMA2

PALMA2 PALMA2PALMA2

PALMA2 PALMA2
PATA OCULTA

30

PM255 - MERIDIENNE DCH 150 x 102 cmPM254 - MERIDIENNE IZQ 150 x 102 cm

SOFT9 SOFT9

PALMA9PALMA9

BRAZO STANDARD L (30 cm)
STANDARD ARM L (30 cm)

OPCIONAL M (20 cm)
OPTIONAL ARM M (20 cm)

L
30

M
20

SOFT9

SOFT9
PALMA9PALMA9

ESTRUCTURA DE MADERA Y TABLERO DM CON TABLEX, RECUBIERTA CON POLIURETANO DE DIFERENTES DENSIDADES, FIBRA POLIÉSTER Y FUNDA TELA BLANCA. SUSPENSIÓN SISTEMA “TRIPLE CINCHADO” CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO 

DE POLIURETANO DE ALTA RESILIENCIA DE 35 kg DENSIDAD, RECUBIERTO CON FUNDA NÓRDICA DE TELA RELLENA DE MICROFIBRA TRIAFILL®. RESPALDO DE POLIURETANO DE 25 kg SUAVE, RECUBIERTO CON FUNDA NÓRDICA DE TELA RELLENA DE MICROFIBRA TRIAFILL®. 

MOVIMIENTO ASIENTO 35 cm CONTROL ELECTRÓNICO CON MANDO A DISTANCIA, CARGA MÁXIMA 180 kg POR ASIENTO. MODELO TOTALMENTE DESENFUNDABLE, EXCEPTO PIEL Y SINTÉTICOS. 

WOODEN STRUCTURE AND DM BOARD WITH TABLEX, COVERED WITH POLYURETHANE OF DIFFERENT DENSITIES, POLYESTER FIBER AND WHITE FABRIC COVER. TRIPLE CINCHING” SUSPENSION SYSTEM WITH ELASTIC BANDS OF LOW DEFORMATION (5%). SEAT IN HIGH 

RESILIENCE POLYURETHANE OF 35 kg DENSITY, COVERED WITH TRIAFILL® MICROFIBER-FILLED FABRIC DUVET COVER. 25 kg POLYURETHANE BACKREST. SOFT, COVERED WITH TRIAFILL® MICROFIBER-FILLED FABRIC DUVET COVER. SEAT MOVEMENT 35 cm ELECTRONIC 

CONTROL WITH REMOTE CONTROL, MAXIMUM LOAD 180 kg PER SEAT. FULLY REMOVABLE MODEL, EXCEPT LEATHER AND SYNTHETICS.

STRUCTURE EN BOIS ET PANNEAU DM AVEC TABLEX, RECOUVERT DE POLYURÉTHANE DE DIFFÉRENTES DENSITÉS, DE FIBRE DE POLYESTER ET DE TISSU BLANC. SYSTÈME DE SUSPENSION “TRIPLE SANGLE” AVEC DES BANDES ÉLASTIQUES À FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE 

EN POLYURÉTHANE HAUTE RÉSILIENCE DE 35 kg DENSITÉ, RECOUVERT D’UNE HOUSSE DE COUETTE EN TISSU REMPLI DE MICROFIBRES TRIAFILL®. 25 kg DOSSIER EN POLYURÉTHANE. HOUSSE DE COUETTE DOUCE, RECOUVERTE D’UN TISSU EN MICROFIBRES TRIAFILL®. 

MOUVEMENT DU SIÈGE 35 cm COMMANDE ÉLECTRONIQUE AVEC TÉLÉCOMMANDE, CHARGE MAXIMALE 180 kg PAR SIÈGE. MODÈLE ENTIÈREMENT AMOVIBLE, À L’EXCEPTION DU CUIR ET DES MATIÈRES SYNTHÉTIQUES.

S992 - COMP. CHAISE LONGUE IZQ. + REG. ELÉCTRICO 
DCH. + REG. ELÉCTRICO CTRL. 317 x 172 cm 
S9F92 - COMP. CHAISE LONGUE IZQ. FIJO + 
REG. ELÉCTRICO DCH. + FIJO CTRL. 317 x 172 cm

S993 - COMP. CHAISE LONGUE DCH. + REG. 
ELÉCTRICO IZQ. + REG. ELÉCTRICO CTRL. 317 x 172 cm 
S9F93 - COMP. CHAISE LONGUE DCH. FIJO + REG. 
ELÉCTRICO IZQ. + FIJO CTRL. 317 x 172 cm

BRAZO STANDARD L (30 cm)
STANDARD ARM L (30 cm)

OPCIONAL M (20 cm)
OPTIONAL ARM M (20 cm)

S955 - MERIDIENNE 
DCH 150 x 102 cm

78 cm

102/136 cm

61cm

41 cm

S901 - SILLON REG. ELÉCTRICO 135 cm
S9F01 - SILLON FIJO 135 cm

S902 - SOFA REG. ELÉCTRICO 165 cm
S903 - SOFA REG. ELÉCTRICO 205 cm
S9F02 - SOFA FIJO 165 cm
S9F03 - SOFA FIJO 205 cm

S904 - SOFA REG. ELÉCTRICO 240 cm - 2 PIEZAS
S905 - SOFA REG. ELÉCTRICO 270 cm - 2 PIEZAS
S9F04 - SOFA FIJO 240 cm - 2 PIEZAS
S9F05 - SOFA FIJO 270 cm - 2 PIEZAS

S906 - MOD. C/B IZQ. REG. ELÉCTRICO 105 cm
S906B  - MOD. C/B IZQ. REG. ELÉCTRICO 120 cm
S908 - MOD. C/B IZQ. REG. ELÉCTRICO 135 cm
S910 - MOD. C/B IZQ. REG. ELÉCTRICO 175 cm

S9F06 - MOD. C/B IZQ. FIJO 105 cm
S9F06B - MOD. C/B IZQ. FIJO 120 cm
S9F08 - MOD. C/B IZQ. FIJO 135 cm
S9F10 - MOD. C/B IZQ. FIJO 175 cm

S971 - MOD. CENTRAL REG. ELÉCTRICO 75 cm
S991 - MOD. CENTRAL REG. ELÉCTRICO 90 cm
S9101 - MOD. CENTRAL REG. ELÉCTRICO 105 cm
S9141 - MOD. CENTRAL REG. ELÉCTRICO 145 cm

S9F71 - MOD. CENTRAL FIJO 75 cm
S9F91 - MOD. CENTRAL FIJO 90 cm
S9F101 - MOD. CENTRAL FIJO 105 cm
S9F141 - MOD. CENTRAL FIJO 145 cm

S907 - MOD. C/B DCH. REG. ELÉCTRICO 105 cm
S907B - MOD. C/B DCH. REG. ELÉCTRICO 120 cm
S909 - MOD. C/B DCH. REG. ELÉCTRICO 135 cm
S911 - MOD. C/B DCH. REG. ELÉCTRICO 175 cm

S9F07 - MOD. C/B DCH. FIJO 105 cm
S9F07B - MOD. C/B DCH. FIJO 120 cm
S9F09 - MOD. C/B DCH. FIJO 135 cm
S9F11 - MOD. C/B DCH. FIJO 175 cm

S916 - CHAISE LONGUE IZQ. 
107 x 172 cm

S917 - CHAISE LONGUE DCH. 
107 x 172 cm

S921 - PUF
60 x 60 x 41 cm

S923 - PUF REC.
102 x 71 x 41 cm

S959 - GRAN PUF
102 x 102 x 41 cm

S935 - COJIN MULTIFUNCION
60 x 20 x 10 cm

30

SOFT9
SOFT9

SOFT9 SOFT9
SOFT9

SOFT9 SOFT9SOFT9

SOFT9 SOFT9

SOFT9SOFT9 SOFT9

SOFT9 SOFT9

L
30

M
20

SOFT9
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design: KOO studio 2018

S929 - RINCON 
TERMINAL DCH 
102 x 138 cm

S928 - RINCON  
TERMINAL IZQ 
102 x 138 cm

S954 - MERIDIENNE 
IZQ 150 x 102 cm

SOFT9SOFT9

PATA OCULTA

MODELO CON VARIOS ANCHOS DE BRAZO, MEDIDA INDICADA SOBRE STANDARD, SU CAMBIO AFECTA A MEDIDA TOTAL / MODEL WITH SEVERAL ARM WIDTHS, MEASUREMENT 
INDICATED ON STANDARD, ITS CHANGE AFFECTS TOTAL SIZE / MODÈLE AVEC PLUSIEURS LARGEURS DE BRAS, MESURE IINDIQUÉE EN STANDARD, SON CHANGEMENT AFFECTE 
DIMENSIONS TOTALES.
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TULUM

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

ESTRUCTURA DE MADERA Y TABLERO DM CON TABLEX, RECUBIERTA CON POLIURETANO DE DIFERENTES DENSIDADES. MECANISMO RECLINABLE. PULSADOR TÁCTIL SMART TOUCH CON PROTECCIÓN ESTÁTICA Y ELECTROMAGNÉTICA. SUSPENSIÓN SISTEMA TRIPLE 

CINCHADO (90% ESPACIO CUBIERTO) CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO KONFORT KOO®, CON TECNOLOGÍA ANTI-HUNDIMIENTO, COMBINACIÓN DE POLIURETANO DE 35 kg CON BLOQUE DE MUELLES ENSACADOS (256 MUELLES POR 

m²), RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER. RESPALDO EN 25 kg SÚPER SUAVE, RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER, DOTADO DE MOVIMIENTO MANUAL DE CABEZAL. BRAZOS EN POLIURETANO 30 kg DURA RECUBIERTOS DE FIBRA POLIÉSTER. 

WOOD STRUCTURE AND DM BOARD WITH TABLEX, COVERED WITH POLYURETHANE OF DIFFERENT DENSITIES. RECLINING MECHANISM. SMART TOUCH BUTTON WITH STATIC AND ELECTROMAGNETIC PROTECTION. TRIPLE WEBBING SUSPENSION SYSTEM (90% COVERED 

SPACE) WITH LOW DEFORMATION ELASTIC BANDS (5%). KONFORT KOO® SEAT, WITH ANTI-SINKING TECHNOLOGY, COMBINATION OF 35 kg POLYURETHANE WITH POCKET SPRING BLOCK. WITH A BLOCK OF POCKET SPRINGS (256 SPRINGS PER m²), COVERED WITH 

POLYESTER FIBER. BACKREST IN 25 kg SUPER SOFT, COVERED WITH POLYESTER FIBER, WITH MANUAL MOVEMENT. ARMS IN POLYURETHANE 30 kg HARD, COVERED WITH POLYESTER FIBER.

STRUCTURE EN BOIS ET PANNEAU DM AVEC TABLEX, RECOUVERT DE POLYURÉTHANE DE DIFFÉRENTES DENSITÉS. MÉCANISME D’INCLINAISON. BOUTON TACTILE INTELLIGENT AVEC PROTECTION STATIQUE ET ÉLECTROMAGNÉTIQUE. SYSTÈME DE SUSPENSION À TRIPLE 

SANGLE (90% DE L’ESPACE COUVERT) AVEC DES BANDES ÉLASTIQUES À FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE KONFORT KOO®, AVEC TECHNOLOGIE ANTI-AFFAISSEMENT, COMBINAISON DE 35 kg DE POLYURÉTHANE. AVEC BLOC DE RESSORTS ENSACHÉS (256 RESSORTS PAR 

m²), RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER. DOSSIER EN 25 kg SUPER DOUX, RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER, AVEC MOUVEMENT MANUEL. BRAS EN POLYURÉTHANE 30 kg DUR, RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER.

 

80/100 cm

104/155 cm

55 cm

TU01 - SILLÓN RELAX 104 cm
TUF01 - SILLÓN FIJO 104 cm

TU02 - SOFÁ RELAX 162 cm - 2 PIEZAS
TU04 - SOFÁ RELAX 202 cm - 2 PIEZAS
TU05 - SOFÁ RELAX 222 cm - 2 PIEZAS
TU86 - SOFÁ RELAX 242 cm - 2 PIEZAS

TUF02 - SOFÁ FIJO 162 cm - 2 PIEZAS
TUF04 - SOFÁ FIJO 202 cm - 2 PIEZAS
TUF05 - SOFÁ FIJO 222 cm - 2 PIEZAS
TUF86 - SOFÁ FIJO 242 cm - 2 PIEZAS

TU08 - MOD. C/B IZQ. RELAX 81 cm 
TU12 - MOD. C/B IZQ. RELAX 101 cm 
TU14 - MOD. C/B IZQ. RELAX 111 cm 
TU96 - MOD. C/B IZQ. RELAX 121 cm 

TUF08 - MOD. C/B IZQ. FIJO 81 cm 
TUF12 - MOD. C/B IZQ. FIJO 101 cm 
TUF14 - MOD. C/B IZQ. FIJO 111 cm 
TUF96 - MOD. C/B IZQ. FIJO 121 cm

TU40 - MOD. CENTRAL RELAX 58 cm 
TU42 - MOD. CENTRAL RELAX 78 cm 
TU43 - MOD. CENTRAL RELAX 88 cm 
TU44 - MOD. CENTRAL RELAX 98 cm 

TUF40 - MOD. CENTRAL FIJO 58 cm 
TUF42 - MOD. CENTRAL FIJO 78 cm 
TUF43 - MOD. CENTRAL FIJO 88 cm 
TUF44 - MOD. CENTRAL FIJO 98 cm

TU09 - MOD. C/B DCH. RELAX 81 cm 
TU13 - MOD. C/B DCH. RELAX 101 cm 
TU15 - MOD. C/B DCH. RELAX 111 cm 
TU97 - MOD. C/B DCH. RELAX 121 cm 

TUF09 - MOD. C/B DCH. FIJO 81 cm 
TUF13 - MOD. C/B DCH. FIJO 101 cm 
TUF15 - MOD. C/B DCH. FIJO 111 cm 
TUF97 - MOD. C/B DCH. FIJO 121 cm

TU21 - PUF 
60 x 60 x 45 cm 

45 cm

design: KOO studio 2022

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq
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TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

TU20 - RINCÓN 107 x 107 cm

TU36 - CHAISE L. IZQ. 101 x 170 cmTU54 - MERIDIENNE 
IZQ. 138 x 104 cm

TU55 - MERIDIENNE 
DCH. 138 x 104 cm

TU37 - CHAISE L. DCH. 101 x 170 cm TU80 - COMP. CH. L. IZQ. + CONF. + CONF. DCH. 300 x 170 cm
TUF80 - COMP. CH. L. IZQ. + FIJO + CONF.  DCH. 300 x 170 cm

TU81 - COMP. CH. L. DCH. + CONF. + CONF. IZQ. 300 x 170 cm
TUF81 - COMP. CH. L. DCH. + FIJO + CONF. IZQ. 300 x 170 cm

TU30 - RINCÓN TER. 
IZQ. 102 x 200 cm

TU32 - RINCÓN TER.  
ANCHO IZQ. 112 x 200 cm

TU31 - RINCÓN TER. 
DCH. 102 x 200 cm

TU33 - RINCÓN TER.  
ANCHO DCH. 112 x 200 cm

TU88 - COMP. R. TERM. ANCHO IZQ. + CONF. 
+ CONF. DCH. 292 x 200 cm
TUF88 - COMP. R. TERM. ANCHO IZQ. + FIJO + 
CONF. DCH. 292 x 200 cm

TU89 - COMP. R. TERM. ANCHO DCH. + CONF. 
+ CONF. IZQ. 292 x 200 cm
TUF89 - COMP. R. TERM. ANCHO DCH. + FIJO 
+ CONF. IZQ. 292 x 200 cm

TULUM

Ch. L. Eléctrica izq

CON CARGO: 
WITH CHARGE:
AVEC SUPPLÉMENT: 

PIES METÁLICOS: | CROMADO | ANTRACITA  PIES FRESNO:  |NATURAL  | NOGAL  |  NEGRO  |PIE RAYADO: | NATURAL  |   NOGAL   |   NEGRO   | 
VICO

VC008 - MOD. C/B IZQ. 162 cm
VC010 - MOD. C/B IZQ. 182 cm
VC012 - MOD. C/B IZQ. 202 cm
VC014 - MOD. C/B IZQ. 222 cm

VC009 - MOD. C/B DCH. 162 cm
VC011 - MOD. C/B DCH. 182 cm
VC013 - MOD. C/B DCH. 202 cm
VC015 - MOD. C/B DCH. 222 cm

102/136cm

72/96cm
72/96 cm

102/136 cm

43 cm

 

VC002 - SOFÁ 188 cm
VC003 - SOFÁ 208 cm 
VC004 - SOFÁ 228 cm 
VC005 - SOFÁ 249 cm 

VC006 - MOD. C/B IZQ. 94 cm 
VC06B - MOD. C/B IZQ. 104 cm 
VC06C - MOD. C/B IZQ. 114 cm

VC040 - MOD. CENTRAL 68 cm
VC041 - MOD. CENTRAL 78 cm
VC042 - MOD. CENTRAL 88 cm 

VC007 - MOD. C/B DCH. 94 cm 
VC07B - MOD. C/B DCH. 104 cm 
VC07C - MOD. C/B DCH. 114 cm

102/136cm

72/96cm

102/136cm

72/96cm

102/136cm

72/96cm

VC021 - PUF 60 x 60 x 43 cm 
VC023 - PUF 102 x 70 x 43 cm

102/136cm

72/96cm

102/136cm

72/96cm

102/136cm

72/96cm

102/136cm

72/96cm

102/136cm

72/96cm

102/136cm

72/96cm

102/136cm

72/96cm

102/136cm

72/96cm

VC016 - CHAISE L. IZQ. 104 x 170 cm

VC036 - CHAISE L. IZQ. 90 x 200 cm

VC017 - CHAISE L. DCH. 104 x 170 cm

VC037 - CHAISE L. DCH. 90 x 200 cm

102/136cm

72/96cm

102/136cm

72/96cm

VC020 - RINCÓN 107 x 107 cmVC052 - MERIDIENNE IZQ. 
138 x 102 cm

VC053 - MERIDIENNE DCH. 
138 x 102 cm

102/136cm

72/96cm

102/136cm

72/96cm

VC080 - COMP. CH. LONGUE IZQ. 286 x 170 x 72/96 cm VC081 - COMP. CH. LONGUE DCH. 286 x 170 x 72/96 cm

VC083 - COMP. CH. LONGUE DCH.  272 x 200 x 72/96 cmVC082 - COMP. CH. LONGUE IZQ. 272 x 200 x 72/96 cm

ESTRUCTURA DE MADERA Y TABLERO DM CON TABLEX RECUBIERTA DE POLIURETANO DE DIFERENTES DENSIDADES, SISTEMA DE SUSPENSIÓN “TRIPLE CINCHADO” CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO KONFORT KOO®, CON TECNOLOGÍA 
ANTI-HUNDIMIENTO, COMBINACIÓN DE POLIURETANO DE 35 kg CON BLOQUE DE MUELLES ENSACADOS (256 MUELLES POR m²), RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER. RESPALDO EN 25 kg ASIENTO DESLIZANTE EXTENSIBLE 34 cm ALTURA ASIENTO 43 cm OPCIÓN: 
ELÉCTRICO (REGULACIÓN PROFUNDIDAD ELECTRÓNICA). MODELO DESENFUNDABLE EN ALMOHADONES DE ASIENTO Y RESPALDO. 

WOODEN STRUCTURE AND DM BOARD WITH TABLET COVERED WITH POLYURETHANE OF DIFFERENT DENSITIES, SUSPENSION SYSTEM TRIPLE ELASTIC WEBBING OF LOW DEFORMATION (5%). KONFORT KOO® SEAT, WITH ANTI-SINKING TECHNOLOGY, COMBINATION 
OF 35 kg POLYURETHANE WITH BAGGED SPRING BLOCK (256 SPRINGS PER m²), COVERED WITH POLYESTER FIBER. BACKREST IN 25 kg EXTENDABLE SLIDING SEAT 34 cm SEAT HEIGHT 43 cm OPTION: ELECTRIC (ELECTRONIC DEPTH ADJUSTMENT). REMOVABLE MODEL IN 
CUSHIONS.

STRUCTURE EN BOIS ET PANNEAU DM AVEC TABLEX RECOUVERTE DE POLYURÉTHANE DE DIFFÉRENTES DENSITÉS, SYSTÈME DE SUSPENSION TRIPLE RENFORCEMENT AVEC BANDES ÉLASTIQUES À FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE KONFORT KOO®, AVEC TECHNOLOGIE 
ANTI-AFFAISSEMENT, COMBINAISON DE 35 kg DE POLYURÉTHANE. AVEC BLOC DE RESSORTS ENSACHÉS (256 RESSORTS PAR m²), RECOUVERT DE FIBRE POLYESTER. DOSSIER EN 25 kg SIÈGE COULISSANT EXTENSIBLE DE 34 cm HAUTEUR DU SIÈGE 43 cm OPTION : 
ÉLECTRIQUE (RÉGLAGE ÉLECTRONIQUE DE LA PROFONDEUR). MODÈLE DÉHOUSSABLE EN COUSSINS.

102/136cm

72/96cm

102/136cm

72/96cm

102/136cm

72/96cm

PIES METÁLICOS: | CROMADO |PIES MADERA: | NATURAL  |   NOGAL   |   WENGUÉ   | 

OPCIÓN DESLIZANTE ELÉCTRICO.
ELECTRIC OPTION.
ÉLECTRIQUE COULISSANT.

design: KOO studio 2015

BAT01 - BATERÍA

USB
BOTONERA

172 - 173
 



WAW3
ESTRUCTURA METÁLICA CON CHASIS DE DOBLE BARRA HORIZONTAL (MÁXIMA RIGIDEZ), RESTO PARTES Y MÓDULOS FIJOS EN TABLERO DM Y MADERA MACIZA MECHONADA. MECANISMO RECLINABLE. PULSADOR SMART TOUCH CON PROTECCIÓN ESTÁTICA 
Y ELECTROMAGNÉTICA. PULSADOR DE LUXE CON USB INTELIGENTE (5V Y 7,5V). SUSPENSIÓN SISTEMA TRIPLE CINCHADO (90% ESPACIO CUBIERTO) CON BANDAS ELÁSTICAS DE BAJA DEFORMACIÓN (5%). ASIENTO KONFORT KOO®, CON TECNOLOGÍA ANTI-
HUNDIMIENTO, COMBINACIÓN DE POLIURETANO DE 35 kg CON BLOQUE DE MUELLES ENSACADOS (256 MUELLES POR m²), RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER. RESPALDO EN 25 kg SÚPER SUAVE, RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER, DOTADO DE MOVIMIENTO CONTROL 
ELECTRÓNICO. BRAZOS EN POLIURETANO 30 kg DURA RECUBIERTOS DE FIBRA POLIÉSTER. 

METAL STRUCTURE WITH DOUBLE HORIZONTAL BAR CHASSIS (MAXIMUM RIGIDITY), OTHER PARTS AND FIXED MODULES IN DM BOARD AND SOLID WOOD TUFTED. RECLINING MECHANISM. SMART TOUCH BUTTON WITH STATIC AND ELECTROMAGNETIC PROTECTION. DE 
LUXE PUSH BUTTON WITH SMART USB (5V AND 7,5V). TRIPLE WEBBING SUSPENSION SYSTEM (90% COVERED SPACE) WITH LOW DEFORMATION ELASTIC BANDS (5%). KONFORT KOO® SEAT, WITH ANTI-SINKING TECHNOLOGY, COMBINATION OF 35 kg POLYURETHANE 
WITH POCKET SPRING BLOCK. WITH A BLOCK OF POCKET SPRINGS (256 SPRINGS PER m²), COVERED WITH POLYESTER FIBER. BACKREST IN 25 kg SUPER SOFT, COVERED WITH POLYESTER FIBER, EQUIPPED WITH ELECTRONICALLY CONTROLLED MOVEMENT. 30 kg 
POLYURETHANE ARMS. HARD, COVERED WITH POLYESTER FIBER.

STRUCTURE MÉTALLIQUE AVEC CHÂSSIS À DOUBLE BARRE HORIZONTALE (RIGIDITÉ MAXIMALE), AUTRES PARTIES ET MODULES FIXES EN PANNEAU DM ET BOIS MASSIF. MÉCANISME D’INCLINAISON. BOUTON TACTILE INTELLIGENT AVEC PROTECTION STATIQUE ET 
ÉLECTROMAGNÉTIQUE. BOUTON POUSSOIR DE LUXE AVEC SMART USB (5V ET 7,5V). SYSTÈME DE SUSPENSION À TRIPLE SANGLE (90% DE L’ESPACE COUVERT) AVEC DES BANDES ÉLASTIQUES À FAIBLE DÉFORMATION (5%). SIÈGE KONFORT KOO®, AVEC TECHNOLOGIE 
ANTI-SUNK, COMBINAISON DE POLYURÉTHANE DE 35 kg AVEC BLOC DE RESSORTS ENSACHÉS (256 RESSORTS PAR m²), RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER. DOSSIER EN 25 kg DOSSIER EN 25 kg SUPER DOUX, RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER, AVEC MOUVEMENT 
CONTRÔLÉ ÉLECTRONIQUEMENT. BRAS EN 30 kg POLYURÉTHANE. DUR, RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER. 

 

MODELO CON VARIOS ANCHOS DE BRAZO, MEDIDA INDICADA SOBRE STANDARD, SU CAMBIO AFECTA A MEDIDA TOTAL / MODEL WITH SEVERAL ARM WIDTHS, MEASUREMENT 
INDICATED ON STANDARD, ITS CHANGE AFFECTS TOTAL SIZE / MODÈLE AVEC PLUSIEURS LARGEURS DE BRAS, MESURE IINDIQUÉE EN STANDARD, SON CHANGEMENT AFFECTE 
DIMENSIONS TOTALES

HIGH COMFORT  3P USB

design: KOO studio 2011

PATA OCULTA
PHIL

PHI02 - BUTACA CON RESPALDO Y BASE METAL 63 x 73,5 x 92,5 cm PHI23 - POUF 60 x 60 x 41 cmPHI02D - BUTACA CON RESPALDO 
Y BASE DORADA 63 x 73,5 x 92,5 cm

PHI23 MADERA

PHI01 MADERA

PHI23D - POUF BASE 
DORADA 60 x 60 x 41 cm

PHI01 - BUTACA 60 x 67 x 71 cm PHI01D - BUTACA DORADA 60 x 67 x 71 cm

63 cm

60 cm

73,5 cm

52,5 cm

67 cm

92,5 cm

71 cm

60 cm

BASE METAL CON OPCIÓN MADERA DE FRESNO (NATURAL/ NOGAL/NEGRO). ACABADO EN BASE Y RESPALDO METÁLICO EN PINTURA EPOXI ANTRACITA, ARENA, BLANCO, OLIVA, AZUL O CON CARGO EN DORADO Y NÍQUEL NEGRO BRILLO. PARA OTROS ACABADOS 

CONSULTAR. ESTRUCTURA DE ACERO RECUBIERTO CON ESPUMA INYECTADA.

METAL BASE WITH ASH WOOD OPTION (NATURAL/WALNUT/BLACK). METAL BASE AND BACK WITH EPOXY FINISH IN ANTHRACITE, SAND, WHITE, OLIVE, BLUE OR WITH A CHARGE IN GOLD AND BLACK GLOSS NICKEL. FOR OTHER FINISHES, PLEASE ASK. STEEL STRUCTURE 

COVERED WITH INJECTED FOAM.

BASE EN MÉTAL AVEC OPTION REMBOURRAGE OU BOIS DE FRÊNE (NATURELLE, NOYER ET NOIR). BASE ET DOSSIER EN MÉTAL, FINIS EN ÉPOXY ANTHRACITE, SABLE, BLANC, OLIVE, BLEU OU AVEC CHARGE EN OR ET NICKEL BRILLANT NOIR. OUR D’AUTRES TEINTES/FINITIONS 

METALLIQUES, VEUILLEZ CONSULTER LA DISPONIBILITE. STRUCTURE EN ACIER RECOUVERTE DE MOUSSE INJECTÉE.

design: Estudi{H}ac 2021

|  NÍQUEL  |     DORADO     |

CON CARGO: 
WITH CHARGE:
AVEC SUPPLÉMENT: 

 PIES MADERA: |NATURAL |  NOGAL   |   NEGRO   | PIES METÁLICOS: |ANTRACITA|     ARENA     |  BLANCO  |      OLIVA     |     AZUL     |

75/
100 cm

106/156 cm

55 cm

44 cm

W301 - SILLÓN COMFORT 99 cm
W3F01 - SILLÓN FIJO 99 cm

W302 - SOFÁ COMFORT 3P 166 cm - 2 PIEZAS
W303 - SOFÁ COMFORT 3P 186 cm - 2 PIEZAS
W304 - SOFÁ COMFORT 3P 206 cm - 2 PIEZAS
W305 - SOFÁ COMFORT 3P 226 cm - 2 PIEZAS
W386 - SOFÁ COMFORT 3P 246 cm - 2 PIEZAS

W3F02 - SOFÁ FIJO 166 cm - 2 PIEZAS
W3F03 - SOFÁ FIJO 186 cm - 2 PIEZAS
W3F04 - SOFÁ FIJO 206 cm - 2 PIEZAS
W3F05 - SOFÁ FIJO 226 cm - 2 PIEZAS
W3F06 - SOFÁ FIJO 246 cm - 2 PIEZAS

W308 - MOD. C/B IZQ. COMFORT 3P 83 cm 
W310 - MOD. C/B IZQ. COMFORT 3P 93 cm 
W312 - MOD. C/B IZQ. COMFORT 3P 103 cm 
W314 - MOD. C/B IZQ. COMFORT 3P 113 cm 
W396 - MOD. C/B IZQ. COMFORT 3P 123 cm 

W3F08 - MOD. C/B IZQ. FIJO 83 cm 
W3F10 - MOD. C/B IZQ. FIJO 93 cm 
W3F12 - MOD. C/B IZQ. FIJO 103 cm 
W3F14 - MOD. C/B IZQ. FIJO 113 cm 
W3F96 - MOD. C/B IZQ. FIJO 123 cm

W340 - MOD. CENTRAL COMFORT 3P 59 cm 
W341 - MOD. CENTRAL COMFORT 3P 69 cm 
W342 - MOD. CENTRAL COMFORT 3P 79 cm 
W343 - MOD. CENTRAL COMFORT 3P 89 cm 
W344 - MOD. CENTRAL COMFORT 3P 99 cm 

W3F40 - MOD. CENTRAL FIJO 59 cm 
W3F41 - MOD. CENTRAL FIJO 69 cm 
W3F42 - MOD. CENTRAL FIJO 79 cm 
W3F43 - MOD. CENTRAL FIJO 89 cm 
W3F44 - MOD. CENTRAL FIJO 99 cm

W309 - MOD. C/B DCH. COMFORT 3P 83 cm 
W311 - MOD. C/B DCH. COMFORT 3P 93 cm 
W313 - MOD. C/B DCH. COMFORT 3P 103 cm 
W315 - MOD. C/B DCH. COMFORT 3P 113 cm 
W397 - MOD. C/B DCH. COMFORT 3P 123 cm 

W3F09 - MOD. C/B DCH. FIJO 81 cm 
W3F11 - MOD. C/B DCH. FIJO 91 cm 
W3F13 - MOD. C/B DCH. FIJO 101 cm 
W3F15 - MOD. C/B DCH. FIJO 111 cm 
W3F97 - MOD. C/B DCH. FIJO 121 cm

W321 - PUF 60 x 60 x 43 cm
W323 - PUF 106 x 72 x 43 cm
W359 - PUF 106 x 106 x 43 cm 

W336 - CHAISE L. IZQ. CAB. 
ELÉCT. 106 cm
W3F36 - CHAISE L. IZQ. CAB. 
MANUAL 106 cm

W332 - RINCÓN TER. ANCHO 
IZQ. CAB. ELÉCT. 113 x 200 cm
W3F32 - RINCÓN TER. ANCHO 
IZQ. CAB. MANUAL 113 x 200 cm

W337 - CHAISE L. DCH. CAB. 
ELÉCT. 106 cm
W3F37 - CHAISE L. DCH. CAB. 
MANUAL. 106 cm

W333 - RINCÓN TERM. ANCHO 
DCH. CAB. ELÉCT. 113 x 200 cm
W3F33 - RINCÓN TERM. ANCHO 
DCH. CAB. MANUAL 113 x 200 cm

W380 - COMP. CH. L. IZQ. + CONF. + 
CONF. DCH. 292 x 170 cm
W3F80 - COMP. CH. L. IZQ. + FIJO + 
CONF.  DCH. 292 x 170 cm

W381 - COMP. CH. L. DCH. + CONF. + 
CONF. IZQ. 292 x 170 cm
W3F81 - COMP. CH. L. DCH. + FIJO + 
CONF. IZQ. 292 x 170 cm

W330 - RINCÓN TER. IZQ. 
CAB. ELÉCT. 103 x 200 cm
W3F30 - RINCÓN TER. IZQ. 
CAB. MANUAL 103 x 200 cm

W331 - RINCÓN TERM. DCH. 
CAB. ELÉCT. 103 x 200 cm
W3F31 - RINCÓN TERM. DCH. 
CAB. MANUAL 103 x 200 cm

W388 - COMP. R. TERM. ANCHO IZQ. + 
CONF. + CONF. DCH. 295 x 200 cm
W3F88 - COMP. R. TERM. ANCHO IZQ. + FIJO 
+ CONF. DCH. 295 x 200 cm

W389 - COMP. R. TERM. ANCHO DCH. + 
CONF. + CONF. IZQ. 295 x 200 cm
W3F89 - COMP. R. TERM. ANCHO  DCH. 
+ FIJO + CONF. IZQ. 295 x 200 cm

BAT01 - BATERÍA

M
24

S
19

BRAZO STANDARD / 
STANDARD ARM M (24 cm)
BRAZO OPCIONAL /
OPTIONAL ARM S (19 cm)

W3HC2 -BRZ HOME
CIMENA CUÑA

W3HC1 -BRZ HOME
CIMENA RECTO

5CH1 - POS. ALUMINIO
5CH2 - POS. NEGRO

5CH3 - POS. REFRIG/ILUM 
LED ALUMINIO
5CH4 - POS. REFRIG/ILUM 
LED NEGRO

W320 - RINCÓN CAB. 
ELÉCT.107 x 107 cm
W3F20 - RINCÓN CAB. 
MANUAL.107 x 107 cm 

49 cm 22 cm

22 cm

LAT03 - LATERAL 
VISTO BAJO IZQ.
LAT04 - LATERAL 
VISTO BAJO DCH.

USB
BOTONERA

W352 - MERIDIENNE 
IZQ. 138 x 106 cm
W352F - MERIDIENNE IZQ. 
CAB. MANUAL 138 x 106 cm

W353 - MERIDIENNE 
DCH. 138 x 106 cm
W3F53 - MERIDIENNE DCH. 
CAB. MANUAL 138 x 106 cm

M
24
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CAIMAN

BASE METAL GIRATORIA O FIJA, ACABADO EPOXI ANTRACITA, ARENA, BLANCO, OLIVA O AZUL. ESTRUCTURA 
TABLERO CONTRACHAPADO CON ACOPLES DE CAUCHO SINTÉTICO, RECUBRIMIENTO DE POLIURETANO 35 kg 
Y FIBRA DE POLIÉSTER.

SWIVEL OR FIXED METAL ANTHRACITE, SAND, WHITE, OLIVE OR BLUE EPOXY FINISH. STRUCTURE PLYWOOD 
BOARD WITH SYNTHETIC RUBBER COUPLINGS, 35 kg POLYURETHANE COATING AND POLYESTER FIBER.

BASE MÉTALLIQUE PIVOTANTE OU FIXE, FINITION ÉPOXY ANTHRACITE, SABLE, BLANC, OLIVE OU BLEU. PANNEAU 
DE CONTREPLAQUÉ DE STRUCTURE AVEC RACCORDS EN CAOUTCHOUC SYNTHÉTIQUE, REVÊTEMENT EN 
POLYURÉTHANE DE 35 kg ET FIBRE DE POLYESTER.

CAI01 - SILLÓN 90 x 80 x 110 cm

73 cm

73 cm

81 cm

81 cm

GUV01 - BUTACA 73 x 66 x 81 cm

GUV02 - BUTACA PIE FRESNO
73 x 66 x 81 cm

design: Lázaro Rosa-Violán 2018

GUVO

ESTRUCTURA DE MADERA MACIZA RECUBIERTA DE TABLEX, BASE RECUBIERTA DE REJILLA BARNIZAD EN ACABADO 
NATURAL O CON PATA CONO FRESNO EN NATURAL, NOGAL O NEGRO. RECUBIERTA CON ESPUMA DE 
POLIURETANO DE 50 kg

SOLID WOOD STRUCTURE COVERED WITH TABLEX, BASE COVERED WITH GRATING IN NATURAL FINISH OR 
CONIC ASH BASE IN NATURAL, BLACK, OR WALNUT. COVERED WITH 50 kg POLYURETHANE FOAM.

STRUCTURE EN BOIS MASSIF RECOUVERTE DE TABLEX, BASE RECOUVERTE DE CAILLEBOTIS NATUREL OU PIED 
FRÊNE CONE (EN NATUREL, NOIR OU NOYER). OU PIED FRÊNE CONE. RECOUVERT DE 50 kg DE MOUSSE DE 
POLYURÉTHANE.

BASE CONO MADERA: | NATURAL  |   NOGAL   |   NEGRO   | 

CAI02 - BUTACA BAJA 75 x 80 x 82 cm

90 cm

90 cm

80 cm

80 cm

112 cm

86 cm

design: Estudio Andrés 2019

45 cm

45 cm

66 cm

66 cm

46 cm

46 cm

PATAS: 

FIJAS / GIRATORIAS:|ANTRACITA|     ARENA     |  BLANCO  |      OLIVA     |      AZUL      |

 

LACADO: |  BLANCO  |      ROJO       |    NEGRO    |

design: Lázaro Rosa-Violán 2018

FLOWER

ESTRUCTURA DE BASE EN MADERA DE FRESNO, SUPERIOR EN MADERA MACIZA CERRADA CON TABLEX, 
RECUBIERTA DE POLIURETANO DE 50 kg DE DENSIDAD.

BASE STRUCTURE IN ASH WOOD, TOP IN SOLID WOOD CLOSED WITH TABLEX, COVERED WITH POLYURETHANE 
OF 50 kg DENSITY.

STRUCTURE DE BASE EN BOIS DE FRÊNE, PLAN EN BOIS MASSIF FERMÉ AVEC TABLEX, RECOUVERT DE 
POLYURÉTHANE DE 50 kg DE DENSITÉ.

PIES FRESNO: | NATURAL  |   NOGAL   |  NEGRO  | 

FLO01 - BUTACA 74 x 68 x 79 cm

68 cm

52 cm

45 cm

74 cm

79 cm

ALMA

ESTRUCTURA DE PVC LACADO ALTO BRILLO, BLANCO, ROJO O NEGRO O CON BASE TAPIZADA. ASIENTO Y 
RESPALDO EN POLIURETANO 50 kg PIE DE NYLON REGULABLE ALTURA. MODELO NO DESENFUNDABLE.

STRUCTURE IN HIGH GLOSS LACQUERED PVC, WHITE, RED OR BLACK OR WITH UPHOLSTERED BASE. SEAT AND 
BACK IN POLYURETHANE 50 kg HEIGHT ADJUSTABLE NYLON FOOT. MODEL NOT REMOVABLE COVERS.

STRUCTURE EN PVC LAQUÉ BRILLANT, BLANC, ROUGE OU NOIR OU REMBOURRAGE. ASSISE ET DOSSIER EN 
POLYURÉTHANE 50 kg PIED EN NYLON RÉGLABLE EN HAUTEUR. MODÈLE AVEC COUVERTURES AMOVIBLES.

ALM04 - BUTACA LACADA 67 x 57 x 72 cm

ALM02 - BUTACA TAPIZADA 67 x 57 x 72 cm

72 cm

72 cm

67 cm

67 cm

57 cm

57 cm

48 cm

48 cm

46 cm

46 cm

design: Lavernia&Cienfuegos 2009176 - 177



design: La Cubitera 2015

LUA

ESTRUCTURA DE MADERA, ASIENTO Y ESTRUCTURA RECUBIERTOS DE POLIURETANO DE ALTA RESILIENCIA DE 35 kg 
RECUBIERTOS DE FIBRA DE POLIÉSTER. PIES EN MADERA CONTRACHAPADA EN ROBLE, TEÑIDA NATURAL, NOGAL 
O NEGRO. MODELO NO DESENFUNDABLE.

WOODEN STRUCTURE, SEAT AND FRAME COVERED WITH HIGH RESILIENCE POLYURETHANE OF 35 kg COVERED 
WITH POLYESTER FIBER. FEET IN OAK PLYWOOD, NATURAL STAINED, WALNUT OR BLACK. MODEL WITH NON-
REMOVABLE COVERS.

STRUCTURE EN BOIS, ASSISE ET CADRE RECOUVERTS DE POLYURÉTHANE HAUTE RÉSILIENCE DE 35 kg RECOUVERT 
DE FIBRE DE POLYESTER. PIEDS EN CONTREPLAQUÉ DE CHÊNE, TEINTÉ NATUREL, NOYER OU NOIR. MODÈLE AVEC 
COUVERTURES NON AMOVIBLES. 

84 cm

LUA02 - BUTACA

PIES ROBLE: | NATURAL  |   NOGAL   |  NEGRO  | 

68 cm

46 cm

48 cm

NEST

NE201 - BUTACA 86 cm

ESTRUCTURA DE MADERA, TABLERO DM CON TABLEX Y CONTRACHAPADO MOLDEADO, TODO RECUBIERTO DE FUNDA DE TELA BLANCA. SISTEMA 
DE SUSPENSIÓN KOMFORT KOO® CON MUELLES ENSACADOS (256 MUELLES m²). ASIENTO POLIURETANO DE ALTA RESILIENCIA DE 30 kg, RESPALDO 
POLIURETANO ALTA RESILIENCIA 25 kg DENSIDAD CON FUNDA TELA BLANCA, ALMOHADONES CON FUNDA DE TEL. MODELO TOTALMENTE 
DESENFUNDABLE.

WOOD STRUCTURE, DM BOARD WITH TABLEX AND MOLDED PLYWOOD, ALL COVERED WITH WHITE FABRIC COVER. KOMFORT KOO® SUSPENSION 
SYSTEM WITH POCKET SPRINGS (256 SPRINGS m²). HIGH RESILIENCE POLYURETHANE SEAT 30 kg, HIGH RESILIENCE POLYURETHANE BACKREST 25 kg 
DENSITY WITH WHITE FABRIC COVER, CUSHIONS WITH FABRIC COVER. FULLY REMOVABLE COVER.

STRUCTURE EN BOIS, PANNEAU DM AVEC TABLEX ET CONTREPLAQUÉ MOULÉ, LE TOUT RECOUVERT D’UNE HOUSSE EN TISSU BLANC. SYSTÈME DE 
SUSPENSION KOMFORT KOO® AVEC RESSORTS ENSACHÉS (256 RESSORTS m²). ASSISE EN POLYURÉTHANE HAUTE RÉSILIENCE 30 kg, DOSSIER EN 
POLYURÉTHANE HAUTE RÉSILIENCE 25 kg DENSITÉ AVEC REVÊTEMENT EN TISSU BLANC, COUSSINS AVEC REVÊTEMENT EN TISSU. MODÈLE AVEC DES 
COUVERTURES ENTIÈREMENT AMOVIBLES.

74 cm

78 cm 86 cm

52 cm

41 cm

design: La Granja 2012

68 cm

PATA OCULTA

COMPLEMENTOS

design: Santiago Sevillano Studio 2019

BASE METAL ACABADO NÍQUEL NEGRO BRILLO O EN ANTRACITA, ARENA, BLANCO, OLIVA O AZUL. ESTRUCTURA 
MADERA MACIZA, RECUBIERTA DE POLIURETANO DE DIFERENTES DENSIDADES, ASIENTO Y RIÑONERA 
POLIURETANO 30 kg RECUBIERTO DE FIBRA DE POLIÉSTER. 

METAL BASE WITH GLOSSY BLACK NICKEL FINISH  OR IN ANTHRACITE, SAND, WHITE, OLIVE OR BLUE FINISH. 
SOLID WOOD FRAME, COVERED WITH POLYURETHANE OF DIFFERENT DENSITIES, SEAT AND BACKREST IN 30 kg 
POLYURETHANE COVERED WITH POLYESTER FIBER.

BASE MÉTALLIQUE EN FINITION NICKEL NOIR BRILLANT OU ANTHRACITE, SABLE, BLANC, OLIVE ET BLEU. 
STRUCTURE EN BOIS MASSIF, RECOUVERTE DE POLYURÉTHANE DE DIFFÉRENTES DENSITÉS, ASSISE ET DOSSIER EN 
POLYURÉTHANE DE 30 kg RECOUVERT DE FIBRE DE POLYESTER.

85 cm

55 cm

GUL01 - BUTACA 85 x 87 x 94 cm

94 cm

87 cm

40 cm

GULL

BASE METÁLICA: | NIQUEL NEGRO BRILLO  |ANTRACITA|     ARENA     |  BLANCO  |      OLIVA     |     AZUL     |

KUA4 - CUADRANTE 
CUADRADO 40 x 40 cm

KUFEA4 - CUADRANTE CUADRADO 
FESTÓN/ESPUMILLÓN 40 x 40 cm

PFK03 - PUF CILINDRO 45 x 42 cm

PFKF3 - PUF CILINDRO FESTÓN/
ESPUMILLÓN 45 x 42 cm

KUA2 - CUADRANTE 
CUADRADO 50 x 50 cm

KUAFE2 - CUADRANTE CUADRADO 
FESTÓN/ESPUMILLÓN  50 x 50 cm

PFK04 - PUF CUBO 42 x 42 x 42 cm

PFKF4 - PUF CUBO FESTÓN/
ESPUMILLÓN 42 x 42 x 42 cm

KUA3 - CUADRANTE 
CUADRADO 65 x 65 cm

KUAFE3 - CUADRANTE CUADRADO 
FESTÓN/ESPUMILLÓN 65 x 65 cm

KUA1 - CUADRANTE 
RECTANGULAR 60 x 35 cm

KUAFE1 - CUADRANTE RECTANGULAR 
FESTÓN/ESPUMILLÓN 60 x 35 cm

PFK01 - PUF MESA 120 x 30 cm

PFKF1 - PUF MESA FESTÓN/
ESPUMILLÓN 120 x 30 cm

ACABADO CONFECCIÓN:    FESTÓN ACABADO CONFECCIÓN:    ESPUMILLÓN 

ACABADO:
BEIGE
BLANCO
NEGRO

ACABADO:
A ELEGIR
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Arte Hábitat
Ctra. Villena, km 5 (junto a 

gasolinera Repsol)
30510 Yecla

España
Tel: 665 36 43 72

Correo: info@artehabitat.com




